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wgadgoo 1

bLOOOZWIMO MYMI®OOL g0 gdgbBgoo

1.1 VLod®ogmob 3bgoo

Bod®Mogmg FomgdoE030l gHm—ghmo doMomo©o 3bgoss. o3 3bgool 360dzb9emMOSL HoBL
9L3odlb FomgdoBogzol, GmgmME dg3609Mgool, gMM—gmmo gobLobmgmMgos: FomgdoEozo
oMol dgibogtgods, MmAgmoi dgobHogmol gomM3z3gam LEHOYIHPYMIOL LodMogzmggolyg.

Lod®Ogmg 6M0L 3oM3399® M009JBHMO JOMMOWOMdS, 3eabo.

LodMOgmg o M00gJEMO JNMMOIOMOs LobMmbodgoos. Md0gJHgol, BmIgdoLgsaboy
39003900 339390 LodMogmg, LOdMOgmOL gmgdgbEgoo ghmmgos. hggnmgotdog, Lod-
M03mggo0 momoby®mo 860060l oo dbmgdom vMobodbgos: A, B,C, D, ..., bamem Lod-
0g3mol g gdgbEgoo—30EoMo dbmgodom: a, b, ¢, d, .... ™3 a mdogdEo A Lod®ogmol geg-
39600, 308006 hogfgmm a € A ©d 9300601309 Hobofgdl obg Fogozombogm: "a gemgdgbEo
93903601 A LodMagmgb". Hobofgdo a ¢ A ob a€A 608bogl, BMI a gemgdgbEo o® gznom-
3601 A LodMogmgl, 8by A LodMogmol gmgdgbHmo m®oL o™ oMoL a.

MmEgLbog LodMOgmgbg LoYoOMOm, 3aNmolbdmdm, MmMd gmggmo modogdEol do-
doMmm 39830M0BH 00 gOHmo o FbmmmeE gOHmo dgdwgao Mo dgLbodmgomMO0EL:
®009J30 939m3b60L dME3gdnm LodMmogmal, Gmgm®E dobo gemgdgabEo ob v®o.

30gomomo 1.1 30Jg0m, N 0G0l boumomp®m Gogbgmo Lod@ogmyg, dodob goblo-
Bgmgoob doemom 5 € N, boaewem 2/3 ¢ N.

Lod®Mogmyg d9wa900 FbmmmE gomdobgmologsb gobbbgoggdnmo m009dEgoobogeb. oy
Abodmogmol gemgdgb@goos a, b, ¢, d, ..., 30806 A bodMogmg 8g0dmgds hogfgdmo 3gdwga-
Boo®ow A = {a,b,c,d,...}. 30g0momo©, 09 2,4,5,9 ®ob A LodBogmol gmmgdgbEgoo ©o
ol Lbgo gemgdgb@dL o® dgopogl, 8080b Bgagodmoos, hogfgdmm A = {2,4,5,9}. 893608-
beam, ®@3 Hofigdo {2,4,5,2,9} o® 0M0L 3MIHPM™0, B®o©aobsE 2, BMgm®dE Md0gdHo,
9gLo0odoL hobofg®mdo b Imbofomgmdwgl Gbmmme ghombgwm. hobofgmo: {2,5,{5}},
3b000 LEIMOZMgL HomdMowagdl, MmMAgmoi dgoEogLb Lod gmgdgbEL (dg3boddbmm, G™J
{5} o 5 gobbomymo LodMogmol Lbgowabbgs gmmgdgbygoos).



bdomow godmzoggbgom LodMogmol dmEgdolb sbgm Fabl: ogzeLobgmgom o0dg
®30bgool, OMAIMLOE 0309gMma0mMIoL d®LOFIM0 gOHMMOMOMOol Yzgmo moo0gddEo
©o dbemenE obobo.

3mJg0m, P oMol m30L900, ®MIgeoy 300hbod 30033990 $Hodob Mm00gJEHgol, 3odob od
®30bgoolb IJmbg gzgme mo0gdme A LodMogag obg hoofgdgoo: A = {z : 2-b odgb PmgolLgodo},
0b obg: A = {z | -V oggb P mgobgodo}.

3930momo 1.2 bodmogmg {x : x > 0} fo®@IMo39bL gg9emmo ©@ogoom Gopbgmo
bod®mogemgl.

N,Z, Q, I 0o R b030mmmmgdoom smb03boggb, dgbodsdobo, bogn®omym, dogm, Mo-
30MboOMY®, 0MO30MbOMY® o B33 MoEgbgmo LodmMogmggol.

30J30m, 3m3g39moo A o B Lodmogmyg. A bLod®ogmgl ghmgds B Lod®ogmol boffo-
o 069 Jggbodmogmyg, my A LodMagmol gmggmo gmgdgbEo B LodMagmgboy 939m3bob.
00 9gdmbgggodo Hgogb A C B. gb 930b60L3gbgmo ozombgos dobg: A Loddogmg B bod-
03moL J3gLodMmogmgo. gobLBMgMYo0wOb YYIYoM® 3odMIEObIOIGMOL, M3 ymggmo
B 10360gmolmgol LodoMMEO0obod hoMmgs B C B. domgdoEozodo dgdmpobomoos g.§.
390090 LodBOgmoL 36g0o3.

Bo®0ogmo LOAMOgMmg ghimmgos LodMogmgl, MMAgmoy o® dgo3ogl oMOE gOm gemg-
3963L. go®ogmo LodMogmyg 900b03dbgoo @ LodomEMmo. JowYoPmosd, GBMT FOM0JMO
Lodmogmyg bgoobdogMo A LodMagmolL J3glodMogmgs.

gbowod, ®md N C Z C (Q C R.

30g30momo 1.3 gobgobommm Loddogmg A = {a,b,c}, bod@ogmggoo O,

{a}, {b}, {c}, {a, b}, {a,c},{b. c},{a,b,c} o@0ob A LodBogmol gagbodmogeggoo, 8os-
®0d 00 060b dobo gmgdgbBgoo.

30J30m, A o B obgmo Lod®mogmggoos, ®m3 A C B o B C A. o3 9gdmbgggedo
30Hg430m, MM3 A o B Hemo Lod®ogmggoos oo ghgohm A = B.

ds30momo 1.4 gogzom, A ={1,7,8} wo B ={7,1,8}. gbowos, ®md A = B.

LodMogmgl ghmmgos LobMymo, oy dobo gmgdgbEgool MOmMEIbmMos v&OL Mo0dyg
Jngmo dMPomYgmaomo Gogbgo. LodMOzmMgL ghm®gos PLOLEOYmM, My ol LOLEY-
0 9™, 9bY 8903031 gegdgabEmo PYLobGYMM MOMPIOMOL.

BoE oM Y® Mobgmo N Lod®Mogmyg YLabOPYm™ LodMOZMOL gOM—gMH MO FOZOMOM0O.
dm3030mdo, hobofgmgool 3odomE03gool dobbom, Bmgrg®, boggmom LodygzgooLo ,,ob*,
, 00", L o®MLOMOL”, ,,6900b30gMo” 3odmzgoygbgom, dgLododolow, Loddmemmgdb V, A, d, V.
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1.2 0009090900 Lod®Ogmgxgx0by

30J300, 33g39mo00 A o B Lodmogmg. A 0o B 1od®mogmggool gogmmosbgds ghmwgos
g3gmo 03 gmgdgb@mo LodMogmgl, MMAmgoog A ©o B LodMogmggoosb gmm—ghoml
300633 939m360L. A o B LodMogmggool 30gMmoobgos 90bodbgos A U B Lodomemmoo.
00330000 AUB ={z:2x € AVx € B} (ob. byymd 1.1).

Lo 1.1

dsg30momo 1.5 gmgzom, A ={1,7,8} wo B ={7,1,10,11}. 8o80ob
AUB ={1,7,8,10,11}.

dm3030md0, 3oM33970 M009JEJool hodmmgmolLol, sgtgmgg Mogbgzomo dgomygmg-
00L hofgmobol MObodOMO YYRMIo0m ZodmMzgoygbgom MmamdE ddodggol, oLy HgdEowm-
ddodggol.

A @5 Bb0odmogmggool mobozggmo gimgos gggmo 08 gemgdgb@mo bLod®mogmgl, ®mdmgoos
93903606 A ©o B 1LodMogmggo00ob mommgnml. A o B 1od®mogmggool mobsozggmo
0006036900 A N B Loddmmmmo. 08330000, ANB ={z:2 € ANz € B} (ob. by® 1.2).

3bood, ®md oy A C B, 30806 AUB = Boo ANB = A.



3930m0m0 1.6 gmgzom, A ={1,7,8} wo B ={7,1,10,11}. 8o80b

ANB={1,7}.

A ©5 B 1b0odMogmgmo bLbgomdo ghimmgos A Lodmogmol gggmo 0d gmgdgbiEobogob
390039600 LodMogmgl, GMAmgdoi B LodMogmgl oM g39mgb0lb. A ©o B Lod®ogmgmo
bbHgomdo 000603bgos A\ B bLodommmmo. 03330000, A\B = {z : 2 € AAx ¢ B} (ob. by®
1.3).

Lye 1.3

d9g30mo0mo0 1.7 gmgzom, A ={1,7,8} wo B ={7,1,10,11}. 80806 A\B = {8}.

d930momo 1.8 goggom, A = {1,7,9} wo B = {1,7,10,11}. gbowoo, G®md A\B =
{9}, 8508 (A\B) U B = {1,7,9,10,11} # A

LoAMOZMYgO0L 0gMM00HJOd O MOBOZZJMNO J0dEJdd obOLOBMIOML dMd JoMFH™M
M0, 9083z 00dgbodg LOAMOZEOLM3OLO.

A ©@o B b08®ogmggool bodg®®mogmo bbgomdo gfimegde (A\B) U (B\A) bod®ogmg.
A ©5 B Lod®mogmggool LodgE®oygmo Lbgomos 000b03bgos Loddmmmmo A A B (ob. big®
1.4).

003990 30370g00L LodYomgdom LodMOZMJgool godmbLobgol sbgm 0ogModgoL gg-
60b 00g®0dg0L Hmwgogb.



Lye 1.4

n(S)-00 00gb6086mm LoLl®Pmo S LoIMagmol gemgdgbEmo Mamwgbmdos. Lododmmo-
0600 ZM®OIPo:
n(SUT)=n(S)+n(T)—n(SNT).

3mJ30m, M ®503g 0Mo3oM0gmo LodMogmgo wd A C M. Chr A LoddmmMmo o0gbod-
6ogom M\ A b08Gogmgl ©o 39fmogom A LodMagmol ©odoEgool M Lodmogmgdwg.

0900935 1.1 (g In®gsebol 306mbgoo) gmgsom, A C M o B C M. bodo@orevo-
0b0oo Hm@MoOgoo:

Cu(AUB) = CyANCyB,

103BOZWMIMO ©YIZIOH Y™ 6IDOgmo. 30J30m, a o b Moodg Md0gJBgoos. (a,b)
BodOMEMMO 303603bMM POMVZJOPMO FYyzoemo, Mol 3oMggmo gegdgb@oo a, brmm
8gmdg - b. 3039300, O™ Mo (a,b) s (¢, d) PIMOggdgmo Fggzomo Frwmoos, ™Y a = ¢
©o b =d.

893608mm, ®m3 (a,b) ©o {a,b} LHooLbgs mdogdHaoos: (a,b) ©omzgdamo Fygo-
00, b {a, b} - m®gmgdgbEoobo LodMagmyg. obBggd0s (a, a) fygomo, bmwmam {a, a}
BodoMEML 0SB0 oM oJ3L.

30 J30m, 3n3gdnmos A ©o B LodMogmg. g3gme 0omaggonmo (a, b) Fggomol Lod-
03mgl, Loog a € A o b € B, A 0o B LodMogmgmo 0g30m0¢9mo boddagmo
99M©g0o o 3006036900 A x B Loddmmmmo.

00330M00, Ax B ={(a,b) :a € A © bec B}.ogA=B,35806 A X A ©3300H&9m
6030z 39fmEgdm A bodMogmol EY3dOHN® 330EMOEL ©o ol A? LoddmmMmmo
003b603b03m.
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39g0momo 1.9 gmgzom, A ={1,7,9} @wo B ={1,7,10,11}. 8o80b

1,1),(1,7),(1,10), (1,11),(7,1), (7,7),

AxB = {(
(7,10),(7,11),(9,1),(9,7), (9,10), (9, 11)} .

3936036mmm, ®M3 LEIMOZIMNO JZIOFH PO BdMOZEOL obLOBMZEIGOOL dogmom,
07 3039370 LodIMO3e™MYgOo0EOb JOMO Fo0b(3 FOM0YM0d, 36T0b FoMO PJFIMEYO
Bod®Mogmo goMogmo LodMogemgo.

1.3 Vogo®xrodmygodo:

1. godgom, A = {1} 0o B = {1,2}. 89930M0@E00o 07 330oM0?:
NACB; 0)1€A;, g2€A ©2€B; 92CB; g AeB.
2. 8gowgobgm A = {1, 3, 7, 9} LodMagmob gggmo Bglodmem Jzglod®ogmy.
3. 3mJ3om, 8mpgdgmos boddogmggoo: A = {1,2}, B = {{1},{2}}, C = {{1},{1,2}}
o D = {{1},{2},{1,2}}. 8993o0®0@E0o oy dgooto:
o) A= B; 0) A C B; 3) AcC ©) A€ B; 9) AeC; 3y BeD
4. 03mggm AU B, AN B, A\B, B\A, AAB, A x B, oy
0) A={1,2,5,9}, B=1{2,9,7,5,1,6};
A={2n :neN}, B={2n+1: neN}

5. 3mEgdgmos bLodmagmggoo: A = {1,3,4}, B ={3,7,9}, C' = {3,8,9}. 03mggo:
o) (AUB)NC;  d) (A\B)x (B\(C); 8)(ANnB)UC; ) (AUB)x (B\O).
6. 3nEgdymoos Lodmdagmggdo: A = {a;b}, B = {1;2;3} 0o C = {2;3;7;9}. hofgdgm
bod®ogmg A x (BN C).
7. 8:gBgmos bodMogmyggdo: A = {2,4,7}, B = {7,8,9}, C'={7,9}. 03mggo:
o) (AN B)UC; 0) (A\B) x (C\B);
3) (AUB)NC; ©) (A\B) x (B\C).

8. dmEgdymoo Loddogmggoo: A = {—=2;k}, B = {2;5} 0o C = {2;b}. hofigdgm
bod®ogmg (BUC) x A

9. doygmomgm 39M0gmo LodMOgmggodo:

) 93Mm™30L J3996900Lb LodMogmyg, MMIJMMO OLOBYMod 0figgos "o"sLmbyg.
0) 30MOLYg IFBM3z®JO0 vOd0obgdoL LodMogmy.
3) 90y bozmgoo boPMomPMo Gogbgzgoolb LodMogmg.

©) LoJodMggmML Jomodgoob LodGmogemyg, MMAgmMmo ILObM MO omgdoEgos 100000.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

03M39m:
o) N\Z;
0) Z\N;
3 NNZ;

©) R\Q;
N QNZ;
3)QNI.

dogmomgm 30Mogmo LodMOgEggoo:

9) BoJodm3ggmmMb Joemodgool Lodmogmyg, MMM POLOHYI YOO 0§ggoo "L obmYy.
0) 22 + 10 = 0 gobEmgool bodgom 5dmboblbms Bod®ogmg.

3) myfo docE0g0 MoEgbgzgool LodMogmy.

©) 522 > —1 9EO@mdol 0dmbsblbmo LodMagmy.

BoOmMJOYM0d 07 M FHammdo A = B, oy A = {0; —1;3} o
B={x : x(z* — 2z — 3) = 0}?

BoOMJOPM0d Y M FHmmdo A = B, g A = {—3; —1;4} o
B ={z : x(z* — 3z — 4)(2® + 4o + 3) = 0}?

B9M0LFH Y BoggdvEHML F0oz30mbo 64-30 9OT05063d, BMAJMMOZED 26-b Liy®L Lo-
dmaBogdmE Fobgmo o3LEHM00d0, 43-L - gL3sbgmdo, Bmmem 13-b - m®o3g J3gyobo-
do.

9) 53396 9©3d0obL LiP®L LOdMgBoPYOM® Fobgmo FBmMmME dgLEHM08d0?

0) ®09dgb 9©3d00bL LML FMaBoYMMOos Fbmmemo glidobgmdo?

3) M0300gb 900d0bL LiPEL 0dMgBoPOHML dgLEHM0T0 b gu3ebgmdo?

©) 03396 9083006l 96 LPEOL 03ZBOPYOML dOF d3LEHG0LO O VGE gu3dbgmTo?

30dmzombygmo 92 1LEHPIbE0Ob vMdMhbws, BMT 64 Jomgobo LFogmmMOL 0bgmo-
bLg® gbob, 45 - Mbzgmb, beaamm 26 - m®ogg PEbem gbob.

9) M33wgbo LEHYIbHO LHogmmoOL FbmmmE 0bgmoby®dlL?

0) ®590gbo LEHPIbEO LHogzm@OL FBmEmE OEbIYL?

3) M03cgbo LEHYPgbEo LHogmMoL 0b6gmoOLYM db MBI gbgol?

©) 33960 LEHPYIOEHO 96 LFogMMOL dGOEF 9O YPYbm gool?

3mJdgom, A o®mob bLodMogmg LoJodmgzgmmTo Izbmgdgoo v©dd0dbgd0LY, MMM
oLOZo 3gBoo 17 Hgmbg o 35 Fgmb o® d0mgdoHgos, bomm B o®ol Lod®mogmyg
063006900L, MMIGMMO dbBZ0 22 Hgmb oM 6m0gdoEgoo. A o B LodMogmggoby
™39M30900L LOFPOMgoom godMbobgm LodMZg 9©dT00bgdoLY:

d) ™A™ dbdZo 17 HgmBg 3gE00 o 22 Hgmb o6 00gdoEgos;
0) OIS dbO30 22 Hgmbg 39E00 O OM 90gdoEJoo 35 Hgml;
3) ™M3gmmo dbod3o 17 Gamb o6 o®gdoEgoos;
©) OIS dbdZo 35 Hgmb oM v0gdoEJoo.
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17.

18.

19.

20.

hofgdgm ®o0dg obgmo A o B Lod®mogmggoo, MMIgemmomngolLos:

O)AﬂB:{a;—1;7}; 0) AN B = ;
3) AUB ={4;9;-3;b}; ©) AUB = {5};
9) A\B = {2;k}; 3) A\B = A.

39601 ©00g3®0dg00l godmygbgoom ohgzgbgm, M7 HMoL oMol Lododmmoobo dgdwg-
30 LOAMOZMYMO FHrwMds (A\B)U B = A.

hofghgom A = {a;b; 7} LodBogmOL gzgemo J3gbodmogmologob dgwagbowo LodMog-
3.

Bofgdgm B = {5; {c}; 0} Lod®ogmol gzgmo J3gbod®agmolbogob dgwggbomo bod-
Mo3my.

13



wgJoo 2

bodgom ®ogbgmo Mg®Mado. JoO®MIYMHo
300000003 ®mo LOLbHJIo

2.1 ®ogbgomo 0g®do. ®ogbgomo domgmgodo. bodwgomo
®ogbgob ImEY®o s Jobo ®3obxogoo. JoOMIPYMHBO
30000bsEmo LobHgdo

39b630b0cmmm fMg3g o Jobbg Igdomdg m™o A o B gobbbgoggdgmo fgbEomo. o8 frggbg
d90demgdo 0g300homm 3MdBOMo0l m®o dodoMmmymgdd: A-ob B-1390, 96 B-ob A-b3gb.
Jomgob gohm—gmmo, 3080momo©, A-ob B-b3zgb, 3030mM®M OEIO0m F0ToMMNYYMJOS.
bodg0m Mogbgmo LodMOgmglod o dmYom FMa0L FadEHommo LodMogmgl dmdoly Ig-
00eg0o, 3394om gl YOHmogmmEomLobs dgbooodobmos d9dwggao Fabom: byml dg93gLods-
doo ool Mmdgmodg O Hgd@owo, HMIgmbog Lomogg gafmmm. Moodg dmbogzggmol
bog®dg dogommm Log™Mdol gHMIPMOE s bodwgomo +a(a > 0) Gogbglb dggnLodsdmm
POx0L HagdEomo, ®MIgGmMoy odMmMJom0d O LdmMog0©Ob a 3obdomom ogdomo dodom-
0PJoom +a Hogbgobomgolb ©o Yodygmaomo dododmygmgdom —a MoEbgobomgolb. gbo-
©00, ®M3 gb gbooodobM0od PYOHMOIOMFOMLOBOS. 93 Fabom Fomgoym FORIL ggfmomm
®o3bgomo mgmdo by LogmmmEobsFm mgmdo. LogmM®OEObsEM Mgmdol Moodg HgdEo-
ol JgLoododob MogbgL o3 HgmHomol 3MMMEOboEo ghmEgods.

3000boOdg, FahBomol dgooMmgMos bodwgom Gosbgmo WgmIBg dobolobmgMgoo
9000 30MOE0bsEom. 993gmddo bodwgzom Mogbgbo o dob Jglooodolb HgdEoml
96dbg g§0300830390m.

30J300m: a ©d b o bodgomo MoEbgos o a < b.

306boBgMgoo 2.1 ygggmo 0d bodwgoe x Hogbgmo Lod@msogmgl, Gdgeog 03do9m-

30emgob 9B 0L
a<x<hb,

BogaBoemo dgoemgoo (8mboiggmo ob bggdgbpo) gfmwgos wo [a;b] Loddmemmo smo-
6036900, oby
[a;b) ={z € R:a <z <b}.
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0bomMmgoYMmo©,
(a;0) ={r €eR:a<x<b}

bod®ogmgl Moo dPomgoo (06BgHZ9em0) ghmgos, beraenem
[a;0) ={r € R:a <z <b},
(a;b) ={xr €eR:a<z<b}

bod®mo3ecmggolb bobggko Moo JHdmgoIoo ghrgoom.

306L0B3MJoo 2.2 gg9cmo 0d bodwgocm x Mopbgmo bLodMygmgl, GMIJos ©3d09m-
20emgol 9BHEEMO0L = > a, HbobBymem Tgomgwo gimwgos o [a;00) boddmemmo
0@0b0dbgos, oby

la;00) ={zx e R:xz >a}.

QLOLEO Y™ FPYoggob HomdmMowggbgd ogtgmgag d9dgao LodMogmggoo:
(a;00) ={zx € R:z > a},
(—oosb] = {x € R: 2z < b},
(—oosb) ={x € R: 2z < b}.

bodgom Gogbgmo R Lod®ogzmgy YLoLEPYmm FgomgEl FomMmamomagbl o 030 oLy dmo-
603dbgoo
R = (—o0;00).

3930m0m0 2.1 Gogbgom mgHIBg ©o3dHGobmm (1;3) o [2;7] Lod@ogmggoolb 0o-
6033909 (0bocmgo bymomo 2.1)

396LoBgMgos 2.3 bodwgocmo a Mogbgol dm@ymo gfmwgds mz00m v a Gogbgl, my
030 903990 YgMR0m0s v Aol dmdomsdotmyg Gopbgl, My 030 YoHYMRoM0s. Morbgzol
dmymo |a| bLoddEMmo 90b0dbgoo, 9. o.

aj=4 @ OmEe a > 0,
] —a, ®ago a< 0.
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(1.7

i 3 o =]
Uy 3
[, 7]

t L e

f 4 v
[ 2.7
l o = =
u 2 q
Lo 2.1

b0, MMI ggmdgEmoygmo bodwgomo Mogbgzol dmEymo Fomdmowagbly dob-
dob MoEbgomo gddolb Lomgosb o3 Mogbgol Fgloudsdol HgdEomodwyg.

8ogomomo: |5 = 5,

—2| = —(—2) = 2. 3mg0ygobmm dmEymol Bmzogdmo mzobgodo:

®30bg0o 2.1 ) bgdobdogmo a bodwgomo Mogbgol I YO 9GP YMR000 bowo-
©go |a| = 0;
0) 8030603069 Gogbggoolb dm@yemgdo Hoemoo |a| = | — al.

®30b300 2.2 m®mo Gogbgol xsdob Mm@ 96 IO o8 Mopbggool dmwyemyg-
00l xodb

|+ b] < laf +[b].

®30b300 2.3 myY a o b bsdwgocmo Gopbggoos, dodob

lla| = [l] < |a —0].
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®30b300 2.4 &m0 Mopbgob bvd®ogeol Ao Yool od Gogbggdol dmoycmgdol
bodmo3b, g. 0.

|ab| = |al [b].

®3gobgoo 2.5 mmo Mogbgob Jgnemogool dmoymo (b # 0) Yool o0 Gogbggool
dmmgool 90060 w©g000b, g. 0.

006000l godmbomzmgmo R®IY®o Bo3MmMOEEboHm WgOIBY
30J30m, a ©d b Mo bddgomo Gogbgos. 30d0b a o b HahEomgol Jm®ol dobdogmo
30dmomgmgods 9930930 g3mmIygmon:

d(a,b) = |b— al.

®30Lgodo 2.1-0L dogmom dog30mgom

|b—a| =|a—bl.

30bg0bommm LBoo®EHYgbg gO®M0o03ogg FoLIEVO0L MEO PYOHMO0IHMTIOMNMOYEO O
bogdmm Lomogob dJmbg OX ©o OY bogmmdeobopm mghdo. OX ©gmds ggfnommn
00LEoOLOmO WMo, boymm OY mgmhdl — m®Eobogms mgMdo. BmamdE Hgbo,LoodEYgly
d0boLmo WML 0gogh "3MMOBMObEHOMMYMOE" O FoLYY IMIMOMOSL 0Mhg3z9b FomEbbO-
©b doMp3b603, MO0bOEMO WgMAL 30 0009090 "3IOH0ZIMYMO® "o FobYg dJodoMmyPYg-
0L 00hg9396 J399MOb Bgdmm. LogmmMEoboFm mgddgoo LodMEHYIL gnal mmb bofo-
mOE, MMIgmnog 3gmmbgegoo gimmgds o 06mdMgoosd oby, Mmgmdy Ly®. 2.2-Bgo
Boh39b6900. LogmmMEoboFm mgtdmo sbgm LoLEIdoL JodmZPnbo FMMMEObOFHMS LoLFHY-
3o gfmgos, bomem mgmdgool gowoiggmob O FgmEomb 3mmmoobogms LobEgdol Lomo-
39. 9936086mm, HMI M350 LozMMMOEObIHM 0gtdgool HgdEomgol o6 dogoznmngdbgom
OMEgMHm dgmmbgeb.

Loo®dEYgHY 90900 6gooLidogmo A FgmEHomoEeb OX ©o OY mgthdgoobowodo gogog-
@Om FoOMNM0900. OX 0ghdobodo gogmgdgmo FoMmmmdol Bgdol 30mMm®MEoboEo om-
3603bmm z—0m, beagmem OY 0gddobodo gogmgonmo 3oMmmmool gydol 3nmm©oboEo
30— Y—00. 83330Mo, LOdMEHYoL bgooLdogd A HgdEomlb Fgglododgds bodwgom Gogbgmo
30033990 (z,y) §gzomo. z-b gimegde A FadEomol 0obEobo, bmmem y-b m®©obago,
z-b o ¥ ghmEgds A FgdEomol gnm®dEoboygoo s Hamgb A(x,y).

3mJgz00, dmEgdymos bodpgom Mogbgmo (z,y) fygomo. sdLoboms mg®ddol x Fgo-
BOombO O MOEObIGHMS WgMdob ¥ HgdHombg gogogmmam Jgboosdobow OX o OY mgh-
dg00b omm™Ogmo FHRggoo. Howos, ®m Bmpgdgmo (z,y) Fygomo Iggbododgos gog-
™90 39MH39060037moMool gowoz3gmol A HgdEomb. o8 fgbom bodwgzom Gogbgmo
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h .p(a-:b)

m | IV

3

L& 2.2

6900L3og® (z,y) Hgz0emL BggLododgdo Lod®BEHYL gOmegdmo FgdEomo, Mol 3m-
MME0b0%HJo0d T @O Yy (0b. by®d. 2.3).

T o LD
(_1,2) . ....... 3
oy
: 1-
| (20
5 g T o 1' ¥
X
_1—
e N
(-3-2)
-3
b‘g]ﬁ 2.3

3300300, LOOOBHY0L FaOBH0oLo o bodwgom Gogbgms Fygzomgool LoIdogmglb
d0M0b ©03goMJON@0d PYOM0IOBNBOMbOBS dgbododobmods.

Loo®EYgL, OMIMIBIOE dOHYPMOd FMMOOboEMO LobEgds, LogmmMEoboEm Loo-
©Y9 (96 ©9300E0L Logmmmobodm LolEgds) ghmwgds o 5m0bodbgos R Loddmmmmo.

3930000 2.2 gmgzom, A = [0;2] , B = [1;2]. ®o@30b Gogbgmo gmggem @omogy-
09 (a,b) Fgz00b LodGEYgEg dggbododgos gBmOIH®O FgBdEHomo, GMImol 306 3g-
@0 300000 ©0boBH0o a, boaewem dgmég - b, ododmd od Lod@Mogmgns ©I30MHN bod-
030l d9830000 dM3ndg0bmm dv6mBH030 0bI3MJHoE0d bo3mem0obsB Lod®mBYg-
89. Oz bam. 2.4-8g9 obl, bodmgowmo, A X B # B x A.

18



AxE

|'_. T T T 0+

Lye 2.4

3mJzom, A(x1,y1) @ B(x2,y2) Lod®EYolb 63d0Ldogmo m®o FagdEomos. 30306, Hm-
3MO3 bLYOOMO 2.5-©db HobL
d(A,C) = |xg — 4]
o
d(B,C) = |y2 — -

000300603 Lddzgmbgo AC'B 30Mmm3gmbos, 300030001 mgm®gdol domom dogomgom,
®ma
d*(A,B) = d*(A,C) + d*(B, C).

0J9wb 3obzgbom, MmJ

LogmmmMEoboEm Lod®EYIbg M® FagdEBoml Jmmol dobdomol godmbomgmge gmm-
37l oggb Loby:

d(A, B) = v/(z1 — 72)2 + (y1 — 1a)2.

3033mm Lod®PHYIbY dmEgdamo A(z1,y1) @ B(12,y2) Fa®Bomgdol dgdogdmgdg-
o dmbozggmob M (x,y) 390FadEHomol 3mm®wobaggdo (0b. bLyGomo 2.6). Mo©aeboy
d(A, P) =d(M,Q), 30300g00:

r—T1 =Ty — T

(G
T+ T2
==
3bOMMZ0 YOO OIHIZ03WI0d, M3
it
-

0860300, A(71,y1) @ B(z3,y2) Fa0G0@gd0lb 893096mgdgmo dmbogggmob M (z,y)
39090300l 3M®ME0060%HJO0 3odM0m3gEgdd BMMIZYMOm:

T1+ 22 Y1+ Yo
T = Y

2 2
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00g0momo 2.3 g3mJ30m, dmpgdycmos cmbzambgoo, Gedamol f3g@cgdol 30 o-
bogooo: P(1,2), Q(4,4), R(5,9) o S(2,7). 00830390, @08 gb mobzambgoo 3s-
®O™IIME80M3000.

0dablbbo: drmgmmi 336030l 3bMO00s, 7 Mmbz9mbgdo ©0s8Mbogdo 0339-
0300 d90 PgmBocndo, dodob sbgmo Mmmbzymbgoo 3960mgenmag®medl Fomdmowggbl.
09300mpdmm dcyggobocmo m30bgos. PR ©0080bocmol d90fgmHocmol 3000000605 9-

000:
1+5 2+9)\ 11
(TT) B (3’7) |
0bo@M309M©, QS ©038Mbs0l FNfgiHocmol 30009006 BHJO00
(2 45) - (02)
2 2 "2 )

30600006, dmpgdycmo ombznmbgool ©oogmbocmgdo 0339mgos dRofgmBoedo, Zob-
38000, ®™A gb b3 mbgoo 3000amgerMmzgEHedos.

0bdmMME0Y®o 99330000 ©O30HdLosMM®M GO E 0ol FgooMgmods Logmgdo. odo-
Lomgob gobgobommm bogmgdo ghm HgdEomdo Mobsdz3gmo Lodo PYOHMogHMTSOHNMOY-
™o Mogbgomo Mg®do. Fomo gowo3zzgmol HgMEHomo dm3boddbmm O sLimmo s gyhmwomm
30000003 M LoMOgg. MoEHZ0Mo MIMAJO0 dm3b03bmm O X-0m, OY-0m O OZ-0m ©O
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L& 2.6

39Pmmm, dgLododobowm, d0LEOLMO, MEOEOBIEMO O d3MOZOHMO MIMAIJO0. SFOCSO
©030F37b0goom, M3 Log®EoL bgooLbdogmo M FaOE0mob ©ogg3d0emgo0m LoZMmmM©o-
Bom 0g®dgoty, dobo dgoomgmos LogmEgdo FOMLOBOE goboLOB®3zmod ogg3d0mMgo0L
39009800 F00goymo x, y o z Mogbggoom, GMAmgobog M HgdEomol 30000000008 go0
afmgdom. 08 Bodb hofgdgb obg M = M (z,vy, z) (0b. byGomo 2.7)

2.2 M%3030 ©6 33000530 gobHmemgdgoo
d) PBx030, 969 306390 HBoMOLHOL gOMYEbMO05b0 obEMEds ghmgds

ar+b=20 (2.1)

Lobob gobEmmgosl, ooy x BLodogogmo Loowgs, Hew™ a s b - InEgdymo bodwogo-
o Mobggoo. a ®ogbgl gimmgos PYEbmool 3mgaoiEogbio, b-b 30 MogzoLbRsmo Hggzdo.

IOOE3MO©0060 (2.1) gobEmmgool sdmboblbo (ggbgo) ghmgds = 3g3mowol 0d
36003069 m00l, MmAgmog (2.1) 3ob@Ememgosl §93300M0¢ ®ogbzom HmMmMMosE od-
6a3L-

30ME0go© Hobl, MM3 oy a # 0, 3030b (2.1) 0d3L gOMOIOMO 68MbOLLHBO
T =—=

a
01939 MFH0300 30133000, MMI MY a = 0 o b # 0, 3030b FmEgdgm obHm-
g0dL 9dMboblbo o6 oJgL, BeaMm MMEO a O b JOMEOMPYMO® BYMOL FHrmos, dod0b

3063 gool 03l 0dMbOLLEMSO PLOLEOYYMM BOMEIHMOO.
0) §OR030 MOYEbMO0060 ZobEHM®Yos ghimwgos

ar +by+c=0 2.2)
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I}

o Y

L& 2.7

Lobol gobEmmgool, Lo = o ¥ PE3bMOJo0s, HBeaewm a, b o ¢ AME3gdHmo bodpgomo
03H39000(0837x0obbdgos, MMA a O b 3MYR0E0g0EJO0 JOMNEOMYMOE OO YYEMOL bymL).

mE3bM000b0 (2.2) gobEHmemgool 0dmboblbo gimmgos bodogom Mogbgme omo-
3309 (o, Yo) F930eb, BGMIgoE 03 g0bHMEoOL §983oG0¢ HoEbzem HrEMBdOE

0J3agb, 9.o.
axg + byg +c = 0.

do®mEH0g0d 030L Hzgbgoo, Mm3 my b # 0, 3080b ggzgomo

(e

Bobol figgomo (2.2) 3obEmmgool 0dmboblboos x-0b bgoobdog®mo 3b0d3bgmmoobmgol,
bome o9 a # 0, 30306
(o)
——Yy—=Y
a a

Pggomo FomImoagbl (2.2) gobEmmgdol sdmbsoblbl y-ob bgooLdogMo 360dgbgenm-
0obmgob.

0360800, (2.2) gobEmemgool goohboo vdmboblibgool HLobeygmm MomEgbmoos, 0y a o
b 309530309063 900 JOMEOMYMOE 96V bYYoL Emmo. Mmam®E dgdgmddo 3bobogm,
03mbobLbgool gl LodMogmyg gobLodW3zMO3L goM3399m HORIL OXY VozmmdEoboEm
Loo®BYgby.

0030@0m0 2.4 303m30mm 4x — Sy + 11 = 0 gobHaemgool gggems s8cbsblibo. o&ol oy
000 (—2,3) Pyg0em0 08 obHaemgdol odmboblbbo?
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0dbbbo: Mogob NEbMOJOmob dgmdo MmM039 3009530309060 806LB3Z1390 HCM0s
b9c0bgob, 08B Mmd 09330000 9O M0 33ow©0 36dMmgLobmm dgm® gmo. 390dm@, dm-
69990 3obBHMMgoowob dogomgdom:

4 11
y=cot -

5 )
odomd (a: x4+ ) Pygomo z-ob bgoobdogto d60d3b6gcrmdolbmzgol foemrdmowaggbl
0dmboblbl.
80600006, 4 - (=2) — 5 -3+ 11 = —12 # 0, o8opmd Fygoeo (—2,3) o oGob
3965 gdol vdmboblbo.

3390MOE MO0 3obEMmMgos ghimmgds 999wgao Lobolb gobEmmgool:

ar’ +br+c=0

Lowogy a, b o ¢ 3Mmgxno30gbygdo bodwgomo Moibgzgoos o a # 0. godmlLobymgosl
D = b? — 4ac 330000 m0 gobEmmgool ©olazmodobsbdo gfimogds. dmegbeg D > 0,
30000 3300000FH PO obHMgool ©dmboblbgdo dMoEgds BMMIPEgoom:

—b+ V0> —4dac  —b+ VD

2a N 2a

T12 =

Mg D < 0, 30806 3300007 gobHMmgool bodwgom Mogbggodo vdmboblbo oM
300hboo.

2.3 bogodrodmgodo:

1. ®ogbgom 0g®mdby odEMobgm dMEgdgmo LodMOZMggaool MObd3Z3gMN O o9 mo-

3b900.
) 57 0 3] 8) [~153] o [0; 2]
3) [0; ] o [5;9]; ©) (—o0; 6] o (6;9);
9) [-3;6] wo [6;12]; 3) (—00;2), @s (1;00).
2. 3000fghgm godmlLobymgos dmEyYmol gomgay:
o) |20|; o) |—14];
8) |3 — ©) |10 — 7| .
3. 3000fghgm godmlLobymgos dmEyYmol gomgdy:
o) |m—3|; o) |1 —v2|;
3) |a—0b|,a < b; a+b+|a—>bl,a<b.
4. 3odmmzomgom:
)|-6] — 3] ) =2
3) [2— |15 cg)—l—ll—l—lll;
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

30dmmgomgm dobdomo HgdEomgodl dmmob:

0) A(2) o B(11); 0) A(-3) o B(21);

8) A (5) @0 B (—1); ©) A (55) @ B(5);

9) A(-38) @o B(-57); 3) A(-21) wo B(-18).
00033 3039m:

o) max(a,b) = —a+b+2|a_b|; 0) min(a, b) = —a+b_2‘a_b‘.

©303%H3039m LOIZYNHIEOL YHMEIMOO:

lz+y| < x|+ |y|.

0dmbbgboom gob@Emmgodgoo:

o) x| = 6; 0) |z + 2| =5;

3) |2z —3|=9; ©)|1—t =1

30030090, Logmm®Eobosgm LoomEYol GMIgm bofioemdo dgoomgmolb dgdwggo
PadrEomgoo:

A(3,-2), B(—1,0),C(-5,2), D(—1,-3), E(0,2).

gmdgom, M(6,8) FgdEomo s®olb AB 8:bs339m0L 3gofgdEomo. 03mggm B §go-
BoMOob 3MOE0bsEHIO0, 07 36MO0MOos, ®MI A FghEomol jmm®dEoboggoos (2, 3)

LogmmMEoboEm LodMEHYglg dmgdymos HagdEomgdo. 0d3mggm dobdogmo dmgadye
PadEomgol Im®mol ©o o3 FgdEomgdol 9gdegmmgogmo dmbozggmol d9ofgdEomoly
300000003 J00:

o) (0,8), (6, 16); b) (—2,5),(10,0);
6) (37 _2)7 <_47 5)7 ( ) ( 6 3)
8) (67 _2)7 <_67 2)7 (0 ) ( )

obBOYgm Mmmzgmbgo Fzgdmgdom: A(1,3), B(5,3), C(1,—3) o D(5,—3). 03mggm
d00 9090 MmbZPNHBgoL BoGHMMOO.

©oboBgo 3oMomgmma®odo fgghmgoom: A(1,2), B(5,2), C(3,6) wo D(7,6). 03m-
390 30009090 3063 JEMZMdOdol GoMmmMoo.

Fad®omgdo A(1,0), B(5,0), C(4,3) 0o D(2,3) 8mbodbgm Logmm®dwobosgm boo-
3Ygbg. obobgm mbogggmgoo AB, BC, C'D o DA. ®5 bobob mmbggombgooos
ABCD ? 03m3g9m 3009070 mmnbzgmbgool go@mmdo.

bod®EHYIBg 8mbodbgm FgdBomgdo P(5,1), Q(0,6) o R(—5,1). 03mggm 0d S Fgo-
BOomOob 3MME0b5EJO0, HMIMoLmgobol mmzgmbgwoo PO RS 0d6900 330060@0.

A(6,7) @o B(-5, 8) fa0E0mgdoob ®m8gmo 9adm abmmbos bogzmm®EoboEm Lob-
®330Lb LomoggbmMOb?

A(-6,3) 0o B(3,0) §adEomgoowsd dmdgmo 936m obemmbos C(—2,1) FgdEowm-
”ob?
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.
29.

ohggbgm, ®mB HgmEowgoo (a, b) o (b, a) Mebsd®Od OBMMIONMO 30MOEOBOH-
00 LoLEFYIOL LoMO30OL.

ohggbgm, ®m3 Lodzymbgwo Hgghmgodom A(0,2), B(-3,-1) o C(4,3) Hmmagm-
0.

30003MMOL Jgo®bgomo mgmegdol godmygbgoom ohggbgm, ®mAd Lodzymbgoo
fgadmgoom A(6,-7), B(11,-3) 0o C'(2,-2) Bo®mggmboo.

803989mo00 Lodzgmbgwo Fagdmgoom A(1,0), B(3,6) o C(8,2). 0dmggm ABC
Lodzgmbgol dgooboms Logdggoo.

00390 8980980 FgdEomgdo: P(—1,-4), Q(1,1) o R(4,2). 03mggm 0d S FgdEomol
300M0060E o0, OMIMoLmZgoLoE B0gYMd PO RS 06900 3060mgmmgtodo.

0039 30M0mMgmMa®ado fggdmgoom: A(—2,—1), B(4,2), C(7,7) o D(1,4). 03cm-
390 30Lo 0dgMbOJOoL FYoHgME0gool 3:MOEObSEJOo.

030390 OX ©g®ddol 8o8omm A(2, —3) FadEHomob LodgE®ogmo FgdhEomo ©o go-
8mgomgo 306doco o8 LodgE®oYmo FgdhEBomoweb B(5,6) FadEomodwg.
030390 OY 0g®dob 308omm A(3, —6) Fagdyomol bodgd®mogmo FagdEHomo ©o go-
8mmgomgom 306doco o8 LodgE®ogmo FgdhEBomowseb B(5,7) FadEomodwyg.

030390 LZMMOPbsFHM LoLEFHIIOL Lomogolb Bododmm A(1, —4) FadEomob LodgE®o-
90 FaOE0mo o godmmgamgm dobdomo o3 LodgEdogmo FadEomowsd B(2, 3)
PadBowodeg.

03mggm AU B, AN B, A\B, B\A, AAB, A x B, oy

5) A= (1;6), B = [1;6];

0) A= (1;400), B = (—00;6].

03mggm Cy (A\B)N B, oy M =R, A=[-5,1], B=(-2,00).

©o3pMobgm A X B, o9

o) A=[1;3], B=[-1;4]; 0) A=(2;4), B=(-2;1);
3) A=[1;4), B=(2;5; ©) A=[0;4], B = (0;2);
9 A= {2}, B=[3;4]; 3) A= (2;4], B ={3}.
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wgJioo 3

396J30900

3.1 ggbJgoob gbgoo

396Jd300lb 36900 FomgadoEozol gom-gmmo Pdbod3zbgmmgobglo 3bgoss. ol goLoobmgo-
o 36093bgemmgobos 893603bmm, ®™T BoBo3YMo o 3gmadgEMoYeo 30bmbBMTogmdgog-
00 303M0LOYHod 3o®M33979w LOEOIJOL FMOL M Z0JOYMJO00. 3MOJH0ZPMO© dOLY-
00000 0LYMO EOTMZ0JOYMJ0J00, BMEILOE gMmo Loowol ImEgdymo dbodgbgmmmdom
3ombobo© gobolobmgmgods dgmmdg Loool 360336geMdd. FogomomMoE, MY 30E30m, MMA
330000301 33900l LogMdg r 9OMIYE0S, 35306 Tob FOOMMOL godmgmgmom M-
dgmom S = 22 . LimGge gl BmEFgmo godmbogogh aubJzon® (069 Gomboby) sdm-
30090900l = 33@abs (3300MOHOL 33aMEOL Log®mdgho) s S BZWOEL (330MOHOL
BoMmMMOL) Jm®ob. Fodobowodg, 3obmbYMTog&gogoo, BMImol EMMLOE ghmo Lowowol
3609369cmmM00 3omLobow goblobmg®maglh dgmedg Loowol 3b0TzbgmMMOSL, dmofgdgds Go-
sbgomo g3bJi30gdom.

3mJ3zom, E 960L bodogom Mogbgmo LodMogmol Mo0dg 9Go3atMogmo Jzgbodmogmg.
309300, MMA3 E bLodmogmgbg gobLobmgmgmos (dmigdymos) gnbdgos 360d3b9cmmog-
00m R bodMogmgdo, oy 36mdomos Fgbo f, GMImol Lodgomgdomoy £ LodMogmol ym-
39 gmgdgb@l dggLodsdgos ghmogdmmo bodwgomo Goibgo.

03996J300L LodoME Yo dbg hoghgdm: f : E — R ob £ — R. F Lod®ogmgl a3nbdio-
ol g3obboBmg®mol oMy ghmmgos. d9dgmddo g1bJi00L doblLoBmgzEmoL v&gL 00gbodbogm
D(f)Vbodommmmo. z € E ( 9mmgdgbpl) 3afmogdm g9bdool o®andgb@b (96 @edmyzowg-
090m 33moEL). 0 0M3dgbEHol 3Mb3MgH M o € E 3603306g0mm0ool dmpgdymo f Hgbom
900b0goo Yy € R Gogbgo, 3080b vy -L gnfmegom gybJzool 360dz3bgeM0OsL x( FadE0w-
0 o hogfgdm yo = f (o) . Lobmgonme, x € E o0gndgbyobomgol ghgom v = f(z) .
00 390mb3z9303d0 Y-b OTMZ0JOYO 3OO JHMEJOS. FogomoMOE, gobgobommm ga-
©980 Fagbom dmEgdgmo f : R — R ggbdgos: f(z) = 22 . goblobmg®gool mobobdo,
39b6LOBMgMOL v®OL bgoobdog®m = GogbgL f Halom dggLeododgds ghmogdmo y Moibgo,
®m089mo3 N6o 3odmgmzgommm ¥y = 22 gm®mIgmom. Hmgmdg bgdmm gbsbgm, v = 2 -
Loom 893300000 3o3M3gM3O™MM® 3390M0E0L GoMMMO0 (z -330MOEHL 3396000, Braenm
Y - 33900001 BOOMMO0). 93 dgdmbgggzodo, 0969060300, 93 Haloom ImEgdymo gnbdio-
ol 8obLBMg®moL oML Fo®mImMoggbl (0, +00) Byomgwo. dg360dbmm, ™I g3bJgool =
00313963 0bo O OIMZ0IONMO Y 3oL boggmow Jgagodmos godmgoggbmam Lbgo
33009003. 398,99L00030boOE, ¢ O z, 30T0b 33mOEIOL FMMOL POTMIZ0YOYJdd hoo-
Fa®gdo z = f(t) @a®Igmoom.

¥99mm 0J3Po©ib godmdobomy, 39bdzool dmgdso 60dbogL, MMgMM 3 §obLOB®3MOL
E 9®0b 3000mgool, obg3g f 9gbododobmool (Fgbol) dmEgdol. Bmaxgd ggbdiool dmisg-
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3oL EOML gobLOBMZMHOL dMGL 96 YMomMJ0gh. obgom dgdmbzggodo g3xbJiool obbobmgmol
0®0b J399 39mobbdmogh gzgme 03 = Gogbgzmo gOMMIMOMOSL, BMIgmmomngolbog f(x)
30dmbobYmMgosl oBMo oJgl. dogomomobomgol, 3mdgzom, gobLabmg®mol s®ol Jomomgool
30093y dmEgdymoo f(x) = ﬁ 0396J300. 93 dgdmbgggzedo 33xmobbdmom, Mmd doLo
30bLOBWgmOL omgo R\ {3} Lod®ogmyg. dmEgdgem 39®LA0 H3gh gobgmaddmgzobymgdom
00603690 dboB®Ioom.

OMgm® 303mgmm dmEgdymo ¥y = f(z) g9bJdgoolb 360936gmmds goblobmgmol omol
030 ®9 03 HgOEomdo? gobgzobommm dogomomo.

0gomomo 3.1 gmgzom, f(x) = 2% + 2x . godmgmm f(2), f(x +5) . o300 dobob-
390600, OMJ

f(2)=2*+2-2=38
0

f(x +5) = (v +5)?+2(zx+5) =2+ 122 + 35.

dogomomo 3.2 1) f(x)= %_5; 2) g(x)=+vz =5 o©30m0 bobobogos, ®™E f
296J300b 30bboB@3@mob oMo = € (—00, 5)U(5, 00), beaemem g @ubdpoob-go x € [5,00) .

399mgz00mm Modgbodg 360336gecmmgobo 3b6goo.

3mJ3om 8mEgdygmoos f: E — R g9b6dgoo 0o A C E.  f(A) Loddmmmmo s0gbod-
bogm LodMogmgl, GMIgmoE 3903Jg00 Y3gmo 0d ¥y GobgoLbogeb, GMAmobmgobog
0OLgOMOL gMmo Foobs = € A Gogbgo obgmo, ®MA f(x) = y- . BoBobowady, f(A) =
{yeR|Jz,x € A © y= f(r)} @, ob M3 030390, f(A) = {f(z) | z € A} .
390000, f(E) bod®ogmglb a9bdzool 360936gmdomo Lod®ogmmgl (360336gmm-
00md 00 gLb) 9YFmEg096. dg98gmB8To oL f(F) —m0 003603603m. HBIoMow 396300l
360936900000 LodGMogmyg oM gdmbgggo R —b. o3 dgdmbgggodo f : £ — R —ob

boggmow hoghgdm: f: E — f(FE).

30d30m, dmgdpmos [ : E — R g39bdgos 0o B C R.E Lod®ogmol gggmo od x
99836%0b gHm@OMoMdoL, BMIgmmomgobay f(x) € B, gimwgds B bod®mogmol
30039mLobg (Fobodgbobyg, Hobabobg) 031bdEool F03o®®m o d®M0b0dbgds LoJdM-
@aoo f~(B) .

59000 Jdgmol 3odmyggbgoom 89330dcmoo Hodmgzagomodomom fabo, oy Hmgmed ©o-
30003960 gogbo®mgogmo y € R ®ogbgo 939m3bol oy oMo gbgdzoolb 3603369 mo0-
00 9MgL. BLObYMMO®, BoJbo®Mgogmo y MoEbgo gagmzbob g3xbdiool 360dgbgem-
0000 009l FbmmME 03 Bgdmbggzedo, ®MEo gobdmmgdol f(z) =y (z -33mowol
30300m) 0J3L gm0 o063 9dMbOBLOO.
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Hdom dgdmbgzgzgodo 1xbJEoo 9g0dmgos 96 0gml gobLOBM3MYYMmMo gHhmo RMEIYom
o 3odmyggbgomo 0dbgh m®o ob dgEo gm®IPYmo. 3odob 3oEygzom, GmAI IM39dPE0S
900b-1000 obLOBMZM Yo 39bJ30o.

30gomomo 3.3 30300,

L, Gmgo x < 2,
f(x)=1} 2% ®mgo 2 <z <3,

> =1, ®dmpe © > 3
30300 bobobogoo, @md f (1) = —1, f(2) =4, f (5) = 124,

w |

3.2 930mbmdozy®mo a96J309060

BoooBOM 9300m3030L 306M0g0d0 0do M9 03 LogmbgmBg 3MMEYJEo0L gobo FMOgO
3oJEHMMBJo ©0dM3ZowyoYmo, dom Mol dmmbmgzbobo o Jofimgool Momwgbmdsty.
Bmaoow, Imobmgbol 399 gumolbdmogb dmadbadscgomol Liytgombo o dgbodmgdemm-
00l 390dobmb dmEgdygmo 3MmEYJgos. hggbd 30849molbdgom dmmbmgbol Momgbmool,
9.0. 30M7JooLl 00 MOMEIDbMOOL, MMIJMOE 300go©Jos 00BoMYBY IME3gdYm Gobo, dm-
3999 M®®do.

30J30m, 006M0L Jmmbmgbs ®o0dg 3MMEYJEBg oMol z. dMmEYJgool ghmgymol
BodobMmM ggobo 90gbodbmm p Lodommmmo. LoddBMmM 93mbmdozol 30MM0g0d0 p Gobo
©3dM300Pm0o dmmbmzgbol z Mom©gbmootyg, dodobowody

p=D(z) (3.1)

D 9396g300L 306309¢E79¢0 Lobg 0306900 0b 93006M3039M0 MYMB00©D, 9b 3BoJE0-
390 LOOVBOM JMbO3gdg00sb. (3.1) P8TMZ0IOPMYOSl YHmwgogd dmmbmgbol 0xyb-
J30ob ( dmmbmgbo-Demand). LH3o 0065006 3000900 663900 GoLOL EEOML JgEoo
dmbmgbo o 3o®oJom- 3gE FmbBMZbol bogmgoo gobo Jggbodsdgos. LbgzobsoMow GmJ
30J30m, Robo 9oL JMHBMZbol 3tmgoowo g3xbdos. doTobowsdy, (3.1) BYbJEos 3mgoo-
©0 9376J3000.

LoooBOM g3mbmozol 30MMOgdTdo p golo dMZoEIOPYMod JofmEgdabyis. g.0. 3OM-
©9J300b 03 MoMEIbMOobg, BMIMOL 0080MBg dgEobobOE 3gado3L dhomdmgogmo. my
2-00 03%9Od© F0fMIool MomMmEIbmdsol 90gbodbogm, g odM30©JOYmMYod dg0demgos
obg hoofgmmUL:

p=15(z), (3.2)

00 g3196J300L dofimgool g3nbdios gimmgos(Supply Function). ®mgm®g Hgbo, dg@o
330LoL EOML dgE 00 FofMEY0S O 3oMoJom — dgE FofmEIosL dgEo g3obo Jggboosdgos. g.o.
dofmmgool (3.2) aybdgos EOomo ybdioss.

30J30m, Logmbmol gOMYYOL GoLoo p. M 05bo 6IMboggoo (TR) (Total Revenue)
3oL LOYoEmAML Fogd T BOMEIbMOOL Logmbmol MgomoboEoom FoMgdYmo MObbo. vdo-
(™3 I000b0 3dMboggool 039bJEool oJglb Lobg

TR = R(z) = zp(z). (3.3)
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3@ 0060 sbobodro (TC) (Total Costs) s®0l Mmobbo, BMIgmoy sobatEs Lofoo-
dmb dogt = MOMEIbMdol 3OM®YJE00lb Fo®dmgoolomgol. Homdmgool dmeoobo 1bo-
botxo OHMOL dmzmyg 39M0M©To 0gmAo 9.§. 3o0JLOMJOPM O WO IBIHOIMRJOS.

Po®dmgool goJbo®gogmo, 669 I9dogo obobodxo (FC) (Fixed Costs) o6oo o-
3030009099m0 HomIngonmo 3MMYJEool MomMmgbmooty o 030 ©o303d00907mo0d do-
Hol goOLOBOMOD, BgDEHOLMOD, SMFPYMZoMMOOLMOD. FHBOWOV, 93 BH030L ObOBOMRJOOL
370303M00 30MMO0M0d, MO©ZOd Habg®MAdmogo 3gMommol gobdogemmosdo dom Jgodemgoo
330mMgod 3obogowmb.

Po®dmgool 33moo abobodxpo (VC) (Variable Costs) ool 30mydgool ghmgsy-
oL Ho®mIngooLomzgol EobBoOER YO MbB.

3@ 0060 3gmomo obosbo®po (TVC) (Total Variable Costs), ®mdgmog dggbodoe-
3900 3MMEYJE00L T BHOMEIbMO0L Hotrdmgool, godmomgzmgds gm&IYmon

(TVC) = (VO) - .
3000, Fomdmgool Fmmoobo IbobadRo FHMMos QoJuLo®gomo ObOBIGROLS O
do00b0 3300000 ObOHOGROL ROTobO
(TC)=(FC)+ (VC) - x. (3.4)

g g00b g9bJgos P (Profit function) goboLobmgmgos, ®magm®d bLbgomods dmmo-
db 9dMboggoLe (TR) o 30006 @obobomxgol (TC) dmeol

P = (TR) — (TC)

0030000 3.4 bofomdmd 9b@s 8900060 80633940 Lobol 3G mAJp0s. 3O@m© Y-
Boob x gbmgycmol d9dgb60Lol gmmo ghrmgycmol Rolos

p(r) = —0.272 + 51

@o60. 360005, O™A 00560 IbobIE X0

TC(x) = 2.232° 4+ 3.5 + 85

0000 MmO,

9) 0302390 00560 9dMbs3g00L o dmggdol yWbJp0goo;

0) 03390 bogmbeol ob x G3gbc0ds, IOl fomdmgos dmdggoosbos Lofom-
dbomgol.

0dablbbos. 9) Jo05b0 930b13g00b RYbJB0d 06900

R(x) = xp(z) = —0.272* + 51z
0mobo om0, @ dmaggool BYbJross

P(z) = R(z)—C(x)
—0.272% + 51z — (2.232” + 3.5z + 85)
= —2.52° +47.52 — 85

0000 moMmo.
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0) 3bo00,bogmbmol Pomdmgos ™A ogml dcmdggoosbo, s9E0mgogemos, Hmd
P(z) > 0.
003obo©ody,

P(z) = —2.52° + 475z — 85
= —25 (2* — 192 + 34)
=—-25(x—2)(z —17) >0
083003 302980309610 -2.5 PoOYMR0000, 680HMd P(x) > 0 d0Hmd0 LM ymmgdo,
M0Eo (r—2) o (x—17) oggo gobbbgoggomemo 609bgoo. gb 3o dmbgds dodob, GmEo
2 < x < 17. 308oboodg, bogmbaol Foemdmgos dmdggoosbo 0gbgds od dgdombgggydo,

OEJgbog Po®mdmgdnemo 3t Mmool © Gomogbmds 93009mR0mgol 30650090b 2 <
x < 17.

0030mom0 3.5 3007300, Lofo@mIml dmosbo @obsbotxo q ghmgamo 3Hmoygiool
FomImgoosg godmomgmgds am®dgmon C(q) = ¢ — 30¢* + 500q + 200.

3) 800Mm3oemgm 10 g mgnao 3G Mm@ gJBHob Fo®m8mgool dmaosbo @ybobomxo;

0) 3odmmgomgm dg- 10 g mgnemo 3Om@ggdob fomdmgool doeosbo @obsbotmxo;

0dabbbo: o) 10 900990 36 H0b Fomdmgool doeosbo @obobomxol dobomyg-
000 960 godmgmgommm C(q) Bubdpool 3603369mmods, GMmpo q = 10.. odobowody,

20b010 ghogymol = C(10)
= (10)* — 30(10)* 4 500(10) + 200
= 3200
0) 89-10 gbrmgncemo 36 9JB0b Pomdmgool doeosbo @obsbo®x00

C(10) — C(9) = 3200 — 2999 = 201

3.3 g96Joomo R600, 63dMO3™M0 O BIOEMOS

09 IEgdgmo g330dgb m®o f: F — R o g : ' — R g39bd3oo 0o E N F o®oga®ogemo
LodMOgE Yo, 30806 £ N F LodMogmgby (969 03 HadEommo LodMogmglyg, MHMImgoBIwO3
mM039 B96J3000 3obLOBZMYYMO) 09690M030© ZoboLOBMZMgds dm3gdymo gbJi0g00L
f+ g %500 o f - g BodMogmo dgdgao HgLom:

(f+9)(x)=f(x)+g(x), € ENF
©0

(f-g)(z) = f(z) g(z), € ENF.
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09 ©3303goom 36Md0Mos, MMI g(x) # 0, ®mge x € E N F, 80806 dmgdnm
0396930000 FoMEMOS obobobmgMgds 3900gaboo®aoc:

<§) (x):%, x€ENF.

30bgobommm Modgbodg dogomomo:

3930m0m0 3.6 gmdzom, f(x) = i o g(x) = x . 80806 (f + g)(x) = % + z ©
(f-9)(x) = 1. gbowos, Bmgm@g [ + g, obg f - g 39600l 306LoE®ZMmOL 0@ Jo
bodmogemg R\{0} .

LoBMgomM, 03906J30oms Jg30MgooLol, godmogmgoobol, 39030M©00LOL goblLoabmgmol
oMy 9godemgoo “dgdomogl”.

0030000 3.7 30d30m, [ () = /1 @5 g(x) = /—1 . 00300 B0bobggEMm0s, GMA 68
R96J300m0 306LFM3M0L 9090 361339 Tg8900 Fbmmmm x = 0 fgdBomobo-
80b. 00oymd [ + g @9bdpoo Fbmenm© gHo fgHBomEgo 306LoBMgmHCeo.

3s30momo 3.8 gmgzom f(x) = /x o g(x) = —x —1.80806 [+ g @9bgpool gob-
boBwgmol oy go®0ogeo bodmogmygs (969 f + g BY6JE0d 96 0G0l 306bOBEMZEM Ye0).

3.4 a9b6Jgoomo 3md3dmboos

d3939m0 1396J309000006 obBomo BPbJi00L dJomgodol ghm-g&m 360dzbgemmgazeb dgmmml
Potdmowggbl a3bdzoomo 3mad3dmBoiool M3gMoEos. 3mdzom, dmigdyxmos mMo AYbdios
f:E—>Rwog: F—R.w©gnd300, ®03 f a396J300L gobbobmgmol D(f) = E o®gdo
0®LYOIMOL obgmo = gmmgdgbBo, GmI f(z) Gogbgo 939mgbol g BN6IEooL FobLoBLgMOL
D(g) = F o®gL. 08 9g3mbgggodo dgggodmos godmgmm g a39bJoolb 36033b6gmmos f(x)
FadEomBo, oby Gogbgo g(f(x)) . Bgdmm Bmyggobomo Fgbom (z -L ggbeosdgos Goibgo
g(f(x)) ) 20608690 mgobgool Jmbg = € E HghEommo Lodmogmglg 0303300 obowm
03996J300b, ®MAgeboE PHmwgogb f ©o g BYbJEoomo 3mI3MBoEosl (0by Moym aybdio-
ob) o 3oL g o f Lodommmmo dbodbsoggb. JoToboody, yzgme 0d © € F FaOEommo
bodMogmgtyg, BMAgmmomgoboi f(z) € F gabobobmg®gods f o g 639bJgogdol 30d3mYo-
300 g o f 8gdwggo Faboom:

(g0 f)(x) = g(f(x)).
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0bomMMgo Mo, yzgmo 0d = € F Hghgommo Lodmogmglg, GmIgmmemngobay g(x) €
E 3oboLobmgmgoo g 0o f 0396dgoome 3md3dmboigos f o g 393wggo Hgbom:

(fog)(x) = flg(x)).

¥9dmm dmygoboe g3oblbobmgMgdgddo o®LYo0Mm0s 3MA3MBo30oL MIgHoEosdo dmbofo-
™9 0396J30000 M36303g3MM0s 03 gdmbgggzadoy 3o, BMES MM0gg fog o go f AYbdEoo

d®MLYOMOL (MYIEd gLodEMd gOHMO dMOLYOMOPIL, IgmBY 30 - GV, 0b. Jogomomgoo J3g-
dmm).

8030@0m0 3.9 03mggm 3md3mbogos f(g(x)), bowog f(u) = u? +3u+ 1 o g(z) =
r+1

0dmblbbo:
f(w)-8o u 8g3p30m@m x + 1-00. Jogomgom:

flg@)=(@x+1)*+3@x+1)+1
=(2*+22+1)+ Bz +3)+1
=22 4+52+45

00g0momo 3.10 gogzom, f(z) =2*+2x+3, g(x)=z+3

(fog)(z) = flg(x))
(go f)(x) = g(f(x))

gbowoo, @m0 sbgm dgdmbgggodo

flz+3)=(@+3)?+2(x+3)+3=a2+8x+18
g(x*+2x+3)=2>+2r+3+3=2>+22+6

(fog)(x) # (go f)(x).

[ boBmgomE, f o g ©o g o f Lbgowsbbge inbdiogodoo. ]
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0530m0m0 3.12 gogzom, f(x) = Vx o g(x) = z + 1. mggdymo Rabdpogdool
806LoBMgMmol 0639900 Tgbodsdobow o®ob [0, +00) o R . gbowos, ®md (g o f)(x) =
9(f(z)) = vV +1 ©5 dobo 0bboBgm0l oG go [0, +00) .(fog)(zx) = f(g(x)) = Vo + 1
©o dobo gobboBmgmol o®go [—1,+00). B@mgMGE gbgegm, f o g o go f gnbdpogdo
dgbodamgo gemos 9Gmo M) B0 oM dMAMBbbEgl, 96dgE domo §obbobmgmol s®ggoog,
bobmgoom@, bLbgowolbbge bodGmogmggoo ogmb.

95g30momo 3.13 gogzom, f(z) = /r ©o g(x) = vV—x—1 . 86806 s@g0em05 080l
bggbgoo , ®md g o f RNbJB0os o6 obobobmghgos, 969 g o f 9bJpool goblosmgmol
0B g BG0gm0 bodMogego, baener (f o g)(x) = f(g(z)) = VvV—2—1=V-2—-100
dobo gobLobMgmol s go (—oo, —1] .

0030000 3.14 gmggom, f(z) = 2% — 3z ©o godmgmm
fla+h)— f(z)

h
0damblbbo:
flw+h)—f(x) [(x+h)*?—3(x+h)] —[z* — 3]
h N h

_[#* +2zh + h* — 3z — 3h] — [2* — 37]

N h

B 2xh + h? — 3h

N h

=2x+h—3

3030mo0mo 3.15 3bMmd0o0s, B3 309680 b3bTotrM®Fobgol d9dpggcndol Lodns e
oMo ©mbg ool c(p) = 0.5p + 1 8g8o@ombgwo, Lowog p 9Gob dcbobmgmool
®00gbmod 0mobYodo. obggg boomos, HGMA t Fenol dgdwgg dcabobamgmool Gomoyg-
6200l G0 §odmobobgds gm®mdnmom p(t) = 10 + 0.1¢2.

3) 800mbobgom 309680 bobToerEFobg0L Igdp3gemdol @mbg Gmgmti t @MHMOL
RJ6Jp0o

0) ®MEobL doomPggl 3ogcmdo bobdommmFob30b 90339c00b @Mbg 6.8 dgdocnom-
bgol?
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00ablbo:
9) 3390603
c(p)=05p+1

@ dgmer gl dbmog, p Pomdmowagbl t pgmmowol 39bJposl
p(t) =10 + 0.1¢
0doymd, Gmymo 039bgdool dgoggbol Pgbol mobobdo®
c(p(t)) = ¢ (104 0.1¢%) = 0.5 (10 + 0.1¢%) + 1 = 6 + 0.05¢>.

gb @390 foerdmoagbl bobdomm®Fob30L Fg90339c00L ©Mbol RmEINOl t
penolb dgdwgg. 0) 00obomgol, Gmd 303mgmo t 3gemo@ob ob db0d3gbgemmds, Gmpo bob-
o m®Jobgob Fgdpgganmos 0gbgos 6.8 dgdoeombgmol Hmeo, bogomms, G@a c(p(t))
893950 6.8-b @ 90mgbbom t-b dodo®mm. dogomgdom

6 + 0.05¢> = 6.8
0.05t> = 0.8
0.8
t?=—— =16
0.05
t =16 =4

0080bo@odyg, 4 Pemolb 89098 bobTom®F96530L 8g0339c00b @Mbg 0gbg0s 6.8 dgdo-
mombgol Hmao.

3.5 93J6aamo g9bJpoo

0316J3oolb ghm-gMmo 3609369cmM3ebo mzoLbgdol sLofgMon gobgzobommm g3ybdpos: f :
R — R, f(z) = 2% (0b. bob. 3.1). gmggmo ©o@gdomo = -mz30l o8 an6Jgool 3603-
3bgmmods = By o —z FadHomgdly gPmo o 0303ge: f(—x) = f(z) = 2* 3gHdmgw,
f(=1) = f(1) = 1. by gobbaBg®ol o®gdo s®bgomdL m®o goblbgeggdnmo FgdEomo,
®MImgob9E B96JdEoolb ghmo o 03039 360936gcmmMdd oJgl.

®og 99bgd0 08 @gbJoob dgbgwasL [0, +0o0) Fgomawdy (36 (—o0,0]) Fgomgeby),
3oL 9dbgdo mzgobgoo: oy x1,z2 € [0,+00) (06 21,29 € (—00,0] ) @O x1 # 3 , 30806
at # a3 (969 f (21) # f (22) ).

306b0B3Mgoo 3.1 gmgz00, dmpgdycmos gubdpos [ E — R. @gnd30m [ 396dp0-
ob odgb mgobgdo: bgoobdogmo gogbo®gdgmo y € f(E)-mg0b sGbgocdl gmmowghoo
I™gigbo x € E obgmo, Gmd f(x) = y (930603690 fobs@o@gos Hmaoboo dgd-
©980b: 80b6bo8 gm0l s@mol 6goobdogo gobbbgoggomemo x1 o xo Mopbggdobomgol
f (1) # f(x2). obgm dg8mbgggodo [ agbdpool Hfmwgogh HGmogmHomEombobs 93b-
Jsoob.
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0.5

Lo 3.1

3300300, P3960L3bgmo gobLoBMgmMmgooLod o Y339 hoBOMIOPmo dbgJmMOoL godm
33000030 B96dgos f(r) = 2%z € R o6 o®0b 9Hm0gOmEombobs g96Jd30o,
80806 ®mEe dobo Fgbmywge [0, +oo) Fgomgwlg (06 (—oo, 0] Fgomgwlg) 0dbgos
PO®0gOHNFOMLObO.

306bobMgMgde 3.2 gmgzom, [ E — f(E) C R 99bdpoo 9Gmogbmpombobos. ogo-
@m0 bgoobdogto y € f(E). 396d300b 306bomg®dgool doemom «mbgocdl gboo doobs
obgmo x € E , ®md f(z) = y. f 9396dB00b 9G009H030@bobcmodol g3odm, 0wgdnemo
y -bogol sbgmo r € E gbomoghmos. gb 60dbogl, ®md f aybgdpool d608369cnmds-
00 00989 (f(E) -8g) dgbodmgdgmos gobgbobmgmmm agbdpos, ®madgmog f(F) -ob
omgo N gmggem y -b 9mobogol ombodbym ghmogmo x Mopbgl E bod®mogcmow@sb.

08 96Jp0ob gfm@gds f aubdpoob dsgnao aubdzos s f~ Loddmammo v®obod-
69060. dobo 3obboBmgmob o®go f(F) , beaenm 8608936gcmcdoms Lod®mogemgo E . 96y,

71 f(E) = E. (380008609m, [ aabdsoob 8gdsgamo aab6dpool §o6bsdmgmobsmgol
®0dgbo© s®ObIoom0s [ 396300l 9HM0gHMEOLObMO.)

Omaad3  gbgegm,  Bgdmm  gobbowygmo  3geEMoBgmo  @Pbdsoolb
(f(z) = 2%, € R) 9gdggnmo o6 o@Lgomdl, bmmm [0, +00) Fgomgedg dobo
g¥0ng0Lb Jgdggaml gdbgos Loby: f1(z) = Vx, z € [0,+00). (—o0,0] 3go-
mgEdy f(z) = 2> }96dsoob Bgbwgwgob Bgdsgamb gdbgos boby: f~!(z) = —/z.
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3609369cmmMgob0d Logombo, myg OMam® 303M3MM 3MOJEH03 Mo dmEgdnmo g39b-
JooL 89d3g9mo. 0dobomgol gobgzobommo Jogamomo. gmdzem, f(x) = 5x+2 . god-
39300 998009360000 ©: 30033 M03d0 O3000390m, d3MOL MY dMO f BYbJ30o YOHMO-
JOOEombobo. 0y f 396J30o 96 oML PYOHMoGONFIMLObY (969, MMAgEoMoE MM
30bbbg03909m HgMEHoMmBg 03196J300 00goL gOMLO O 03039 360T36gmMMOOL), 6T0b
00 9396g300L 96 goohboo dgdgnmo. hggbl dgdmbgggzodo g3bJ30o PYOMOgOMFO-
Lboboos, Mo©geb oy f (1) = f(z2) , 30806 x1 = 5 . BOOMMOE, MY ©5379390m,
®™md 51 + 2 = dxy + 2, 3080b F0g00g0m: 1 = x5 . 03 gdmbgg30do AbPIEIMOSL
obg g0a™Mdgmgom: f(z) -b ggmom ¥ -0m ©o 3hghm y = 5z + 2 ; 838(933 31515600)
od "350601356393) 306@0}@36013 y-b d03oMm. LooEOboE dogomgom: r = 5y — 06"3,
S y) =ty—32 oy [ %”&]558001500)8015 @oam%oc@aba@ 33WOROE 80305683m
- (o Boggea), agadbads S (x) = s =2

3.6 996Joolb g@oxgozob 3bgoo

9396g300b Jglobgo 3603bgemmgzob 0bgxm®To300L g§30dmggl dobo 3&Mdg030. 3M3goygzodbmm
9396g300b gMox030L 36900.

396LoBMgMgoo 3.3 gmgzom, [ : E — R ®o0odg aa9bdpooo. 98 a9bJpool g6o0030

IP@godo gggmo (z, f(x)) bobob @ogbgms fygoemolbogob d9dwgot bodmogmgl, bowop
x € F.0o000go@, o7 [ 996dp00b 300x03L I'f— —0m o@gbodbogm, dv8dob

Iy =A{(x,y) [z € By = fla)} ={(z, f(2)) | x € E}.

Mmmamod3 3bgogm, 03x6J300L 3Megozo Mogbzmo Hyzomgoobogod dgdwgo®o Lod-
0390 ©d 8303 ™Md 030 R X R bod®mogmol Jggbod®mogmagl Focmdmowmagbl. gl Lody-
dmMgool 830dmgal a3bdool 8Mox3030 M3ombohobmo Fomdmgowaobmm, Gmam®d3
Logmmmeobogm Oy Loo®dEygoL Jgglodmogwmyg.

0030m0m0 3.16 0398M®
y=2r—3 (3.5)

0296g300b 50390030.
x-b 00306030 30633970 3603369¢0020900 ©5 §0dM3m39M 10l dgboosdobo
d6033b9a»m0goo:

x |ly=2x-3| (z,v)
-1 -5 (-1,-5)
0 -3 (0,-3)
1 -1 (1,-1)
2 1 (2,1)
3 3 (3,3)
4 5 (4,5)
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ombodb o P9 Hoemgoo gobmogmgods PO 0gdg, Gmdmol gogmgool dgwggom dogo-
oo dmpgdaemo 1abdpool gmoa03b (0b. bycmomo 3.2).

Lye 3.2

03930 f(z) = 2% g39b6d3ool 3Mog3030. v3obamzol G100l gobbobmgmol sy
39300homm Modgbodg HaOEH0MO O 3odmgmgommm 63 HgMEomgodg i39bdzool dglode-
dolo db0dgbgemmogoo.

v |8]2]1]-5|0];[1]2]3
y=a[9[a]1] yf0][1[4]9

0mbodbmo HghHomgdo 3obmoggdosb big®m. 3.3-Bg godmbobygmo Lobol Fodbg, Mm-
dgmboE 3o gfimmgoo.
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0030momo0 3.17 9308mm 3900980 R296J300L 86933030

2z, ®Ompo 0 <z <1,
f@)y=4q 2, @ogsl<ax<A4,
3, O T >4

0dablbbo: 93 9ybJpool dmbopgdms gbMomol vggool MM Yoo 80300350l fo-
bom ol go®mgdmgos, Mmd x 963ndgbol 306369 e db0833bgammogoobmgol godem-
309960 dgbododobo aae®mdycengdo.

069 f(z) = 22 @@IH0 9bs 3odmz09gghcrm Gmgo 0 < z < 1, f(z) = 2 ga®dy-
™o, @mpe 1 <z < 4, @ f(x) =3 geddgmos, Gogo x > 4,. boommmemo dogomgoon
dgdwgs sbGob

v |0|1]1]2|3|4]5]|6
CIFEIRNHIEIEIE
00 gb®omob bodNomgoom 93go e §000303b 9gbgoo Lobg (0b. bymomo 3.4):

~ o=

Lye 3.4

003omomo 3.18 gogzom, f : R — R, f(x) = 2? g96dsoob g@sgogob I'y =
{(x,2?) | x € R} gbgodl, ®mgmeg 8g8mm 36sbgm, odsb bobg (0b. bLy@omo 3.5) .
039boh0bMgoobmgol dmpgdycmo R9bJpoobomgol gobgobocnmm gdmom dmygseboem
6069090006 030300609090 Bodwgbodg bozombo.
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1) dmpgdgecmo 09bdool 8obbosmgmol osmge bodwgom Mogbgmo R Lod@ogwmyg, 96y
OY ®g6rdol 3069mgennemo gmggmo o ag a96dzoob 3000303b gbmogb o fgtEocmdo
33900b.

2) @9bdpool 8608369cm0sm0 LodGogmgs f(R) = [0, +00) . Jo@omog, f(z) = yo
8063Mamgosl (o6 12 = 1y g0bBMagosl) oggl gBmo 8oobyg odmboblibo gbIgool
306boB®3m0b 0®01b o806 o Abmem© dodob, BmEs yy > 0.

9039039 6990 mddaeml ogglb dom@Bogo 3902095090 0bBIH3BIBHOB0v. bo-
bgemomom, OX ®mgihdol 3oGmomgamato y = yo PORI 3969300b 5000303L 3890 dber-
mmE 0d dgdmbgggedo, Gmpo yo > 0.

3) f([1,2]) = [1,4] o629 [1,2] bggdgbpsg aabdgool d608369eamdons bodmsogag
(069 [1,2] bgadgbEob bobg) o®ab [1,4] bgsdgbpo (BoGHogo© G@I 3ndgem, Gmgs x
3300 30bLoEM3Mm0l 9@ gdo 1-ob 2-dg 90330900, vd0b y 33eMo©o 1-©ob 4-0©y
89063@g00). 96080 9Bo®©, 9330000 35H3g6mm, Gmd f((1,2]) = (1,4], f([1,2)) =
[17 4)7 f((1> 2)) = (17 4) .

4) f([-1,2]) = [0,4]. @9 0330330003000 BAb6J300L 36Go003b, 89300669300, B I
MR T 330 80bLoFMgmol smydo -1-ob 0-dg 3gopgegos, dodob y 3OO
09033900 1-©0b 0-0wg, beacwe GMpo x 33eoo §obbodmgmol s®gdo dgopgamgds O
-0b 2-dg, dv80b y 3gmow©0 Jgopgagds 0-sb 4-dw@g.

5) f7Y[1,4]) o®0ob 0655396p30b ( x ggmowol) yzgmo 08 8608369 mdsms bod-
M3y, ®MBgammomgobog f(z) € [1,4] . gbowoo, ®md f~1([1,4]) = [-2,-1] U [1,2].
Jomammog, [~1([1,4]) bodGogang ool 1 < f(x) < 4 (69 1 < 2% < 4) gEmmmdolb
00boblbbmo Lodmsogmg R9bJool 306bsmgmol 3G0w®3b.

6) [1([—o0,—4]) = T, B30 HHEEMo0l —co < f(x) < —4 08mboblbbms
bod®mogmg 3o60900.

3

306bobMgMgods 3.4 0d fgHBoemob r 30MHoboEL, G@Igmdos y = f(x) 0bHMemg-
00b 8039030 3390 OX ©gmdl, T-80©33900 gfcrgoo.

08 FgBHomob y 300000060, GMdgmdos y = f(x) §06HMmgool 3Gox030 3390
OY mgmdl, 11-8000389000 gfea©goo.
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2—39000339m0b 1LO3M3gbgmom gMoggoz0l Tglododol gobEmmgosdo y-ob bogmow
9600 Hogbgom bymo. Bmmem y-3owd339m0L LodM3zbgmo z-0b bogmom Hoghgzom
bgmo.

0030000 3.19 303mzmm f(z) = —2° + 1 + 2 Bg6J300l g3geo T @O Y §OIZZIMO.

08mbbbo: gbo©os Yy 30033900 0690 2-0b HMMo, 306006 f(0) = 2. T oS-
3900b Bodmgbgaom 30 08mgblbom gobdmmgos —x* + x + 2 = 0. ogomgom:

r=—-1lr=2
080bo@ody, T 30W0339m0b FgMBogoos (—1,0) wo (2,0).
z | 3 |-2|-1|0]1]|2]|3] 4
fl)|-10|-4]0[2]2]0]-4]-10

sb®oob Lodyomgoom v308mm dgbodsdolbo gmogozo (0b. Lytmomo 3.6)

(-1.0)

(=2,-4)

(=3, -10)

L& 3.6

OB 30306330MM, M7 MO 30330600 390 YOIl gHogo3Lo o dobo dgdig-
90 396J300L 3MoxgozL Im®moL. 8936036mm, G oy (z,y) HadEomo g39mgbol f 3nb-
J3oob g®ax303b, 80806 (y, z) Fa®Bomo g3amgbol f~! anbdioolb gMegozlh. 3o8obowody, f
©o f! g96d30900b gMoxg03gd0 LodgEH®OYMs y = x FOROL FodsM®. Jogomomobomzgols
030000 Bg8mm gobbomamo f(z) = 3z —2 s f~1(z) = tz+ 2 gnbdgogdo (0b. 1b:y®.3.7).
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ra

L& 3.7

3.7 5®o©0 ©5 3030000 639bJ30900

396L0B3gMgoo 3.5 gmJz0m, dpgdnmos nbdpos [+ E — R. f 9ubdpool gfcagoo
80 o@o E bod®ogmgdy, oy o8 Lod@ogemolb bgooldogmo x1 @ T2 Mogbgobomgol

f (I1> < f ([Eg) , (‘7)(’?80 1 < Ta.

30gomomo 3.20 gobgobocrmm a396Jp0oo (0b. bymomo 3.8). 00300 @oboboboos, ™I
Jgb 9969300 EE 00 09306 §obLOG®ZMmOL 96 gbg.

41




396L0%gMgoo 3.6 3mJz0m, dpgdnos nbdpos [+ E — R. f 9ubdpool gfcawgoo
3am900@0 E Lodmogmgdg, oy od Lodmogeol bgoolbdogmo 1 @ T Mogbgolbomgol

f (ZL‘l) > f (Ig) , @(’?BO r1 < To.

0396J300b gfmegos dgwdogo Moodg LodMogzmglby, My ob o3 LodGBogmol Bgooldogh
PadrEomTo gohmbo o 03039 3603369t MOOL MWgoYE@OL. gdmm dmygzabowmo gobLoBmgmg-
0900L dobggom, Mo0dg LOAMOgmgdg dxwdogo 3bJ0d 93 LOAMOZMgg BOPOOESO O
360900003,

30gomomo 3.21 gobgobocwmm bymomo 3.9-89 dmpgdamo 396dp0s. s@g0emo bobo-
bogoo, A gb 39bJ0o 3eJoO0d M130L 30bLEMZMOL vmglg.

,,'3 X 1 0 1 2

396b0Bg®Mgoo 3.7 ®oodg Lodmogmglyg gobLobmgmya f ybJroob gimwgds debem-
B™b9®0 90 LodMogmglyg, my 030 5O db 36190 @O.

3.8 996Jpoolb g9JLEc®gdyxdo

d90gmddo 30LoM3gg0mgom a HghEomol e—doodmb 3bgoom. Labgmomom, ¢ > 0
®0ogbzobmgoL (a — €, a + €) 06HIOZOML 39FmwIOm a FgdEomol e—Josadmb.
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396bo%MgMgoo 3.8 gmgzom, dmpgdnmos f : E — R, bowog E ®oodg Gogbgo-
o0 Igomgoos. vy € E fgbpomlb gfmwogos @gbdpool mmgomamo dogbodndol
Fam oo, oy 8000906900 xo-0b obgmo e- doodm (xg—e,xo+ ), G@I gmggao
r € (xg—g,20+ ) N E Pgdomobomgol f(x) < f(xg) . @300 f (o) Gogbgl gfer-
©39096 3o dogbodydls.

Lyg®omo 3.10-8g dmEgdgmo g3nbdgoobomgol x = 2, = = 4 o ymggmo x €
[—2, —1] mmzgomg®do ogbodydol FagdEomgooe.

396boBMgMgoo 3.9 gmgzom, dmpgdnmos f : E — R, bowog E ®oodg Gogbgo-
00 I90mgoos. Ty € E FgoBoml gfmwmgds 039b6gpool comzocny@mo dobodndolb fgé-
Bomo, 0y 8000906900 o-0b 0bgmo - Boodm (xg — e, 19+ €), BMI gmggmo = €
(zo — €, 20 + €) N E fgdgomobomgol f(x) > f(x0) . og0m f(x0) ®ogbslb gfmwgdgb
@306 dobodydl.

bp®omo 3.10-%g dmpgdamo gybdsoobomgob © = —4,2 = 1,2 = 3 ©o (—2,—1)
d90mgeol 6goobdogmo HagdEowmo mm3omgmo dobodydob FadEHowgdos.

0300 dglodhbggzos, ®mMA MY PYbJE0d IYdogzoo Mv0dg Mogbgzom JPomgwtyg, dodob

00 F9omgmol gmggmo HagmdEomo Fomdmoagbl dmpgdamo g3gbdiool GmgmdE mmao-
@9mo doJbodydol, sbggg mmZomy®o dobodydoL HgrEomb.

@M3oeg®mo doglodydol ob dobodydol FgdBomgol mmzomymo gJuy®mgdyndol Hgm-
Bom™Mgoo gfimmgoom, beagnm mmgom® dogbodydl vb 30bodHAL mIogd gJuEdg-
393b 9hmegogb.
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396bo%g®Mgos 3.10 gmJz0om, dmpgdyaos f : E — R @ubdpos, bowog E ®oodg
®0pb3000 FH0I0d dMMIO0m a o b fgdHomgodo wo g € (a,b) FaBHomo oGHob
f 99bdiool ammzgomamo ggbd®gdndolb famEoao, dodob xy € E fgmomb gferwmgdo
f a9b6dzool dogo mmmzomamo 9gbdmgdndol FgtEomo.

b9©.3.10-%g dmEgdgmo ggbJsoobomgob = € [—-2,—1], =z =1, =2, x =3
dogo gdu®gdydolb HagdHomgodos, bamm x = —4, x = 4 HgOEHomgoo o6 sGoL
d0go 9du®9dndoL HgdEomgoo.

396bo%g®Mgoo 3.11 gmJzom, dmpgdymos f : E — R @ubdpos, bowog E oodg
9o mg00. §06LoBMZMOL oMol obgm xy PgBdHomb, Gmdmobmgobop f(x) < f(xg)
gmggmo r € E fgbrocmobogol, gfcrmgos 96dpool 3anmosocmntmo (s0bmeydgéo)
dogbodndol Fadomo, beaewm mgom f(xy) b B96Jpool senmoocyco dogbodndo
(Bogbodocmnmo dbodgbgenmos).

Lg®m. 3.10-¥g dmEgdnmo @9bdgoobomgzgol x = 2 genmodsmy®o dogbodydol HgdEo-
mOoo.

396b0%gMgoo 3.12 gmJgzom, dmpgdywos f : E — R @ubdpos, bowog E oodg
I90mg00. gobboBmgmol oMol obgm xy FgHBoml, Gmdmobmgoboy, f(x) > f(xg)
gmggmo v € E fgbrocmobogol, gfcrwmgos a96dpool 3anmosmatmo (s0bmeydgéo)
30608930b PgdHomo, baeme f(xy) -b - @ybdoob gmmdomy@do dobodydo (8060ds-
@60 3609369cv000).

3000  dogbodyndol o dobodydol FgmBHomgol gamoomamo ggbHmg-
dgdolb  fgbBoamgoo  gfmogoom,beacne o8  Fgbdoamgodo @abgpool  dgbooodol
0600936900 gob-gammoomnmo ggbdmgdndgoo.

Ly®. 3.10-8g dnEgdgmo BYbJgooLomgzol r = —4 gemosmg®o dobodydol HgdEo-
moo.
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3030mo0m0 3.22 3ob30bommm 39bJpoo (0b. bLytomo 3.11)

r+6, ogzxecl-8,-2)
22, oy x € [—2,1]
flz) = 2—z, oyzxe(l,3]

r—4, ogze (3,5

OMm3mm3 3bgoogm, r = —8 @ © = —2 fgbBomgdo dcpgdywmo f a9bdiool gam-
009m0 ggbdcgdndol FgmHomgoos. x = —8 s@mol gemoomymo dobodydolb fgmHo-
o, f(—=8) = —2 o@ob gewmoomy®o dob0dndo, beaee © = —2 o@ol §erMOSIYGO
ogbodndol FadEomo, f(—2) = 4 0ol gemmdsmamo dogbodydo.

bp@ 3.11

3.9 bogo®rodmygoo:

1. godmmgomgom:
8) £(0), f(=2), f(1), vy f(x) = 3a® + 5z — 2;
0) J(1), f(=3), (0), o f(t) = ﬁ
3) 9(—2),9(0),9(2), @9 g(x) = 4+ |
©) f(0), f(=5), f(¢), fle+ h), &

3 h(3),h(1), h(0),h(=3), g h(z

)
—2r+4 , 0001 <1
2?2+ 1 , Omgo x> 1
3

, OmEgo t < —H
3) f(—6), f(=5), f(16), g f(t) = ¢ t+1 , ®ags —5 <t <5;
Vi, eagot >5

2. 03m39m 89900930 3396J30900L gobLOBMZMOL vMggodo:
o) fz) = &5
0) f(t)=+V1—-1t
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f(z) =2z +6;
) =

(9) f(t t-i-l .
) h(s) = Vs> —4;
3y =9 =t

%) y=+v—2+vVor+1l.

. 03m39m 39900980 B3YbJ30gool 3603g3bgcmMosmo LodMogmy:
o)y =var+1;

2

b)y 1+x2
3y = /x4 1)
)y =+vr2—1;
$2 Xr—
Ny= %ﬁf;

3)y=1—2cosx;

%) y = sin' z + cos? x.

. 030390 f(g()):

o) f(u) =3u*+2u—6,9(x) =2 +2;
0) f(u) =u*+4,9(x) =2 —1;

3) f(u) =(u—12+2u%g(x)=2+1;
©) f(u) = Vu+1,g(z) =2®—1;

. 030390 f(f(z)) o f(f(f(x))), org: :

©d g(g(x)), oy

0, u<o0 { 0, <0
X 2 ;

U —x°, x>0

o St = du+lab, o= { & TS0
. 03m39m f(), o

Of(r+1)=2a?—3x+2;
b)f(a:—l—%):xZ—i—r%,x#O;

3 f()=z+VIi+taZa>0;

© f(;f) =%
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10.

11.

12.

03mgge LEHIIE) g

o) f(z) =4 — bx;

0)f(x) =2z +3;

3) f(x) = 4z — 2%

©) f(z) = 5.

8:Egd9moo p = D(x) dmmbmgbol g3nbdios o C(z) dmmosbo ©obobodrol g3yb-
J30o. 03mggom:

1) 8000060 08mboggool R(z) o 8mggool P(r) ¢39bdizogoo;

2) x-0b gggemo ol 36003369, HMIOLMZoLOE PoMTMGoso vE0L Jmdggoosbo, oy
D(z) = —0.02z + 29,

%) C(x) = 1.4322 + 18.32 + 15.6;

5y Dla)= 0370 447,
C(z) = 1.382% + 15.152 + 115.5

) Dlw) = 050 + 39,

8 C(x)=1.522+ 9.2z +67"°

) D(z) = —0.09z + 51,
C(r) = 1.322% + 11.796 +101.4 °
36M00M00, ®HMA LOYOMIML FogM g 3OMEYIEHOL FocmdmMgooLOl N0 ObsbsMRo
308momgmgds C'(q) 396d300m, Lowoy
C(q) = 0.01¢* +0.9q + 2

03M3g9m:
9) 10 gdmgygmo 3OmEdEob Fomdmgool dmmoobo @obsbotxo.

0) 39 -10 gdmgymo 3OMEYJEHL Homdmgool dmemosbo obobomdko.

36M0O0m0s, BHMI EOMOL 1)06901)0 dm3g6E0wob dMLObEgMO0L BOMEIbMOO MMOL
t 9m8gb®do 0dbgoo P(t) = 20 — > smabo.

t+1
9) 03m3gm JbLobmgmool BHomgbmos 9 Femol dgdwga;

0) ®090gbom gooBMmEI0s dmLobmgmos 3g-9 Hgmly?
3) o ImbEoL ANLOHEMIMOOL HOMEI_MOOL, BMEs t Hgmo Brgods Liym YudM oo
Moisbgo?

0033003909000 80390000, MMT A 3300MOFH PO FoMAYEHMO BoMMNMOOL 370-
d9mYg 3bggemmgdol Lobgmogool Lodyomm MoM©IbMOS OdbEMId0m FHM0s s(A) =
2.9v/A -ob.

) LOFPOMME MOdgbo Lobgmool bmggmo dgodmgos d933H3gL 8 330EMOE M
300m03gH®0L BoOmMMO0L 39bdygmBg?;

0) 3mJz0m s1 9MOL 3bmMggegool LobgMdgool MOMEIbMOS A 3ZOPMOGH Y™ FoemM-
39H™Bg, Bomm sy 30 -gbmzgegool Lobgmogool MomEIdbmods 24, 3300MOFYM® 3o-
@@3gEHOYBY. B MIMZ0IOPI0S dOLIOMOL 51 O So-b FEOL?

3) ®ob Yoo PYOM0IL 3706d9moL QodMMO0, BMA JoLYH 00MOLYOML Lodyommeo 100
Lobgmoolb gbmggmads?
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13.

14.

15.

16.

00050mMoPM0 gogolb 033MOEH0MM0 3396001 ga3oLgoom dgomMmMoMogo dmdbdo-
™900mg00L JogM gmggmzz0mgamom d9dgbomo gogol Mommgbmodd ©oobmmgoom
Bmos Q(p) = B 30mmg®odols, Losg p 0®OL gHMO FJomMagModob Bobo MoMYd-

do . 300339790 %00)301)3600) ©3000g00, ®mJ t 330M0L 9gdga 9O™mo ommmgModo
94030l 3oL 06900

p(t) = 0.04t* — 0.2t + 12
™oM0.
) 303MLOBYM ¢ 30GTgEMOL dgd3gmMd0m Yoz30L gmggm3zz0mgymo dmbdotgool g3:9b-
Jgooe;
0) ©3©gb 300mMa™MOad gogol 9g0dgbgb dmdbdocgomgoo dg-10 3g0MoL?
3) ®mob Mo 3gMomeol Ighg 3obgos gogebg dmmbmgbs 30.375 3ommg®odo?
q ®3MgbMoo 3OMEYIEHOL HomIgooLbomzgoL LoHo®IML JME05b0 POBIHOMED odM-

0m3mgds Ba®dIgmom C(q) = ¢ + g + 900. LEYIom E®YgOT0 ¢ MOMEIEMOOL ©O-
8030009099 g00 LoFo®Bmm 3030L ¢ LoomBg gadmobebgos gm®Agmom ¢(t) = 25t.

9) 3odmbobgm dmmoobo bobo®mROL g3nbJEoo ¢ PMHMom;

0) o 0J6900 Ho®MdMYool bobBoMEo 3g-3 LooMOL dMEML?;

3) MHMEoL 0omHgal dmm0obo obsbatxo 11,000 mo®L?

360000, ®M3 N Jooddo d0gMdo 6obJommdRS630L LOTPomm gmgzgmEmo®o
999339cm000b ©MbY 0®ob ¢(p) = 0.4p + 1 3gdomombgeo, Lowoy p Bmbabmgmdol

MOMEIbMOdd 9MOLY0T0. d1Y3g FbMO0MOd, BMA ¢ Frmol Jgdwgg Jomodol dmbobemg-
@00l ®omEgbmds 0gbgde p(t) = 8 + 0.2t smabo.

d) 830dmbobgm 309®3To bobToMM™bgol Igdggmmdol @mMbg Mmam®d ¢ d®MOL
2:96J500;

0) 03M3gm bobToOMMFbgoL 93339 ™M0O0L Mby 2 Frmol Jgdwyg;

3) Mol Joomfgal 309MTo bobJomm®zobzol 9gd33gmmModol oMby 6.2 dgdoemom-
bgL?

30Jg0m, 139bdos dmEgdgmos d9dgao bLobom (0b. bLydomo 3.12)

f(x):{x’ ogr <0

—x—1, ogx>0

03M390,:

8) f([=1,0]);

o) f([0,1]);

3) f([—1,5]);

@) f7([0,5]);

) [~ (=00, —2]).
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17.

18.

19.

20.

g 3.12

30J30m, 139bJoo dmEgdymos d9dwgao Lobom:

?2+1, oy <0
flz)=¢ —z—1, oy x>0
2, oy =0
0089m 03 g36J300L 3MOGT030 O 03MZJM:
‘)) f([_]-a O])'
o) f([0,1]);
8) f([=1,5]);
@) ([0, 10]);
9) f~H (=00, —2));
8) {z | f(z) <2};
O) {z|-1< f(z) <1}
o) {z | f(z) = 2}.
03039m 990930 3396930900 BOEOMOO-3eMgooMOo0L FHormMgogoo 8 MMZOeg)-
M0 O 3emMosmPYmo gJuiymgdyndolb HgdEomgoo (ob. Liydomo 3.13).
09000930 9396J30900006 BHMIJM00 PYOHM0JOHMOEFOLOBO?
o) flx) = 3285,
0) f(z) =2z — %
3) [(x) = va?+1;
©) f(z) =V +2.
03mggo (), oy
o) f(x) =3z —1;
o) f(x) = 535
3) flz)=v3z+1;
©) f(z) =23 +2.
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083 v ]

i 5]

0.67 7

04§ \ 1] y 5

i \ 31 / 7

92 = /

........ L

......... A 2 0 123 /s
1 05 o0 05 1 . N

(@) (b)

(c) (d)

g 3.13

21. 03mggm f1(x), oy
wf@%:{x+L r>0

20 +1, <0

r, x<l1
0) fz)=¢ 2%, 1<x<A4

2% >4
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wgJsoo 4

PO®x030 396J30o @O dobo godmyggbgoo
9306303000

4.1 §099.0000L6 ©ob®ol 30gx03096¢0. FOROL gobEm-
©Joomo bLobggoo.

30J30m, LOZMMME0bsHM Lod®EYIEg IEgdPmo gOmo HgdEomo IdMomodl 0dogg Lozm-
m®EoboH™m LodMEYgby ImEgdgmo dgmdg FaOEomobigb. HadEomol 3mm®mEoboEgool
33000mg0sl 39PMEgom 3MMMEObIFHMO bobMEgoL. 0Lobo godmomgmgoosb dgdwgao §g-
Lom: 0 HgorEomol 30M3gem 30mmoboEL 303 gom Lofgobo FadEomol 3oMggm 3m-
MME0bdEHL o d3bodbogm Az LOJdMMMMO. dBIMMZOPYDO©, dMMM FgdHowmol dgmdyg
30OE00dEHL 3ozmgom Lofgobo FadEomoL Fgmdg 3MOOBOHL O LBZOMOL ogbod-
bogm Ay Lodommmmo. doFoboodg (ob. Lydomo 4.1)

Ar =19 — 11

()
Ay =ys — 1.

3930m0m0 4.1 30300, FgdH0e0 dmd®mocmolb A (3, —3) fad@omoob B (—1,2) fge-
©®oobzgb. 030390 30MOH0bdBV boF®Ioo0:
0dmblbbo:
Ar=-1-3=-4, Ay=2-(-3)=5h.

fOx0b ob®ob 3mgae30gbipo

30J30m, LOdOBHYIBY FEIFIMOs | FOB s A (21, Y1) @O B (22, y2) 80bBg @ogodbo-
90790 6gooLdogMo m®Mo FghEomoos. fOROL EOBMOL 3MYR0E0J0E0, 967 Logngmbm
3930309630 m goboLoBgmgos gm®dIymon (0b. Ly®omo 4.1)

My _mw
Ax  To9—1x1
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B[xz, yzj

24 ]
¥ ¥a=¥
A[xl,yl]
1 [
T
I T T T T 1
-3 -2 -1 a 1 2 3

e

Lo 4.1

003000 dLObOBOoS (0b. LY®omo 4.2), B3 my FORIVY ogogoJbodgom bgoolido-
96 bbgo m® A’ (2], v]) ©o B’ (x4, v5) FadEomb, 30806 dmEgdgmo fHBoL ©ab®ol
30M99303096E0 96 9goi3gmgoo. g. o.

Ay -y -
Axr  x9—1x1 xhH—a)

POg0Lb ob®ol 390309030 3900tgos 0gml OEIO0MO, JOOYmMaomo db bymoly
{®@o. HORL gngxodzgze bLogmmmEobodm LodMEYIBg POTMZ0EIOP0d Lo ggmbm
30993030963 0L 603obYBg. 4.3 LY®oMBg IEIdYMod EOHBEMOL 30gn03090E0L dm-
300909300 O ROL YmBog3azoby.

3530m0mo0 4.2 303m30m 08 FH 30l ob®ob 30990309630, @MBgeos ool P (2,1)

@ Q (8,5) fadBoamgody.
00mblbbo:
Y2 — U1 5 — 1 4 2
m = = =

To—11 8—2 6 3
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L& 4.2

3mJ30m, 360000, ®MI FOGOL POBAOOL 3gxR0EB0I6H0 d@0L M o O gy go-
©ob Lod®HYL (71,y1) FIOBHo®YBY. gFgOM®m 00 FOGOL gobHmmgos.

030000m BZMMOEBsFHM LOdGFHYoL 63dobBogMo ob (x,y) FadBHomo, MIJMOE d3-
dogm0mgol dmEgdygmo Gmaolb 3obEmmgosl (ob. Ly®omo 4.4). 3030b, OHEOL
3099%03090E0L gobLbobmgmgool docmom

Yy—1th
T — Ty

m =
BoosboE 3030090m LodogogeE ZobE Mol

y_ylzm(x_xl)'

0bommaon®o Jbrgmmoom JoMFH0gzo© dgodmgods 0dol hggbgoo, GmAI dmigdym m®
A(z1,y1) @ B(72,y2) Fa0B0@Bg 3085300 FOG0L 3063mmgdst gdbgdo boby
rT—T1  Y—Uh
Lo — Ty B Y2 — W

0030m0m0 4.3 ©3309mmm 08 FEHR0L 3obHremgds, M@Amol @obGmob 3009%030906G00

—35 ©0 8owob (1, —3) Fadpomdy.
0dmblbby:

1
r+2y+5=0.
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(a) ©Ob®OL 3MgBo309bHO ©OEY- (b) @ob®OL 3Mgxz0309bEHo Yodym-
0000 BOMOO

(€) ob®ol 3max0E0gdB0 9GOL (d) ob®ol 3maxzxogogbdo o6
690l Hmemo, Y =Y, 3oL 3obLOBMgMO MO, T1 = X9

Lye 4.3

©03hgmmm 03 HO 0L gobEHmmgos, MMAmMol OHEOL 3gxR0E0gdbE0s M, Brmem ¥y
3900033900 b. 3b0000, 96O O3FIMMm 03 HOROL FobEHM®Yos, MMAgmoE gowol
bod®dEYgob (0,b) FadrEomBg o obEMOL 3mgBoEogbdos m (ob. LgMomo 4.5). dm-
33 3030m, 03 Jgdmbggzodo HEOR0L gobEmemgosl ggbgoo Loby:

y—b:m(x—()),

3by
y=mx +b.

©o3Pgmmom 03 HE0L gobEmMmgos, HMAMmMOL OH®OL 3Mgx030gbE0d m, beamm =
3000033900 a. 3Ho©od, PO ghHgMmm 03 ML dobEmmgos, MmAgmoy gowol
bod®EHYOL (a,0) FadEHomBg o ab®oL 3MgBoE0gbEoo m (0b. Lyy®omo 4.6). 8odob
MMaM®OE 3030m, FMB0L obEMYool ggbgoo Loby:

y:m<x_a’>>
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Cixy)

Lye 4.4

©o3ha00mm fOx0b 3obpmmgos, my gbmoomos, ®@md Jobo r owo3z3amMod a,
bBame y gowezggmo 3o- b (0b. LyYdomo 4.7).

30000006 gb FOag gowob (0,b) o (a,0) FgdEomgddyg, o8oEm8 dolo ob®ol jmg-
3030960 3odMOMZJod RMOIYMOm:

i = —=.
a

3000Loodg, HORL gobEmmgodsl ggbgos dgdwmgao Loby:

b
y—b=m(zx—0)=——z,
Loosbog 30g300g90m
Ty
S4Z2=1,
a b

M3gmbLog dbY3g WPMgdgd FMa0L obHmmgdsl wgddmos dmbozggmgodo.

333030900, ®MI gmgzgmo HOHR030 MMEZmMoosbo Ax + By + C' = 0 gob@memg-
00 333030 LOO®EYIHY HotTMOagbl HFMegL. 63 gobEmmgool Yfmwgogb Hmgol
Bmgom gobEmmgool.

09 HOR0L Bmgow gobEmmgdsdo B # 0, 36306 fOx0L ob®ol 3g030906¢0 3odm-
0mgmgos m = —A/B ga®3gmon, bmme y 300033900 30 b = —C'/ B ga®3gmoo.
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b
ko

g4

L& 4.5

4.2 HORINO 3000 ®HMO0LO O JoOMMOYm@ool bod-
6900. 39mbg ® fFOxgl Im®@ol;.

0@ 9oL dbgemo 0oL OTHZ03J0d, BMA dOLEFOLMO WYMol dEMBToMMMOYYmo Mmdo Mg
9O 00gOMN3OMOMI YO0 J00b o T 36806, BMEd om0 EOIHBEOL 3MIR0E0gbEHIO0
{00 JoToLOEOAY, 30MHM0OS

mi1 = My

Pot3mowggbl m®mo HEHR0L 3oMomgemool bodsbl (ob. Liy@omo 4.8).

3930m0m0 4.4 303m300m 08 fEHR0L 306BHMEIos, GMIgemog go@ob LoddEyolb (5,2)
PgoEomEg o 30Moamgmmn®mos 4x + 6y + 5 = 0 f@g0b.
0dmbbbo: 30639c 0380 303300 fHr30b obGOL 3992030906H0.

2
m=——.
3
0Jgob 30, PORINS 30GOMam00L 306 MO0l Zodmygbgoom dogomgom bodogogeo
P& 020l 30bHeaengdob
2

y:—g(x—5)+2.
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24

(a0

2

L& 4.7

30Jg0m, dmEgdymoo m®o GOxg [ ©o [, GmIgmmo ob®molb 3mgao30963Ggoo0od,
d9Lo00dobo, My O My. 30T0b 306HMOO

mimsq = —1

3oL 0YE0mgogmo o Lbozdo®mobo 0dobomgol, MmMAd dmiEgdymo FMHxuggoo 0gzb9b
9OM0gOHMNTOOHNMOYMJOO.

doGOMOMOE3, BOEFODbOE 30MOMmgm® FOHRggoL odzm gohmboo®o obEmOL 3mgaoiogb-
$900, BM3oM00L 9B POz 933300m0s 30839moLbdmm, HMA3 mommgygmo gb Mgy
3000b 30M®HEboEMO LoLEJIOL Lomoggdo. gmdgzom, [ fMAGOL obEMmos 0G0l y = my,
b [ §OgoL - y = mox (ob. Lgdomo 4.9).

3030LoEody, bLy®. 4.9-3g 90bodbYmo A o B HgdEomgool 30m®wobogoo 0dbgos
(1,m1) ©o (1,mgy) 3gbeoodolbow. gobgobommm Lodzymbgwo AOB. ®mgm®E 3bmoomos
Lobgmmem F9OLOOL (30M0g3MMOL s dobo Jgo®mYbgdgmo MgmMMYds), dmgdymo Lodzy-
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L& 4.8
obgoo ®mI 04l JoOmZgmbo, 9930eJogeo o BozdomoLoo, ®md dolo gHmo gzgcol
3390M030 YM0EgL ObsMHIb0 ME0 339M®OL 3300MBHJO0L RodL. dodobowaody,
[ (0, A)° +[d (0, B) = [d (A, B)

m® HgmrEoml dmmol dobdomoly godmbomgmgmo gm®madygmol godmyggbgdom Loommmmo
d030090m,

(P4+mi) + (12 +md) = (1-1)7+ (mo—m)’
24+ m?2+m2 = m:—2mimy +m?,
2 = —2mimo,
mimy = —1.

3930000 4.5 3300530600, GMI LodGHEYb FadBoemgoo P (3,3),Q (8,17) wo
R (11,5) fo®@8mow0ggbgb do®mmzambo bodznmbgwol f3gmmgob.
00003, 300g3mg9cmmm PR @9 Q)R 6 39300b @ob&mob 3009%0309065900

o 5-3 1
YT 13 4
)
NN (A
2T 11-8

®9©80003 mims = —1, 03930633600 PR @ QR f&039900L o600 5c000b.

M0aMO3 LaMEoL 39BloEbdd FbMdomo, 3gmbg MM gowodz3gm HOAIL FmmolL ghim-
©900 Jom0 go333900L0L F00goPxmo Mmmbo 3gmbol Loowggdl FmMolL YIgodgLL. JoMo-
0gm® FMg3g90L Imol 39mbol Lowowg 6oL FHMEOEOS JoMYoYMoO.
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] B{l,mz)

L& 4.9

3mJg0m, LodMEYgvg dm3gdoos mMo FMRY, [; O I, , OMIJWMO EIBOOEMOOL Jmg-
330309633000, gboosodobo, Mm; @O Mms , b 3gmbg doom Jdob oML ¢ .

big® 4.10

333030900, ®Md 0y gb FOHRJJO0 0MOO YOM0YOHMNTIOMMOYPYo, Jom Jm™ol Fymbyg

303M0m3mMgod BmMIYmom:
my — Mg
tgp =

1+ mi1me

030000 LobOHOZ0o, MM FMRIMO 30MOMIEYOHMOOLO S FoOMMOPYMMdOL hggbd dogH
$99mmdmyggobomo 603bg00L FoMgds 93 P3aboLgbgmo FMMIPYMOObSE Fgodemgode.
0939 993600bmm, ®MA, BLOJOOMOOb0d 93IZ0 BMOTYMM:

m = tga,
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Boog m HOx0L @ob®omMool 3gxo3090630d, a 3o 9oL ol Ydomgbo 3gmbyg, H™I-
MOMO3 Y6 IMgo0Mbmm d0LEoLMmO Mg®ddo, GMI JgymogLogl dmgdym HMagL.

db6gem0 o6 o®ob 080b Hggbgoo, ®mB dobdowo Loo®EYob My(zo yo) FaOBO™O©E6 Ax +
By + C = 0 §®ggdng 30d00m3mgos gmmadnmoon:

|Azg + Byo + ¢|

d:
VB

(4.1)

3930m0m0 4.6 303m3mm dobdocmo A(—1,2) FadEomosb 2o — 3y + 7 = 0 fH09d@g.

08mbbbo: (4.1) gm®@dnaol odmygbgoom dog0mgom:
— Cloaid

BV EX

0030m0m0 4.7 3030300 F&020b 30b6HMJgos, Hdgemop 800l 3000060060 bob-
9ol Lomoggsg o Jom MO Ymos 4x + 6y + 5 = 0 PO g0b.

0dbbbo: Mmow30bop dmpgdamo figol ob®ob 3900309600 m = —=, dodob
bodgobo fod a0l @ob®ol 30099030900 0Jb6godo % ©o Jodoboody, (0,0) 536(50@83
3009390 fOr030b 806N ool ggbgoos Loby:

4.3 ®o0 fOx0L 3oo339mo.

0030@0m0 4.8 303m3mm y = 3x — 7 @ bxr —y + 1 = 0 fOrguggoob gows33900L
PatrEomol 3600000 goo.

0dablbbo. booo, gb POr29900 96 360006 30M3ge @0, 306006 M1 = 3 O
Mo = 5. G000 80©333900L PgBrHoeo 93490360L Mm03g PO RgL. oby, FgbBoeol z0-
MO ©060HJOdo Wb ©03009gMR0Mb MB0gg FHROL ZobHMgds. sbgmo (x,y) Fygo-
@0l bodmgbgmo 30, gbo@oo, Yoo 9dMmzgblbbsm v §obBMmgogoobogob dgggbocmo
bobBgds. 83996909

I — S5x —3x+T7+1=0
{5x—y+120 25:__48 | y=3(-4)-7=-19

000obo@odg, dcpgdamo c@o PO ol goo339m0L FgmrBoeol 3006 0bsBHJO0d
(—4;-19).
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4.4 0900bmgbo-d0fmgool sbomobo. Hfmbobiimdymo go-
Lol gobLbobmgmo.

39390390 3030M93MbM3030L M0 doMomo©o 3bgool gobbomgol, MmMAgmmol dmmbmg-
0o o 30fMmygoo ghimgoom. 3omo LOFYOJOom 30 §o300DdM0BJOM LOdIBM™M g3mbmdozoL
390 3603369cm™30b6 LozoMbL, BMAgEoE FMbmgbobo s dmFmEgdol Frbsbmmmool
Bobgmomoos 36moomo.

3mJg0m, 008MOL dmmbmgzgbs Md0dg BoJloMgom 3MOMEYIHY 9™l (). gbowos, ()
d®Mob Moibgo, MMIgmoE 90bodbogl ImmbMgbomo Bfo®Tol BOMEIbMOsL. ds0gboddbmm
30m9JEoob gohmgygmol bLooobMm golo p Lodommmmo.

h3gb gobgobomogm Tgdmbgggol, GmEe p HOR030 939bJ30ss Q) -1 dodotm:

p=gp(Q) =aQ +0 (4.2)

LOEOE a O b Mo03g 3Mb3MIBP0 393039000, MMAJMMOF g3MbMT03000 30M3YE-
®g0L Phmgogb. Mgomg®m gbmg®mgosdo 3MMEYIEHBI BoLOL BMES 0fggab o3 3O MYIHBg
dmbmgzgbol 9gdEocgosl(ob ®oE 030390, IMmmbBMgbol ™S 0§393L oLl gdzodgoosl).
b 30 0351 60dbOgL, ™A (4.2)-00 IEgdgmo dmmbmzbol gbJzos (AmmMBMzbol FMgg)
96 0gmb 3emgoowo (0b. bLgdomo 4.11). 3oFobowody, a 30639EM0, HMFMOF 3eWJOOO
PEO30lb ob®mol 3m9x303096E0, 076900 Podygmomo.

(0,b)

P=a(+h,a=<[)

bge 4.11

3030033000 b 30M3dgE ML 930mbMm303xMo Joboo®bo (3.1) HmmMoodo. 3bowos, MHmEo
p =10, 30006 Q) = 0, 9.0. ®EILOF BoLO dMOL b-b FMwo, doTob gobboboemgzgm 3O MEYJ-
30069 dmmbmgbs o6 9®LYOMOL. ddM0ZoE, b J0MOTIEHM0 OEJOOM0d O IMMEYJ300L
g3oLo 00B0MYBY FgIbOBWZOYmoo o3 b Gogbgom. dbggzg BHowos, MGMEe p = 0 , 3o00b
Q= —g > (. odoEm3d —g ®obgo Jogmomgdl 006M0L JoJbodoe e dMmHBMZbOL.

00300m0 4.9 030300 dmbmgbols foto, oy dmobegbol 0nbdposo
p = —2Q + 36;
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9) Bl gm0l iobo, my dobrmgbos 107
0) ®ob Ym0l dmbmgbs, GMmogbog Bobos 147

33@bbbo: IMmbBmgbol FMal dboggoow godmgmom dobo O o OFP mgmhdgdomob go-

083390000 FaOEomob 300HR0bsBgo0 (067, P-30R339M0 QO ¢-30R339M). O™Bo p = 0,
30806 ) = 18, beogwm Mo @ = 0, 30806 p = 36. vdoHm™3 Fmbmgbol FORg do0gmol
(18,0) wo (0,36) HagdEomgotyg (ob. Lydomo 4.12)

P

30+

P=-20+36

20 4

big® 4.12

o) ™9 Q = 10, 80806 p = —2(10) + 36 = 16, g.0. 53 Igdmbgggzedo 3MMEYJ300L BOLOO
16.

0) ®mEo p = 14, 35806 gggdbgoo 14=-2Q+36, 069 ) = 11, g.o. , ®mgo goboo p = 14,
dod0b dmmbmgbos @) = 11.

obmo gobgobommm dofrgdol i3ybdios. ob JgLododobmool vdgo®gol Moodg 3Mm-
©79d300L gohmgnmol p BobLO O 03039 3MMEYJE00L 03 () MOMPIBMOSL ™oL, B™I-
oL 00B9OYBg 9E0bOLOE 393303l AFoOTMYOgMmo. 9Jol dobgobommm ol 3MbizMgE o
d90mbg930, G®MEo dofimgoolb ubdios HOR0g0 B1bdE0ss, g.o.

p=9s(Q) =cQ +d, (4.3)

Lo ¢ o d 3980373000. 30HMgdoL 031bJE0ol EOEOMO0©OD godmdwEoboMgmMdL, Mmd
(4.3) §Ox0L @ob®ob 3gxn030906E0 ¢ > 0. MIEIbOE Fobo Yymggammgolb ©OEIOoomood,
030M3 (4.3) HMM00do d 306M039EMo3 (FOROL p- goO339md) OIMIO0M0S. 3303MM
dofmgool Fomolb (FMg3oL) 3Magogzo.

BoboB0sb (0b. Lgdomo 4.13) Hobl, MmM3 IHhomdMYogEo ©ogg3do3L 3OMwyYJiool g-
BOBSL 00BoEOBY FBIME FoT0b, BMEd Fobo BoLo FodZdMdgoL d Lowowgl.

03080 9B gombo o 03039 OQ P Lod®EHYgbg dmbmgbol Ly ©o dofmwgool Lg
foaggoo.

BogoBOMM®m bobobol vbomobo (ob. LyMomo 4.14). xgc gobgobowmmm p; oLl Jg-
Looodobo B o C fgdhiomgoo Lp ©o Lg f0g3ggoty. ®mam®dy boboBowab Hobl p; gobl

62



P=c+d,c=0,d=0

g 4.13

3990003900 Qg) dmmbmgbo ©o Qg) d0fm@goo, 93oLbmob Qg) < Qg), 9.0. dmmbmgbo
0039000 30fMEY00Bg. ¥3M0g0w©, 63 Jgdmbzgzoado 00BoMYB 330d3L JoG00 3MMEYJE0S.

obo gobgobommm py g3olol Jgbooodobo £ € Lg o F' € Lp Hgdromgoo. 3bowoo,
®d py gabol gmbzggeBo Q) > Q, g.0. dnmbmghs b3sHOMOL Bofrwgdsl. obg, bogdy
339931 30M1J300L EgBOEEHMOD. MO MJd Ybwo, gb MMogg gambzgas dMOLOLYMZIE0
00BGm0oLmgob.

obmo 3obgzobommom py g3oLol Fgboosdolbo LoEPoEos. dob dggledodgos Lp o Lg Hrxg-
900L Logdom A FgMEHomo(BMgm®d3 03 fMORYJO0L 3000339000L FaMEH0o0), dMImoL sdb3o-
Loo Q. 969, Py BOLYY FaMbM3bo gdmbgzggze Fofmgosl. o3 Jgdmbggzedo vddmModgb, GMJ
0086000 gofmbobHm®Jogm0o-094o©I0s 03 BOMPIOMO0L 3MMEYJE0d, GO MOMEIbMOOL
30MYJE003 3095mM©gos 00B5ML. 03 py GOLL ghmwgos FmbaLFmGMool golo, Jgloododol
Qo b 3o FmboLHMOMO0L Lowog. BMEM® 303Mm3gmMm FmbobFmmmool Gobo o Hmbob-
P00l Loowg? 306000 gb Lo0Igdo HoMmTMOaggogd JmmbM3zboLy o dofimmgooly
PO09900L 3000339m0L HghBomol 3mm®oboEgol, odoEmd, 3bowos, dom Lodmgbgmaw
6@ 93MobLOSL FMHBMZboLy o Jofmwgool FMHxggool obEmmgdgoobgodb dgwggbowmo
LobiEgds. 03 LoLBgdoL (R, o) 3¥3MbOBLBO HoMBMOEgbL LEMMI® FMbOLFMM ML FgdEo-
@ob 3mO0boEJoL.

0030@0m0 4.10 dmobmgboby o doffmwgool gbdpogoo dmpgdyamos dgbodsdobs
p = —3Q +60 0 p = 2Q + 10 F@@M0géom. 030390 feabobFeadrmool Qoo o
Fmbolbfm®mmool boowy.

0dablbbo: Gmgmt i 5gdmm 903603690, Feabobfeammdol golbolo o FebobFoeem-
00b bLooob bodmgbgemom b vdmoblbol dgdwggo LobBgdoy

p = 2Q +10
p = —3Q+60
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L@ 4.14

89395 Mm gHmdobgol 30bHMIosms domxggbs dbomggdo. dogomgom:
2Q + 10 = -3Q + 60

booobog 5Q = 50 @o Q) = 10. dodob p-b dgboosdobo dbodzbgemds 0gbgoo p =
2(10) + 10 = 30. 08®0g0@, FeabobFmmdol FgiBoemol 3mmmooboBgoos (10,30).

4.5 9goOm3zbymo 93mbcmdozob FmbobHm®@oolb gobHmeg-
00mo LobEYdo.

30J30m, gmHmzbem 93mbmMdozol goohbos m®o LgdEm®Mo: Lompsbm Igxcbgm0ogdo o BoM-
3900. 30mEYJgoob Fo®dmgoobs o ImdLobygcgoobomgzol go®adgoo olgm GgbydLlgoL 0yg-
£g09b, BMgm®moEsd: 0o, 3030HOM™O S IMMTd. 43 MILYMLIOL Fo®AMIoob GoJpm®dgoo
990900 @O 0bobo Lompobm dgx®bymogool LygdEm®ML 309379036900. d®bodbYw Fgdmbgg-
3000 90gbygmo 8gdcmbogomo 03 Mobbgool bozowosd, MHMIMgoLoy g3o®dgoo YHEOob Lo-
mpobm dgg®mbgamogol Fomadmgool godmdgoobomgzol.

Lompobm dgg®mbgmogol domgoygmo mobbo 3gyndmosm dmobdommb m™o dodo®Mmymg-
000:

9) dom 999dmoom MdObbBol bofomom 890dobmb ggo®dgool dog®d Ho®mdmgoymo 3GMm-
©9J300 b 0LOMEgOMMb ggo®dgooly ImdLObYGJoom;

0) ©OBMZOO MObbo 9650MJOol 06 Lo Lobom Tgobobmb ob OVBEbEMb 65039030,
09309080 o 0.0.

3Bo©0o, ®M3 Lompobrm 3gx60bgMOsmd 309 aboMEYmo C' MobbobY s sBmgomo S
036B0L HOMYOM0J00 POTMZ0JOYMOd JOHMZbym Y gdmbogomly, g.o.

C=f)
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S=g(Y)

od f-L AbBAO®YO0L (06 303 POBIBODROL) 73Y6JB0s ghimgds, beoaemm g-b -EsbsBMg oL
#96J30o. ®gocn® gbmo®mgdsdo Y -ob BO@L dmLggl Hmam®mE dmbdomgool HBoMxrgool,
0bg ©OBIBMZIOOL BOH. 030F™A [ o g BOO©o BYbJ309000.

3939306 3mb3o®mgooL f 539bdgosl. gmdgom, dmbdomgool C' oabobotxo HEOHR0300000
©3dm300309mo Y 9gdmbogombyg, g.o.

C=aY +b 4.4)

300600000 gLl §OR030 0396J300 B0, dd0F™A a > 0. b 30M39EOL 03B MbmIoy®o
©0b6oBoOR0 ghMmgdo O 0L OEIO0M0d. doLMAbOZgg a < 1, MOEob, BMZoEO®, bO-
bo®xdo 06 96O 3ood3amoml dgdmbogoml. sdoEmad dmbdomgool gxbdool gMogozL
996900 Lobg (ob. Lyy®omo 4.15)

Cn

bg® 4.15

3000, M3 Lompsbm 3gMHDbIM00MS OBIHBOEJOOLO S OBOIBMEJooL Xodo gdmbgggo
900369 d99mbogomb(domobbol gobEemgos)

C+S=Y (4.5)
Booobog, (4.4) B0l godmyggbgoom dog30mgom:
S=(1-a)Y —b, (4.6)

M03gmbog EeboTMZob g9xbJagos ghimwgos (ob. Liy®domo 4.16)

g = U‘u)"-b




(4.6) 3®IYmMo©ob 030133000, MM OBOBMZO OIO0M0d FBMmmo dodob, BMES
96m36ymo dgdmbLogomo gomasdomogol ﬁ Loowgb.

©0boBMZol 316J3008 9g0dmgoo doomml Yodymaomo 3b03zbgmmddEs. 3gMdmm, Mm-
B0 <Y < ;.

b ®9oP® 3HM3zg®Moodo 030Bg dogmomgol, M3 BMEILoE Jgdmbogomo Lozdocmobo
3®OS 9YPE0MYOJMO ObIBOORJOOL OLOGOIMO, F0T0b bOHOGRJOOL bOfomo 0Q3Mgoo,
39300M0M00, 9600MJO0wID bOBMZgool dmbLbom.

3mJdgom, hggbl dogd gobbomgm gmHM3zbymo 930mbmdozol PdocE03gL dmwgemTo gom-
3900 39330396 30MgEob Mo0dg 3MbzmgEmo, goJubo®gdgmo I MomEgbmool msbbol 0b-
39LB0E00L. 0 FgLEOPYEJOPYE0d FHMEMOS

C+I=Y, (4.7)

30306 030M0dgh, MM3 93063030 HbobLFM®MO500o. (4.5) o (4.7) HMEMOgooL dg-
©OMYO0m 130L33060m, MMT g3mMbMT0z0L Fmbobrdmodol dgdmbgggodo obsBMgoL S Lo-
©0©g 9dmbgggzo 0639LEH0E00L I Loowgl.

07 039093900, OMI C' ©abobo®dxo o Y 3g3mLogomo gohm3obgmmob ©ozog3d0M904)-
0o (4.4) {M®o0m, LOEOE a O b 3bmoomo I9wd0gg00s, 3080b g3mbmdozol Frmbol-
P00l (4.7) 3063 Mmgool 3omgomobfiobgoom do30090m M YEbmo0od FHR0g demago-
MY 3obEMmgoomo LoLiFgdob

C=aY +b
{ Y=C+1 (4.8)

08 Lobgdol (Y, Cp) 93mbablibo gobLabmgmaglh ghmgbymo g3mbmdozol fmbabfmmm-
0oL Jgbooodolb Yy 393mLogmobo o Cy abobo®xol mbggol.

0030@0m0 4.11 30303 ghregbycmo dgdcbogeobs @d @3boboGxoLL Feabolfeatrer-
00b ©™byg, ®7 @bBoG X0l QYbIJ0ol o3l dgdwmgsgo Lobyg

C =0.6Y 4+ 10

© 3898000 LoobggLBOoB0M Mbboy I = 12 ghmgaemo.
0dablbbo: 300m30996mm 93060m3030L fmbsbfmtm Mmool 3obdbosmgmgeo (4.8) 806-
©®M@goomo boliygds. h3gbl gdmbgggodo 839706900:

C =0.6Y 4+ 10
Y=C0+12

od bobEgdob sdmblboo dogomgdm, Gd Y = 55 @o C' = 43. od Gogbggdoom 3o-
b0boBmgmgoo 930mbMmdoz0L Fbolifmrcool dgboosdobo gocgbycmo dgdmlbogoo o
@3bobomxgoo.

4.6 §0x030 396J300L godmygbgoo 93mbmadozodo.

P60303 30bFHMMgosmd MYME®0ol godmygdbgool LooYLEHMOEoME gobgobommm Modwgbo-
39 930bM3039M0 HBOLOVMOL dTMFODbO.
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00mB30bo 4.1 (33B930 MO gowoyggobob HodErJool gobbobwg®Mo) 30J300, LoHEIOL3Mm-
B 30035600b gH M0 O 08039 BIPOLEMO %X879920L 3oYZ30060 JoaoJoob 30 30cnIgH-
00 odMMYO e 396JBHodwg Nxw0Joo 40 oo, beaenm 60 30-000 ©T® IO 39bgBo0-
©3-70 M3®0. M go®@Joo 08039 X3930b 80393000 Joogo@ob x 30em™dg5Hc dobdoand g,
09 00dMm300909@goo dobdocby @0 JgEogmmo ow1gg060l bomxgol dmmol FEHR03007?
03080 3gboosdolo §6093030.

39@bbbo. 3zBogM Mo 3odygobol BoMrgoo 00gbodbmm y-om, Beacne dobdowo z-0m. 83m-
3960L 30MMO0L MObOHTdE, Fom FMMOL EOTMZ0JOPYJOOL obLOBMZMgL HERg. oddb-
006039, MEgbog z = 30, 308006 y = 40, bmamem GmEe © = 60, 3080b y = 70. sdoBmaJ,
30000, 90b03bgmo fOH g googmol (30,40) o (60,70) HagdrEomgotg (ob. LyMomo 4.17).
dobo dgLooodobo gobEmmgos hoofgkgoo obg:

r—30 y—40
60 —30 70 — 40

0J900b Fo®E0300 d0300g0m Lodogdgmo FMa0L 3obEmmgool:
y =x+ 10,

MmMdgmoi gobLoBMgMogL Jomodoob = 33 dobdombg dgboghmo gowoyggzoabol Hotxgol.
0800300, = 38 BobdomYBg 8zBogMmo gowayzobol Bodxgdo 0dbgods (z + 10) mo®o. g3b603-
bmm, ®M3 93ME30b0L F0bdd®LOEOD godMAEObdMgMOL, MM o = > 0 wo y > 0.

20
a0
30+
FoAl A
30+

20

L& 4.17

00B0bo 4.2 (03B930md 3owoyggobolb m3E0dom®o go®osbEob o®hgge) gmgzom, 038s3-
00 80393060l boxgoo 30603900 bLobol HObL3ME B0 80d0bobgds y = 4x+60 gmb-
dgmom, beaewem dged g bobol HEHObL3MOBHom 30 y = 2+ 90 @EIHe0m. 360M033¢0090,
390 Lobol H®bL3MOBH0m YR bgemloghgemos dg8o3mm 03Yg0bs?

330bLbo. 30dM33e930 hOZ30HOIMMM 3HR03PmM0 3g0MEOm. v¥3obomgol vgogMmm ddm-
396080 domomgoymo HMR0g0 9316J30gool dglvoodobo L; o Ly FMayggoo OXY Loo-
™BYygdo (ob. bLydomo 4.18). 0dmEoboL 30HMO00Ob godmdobodyg, Bowos, T 33wOwO
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960 0gml ©OEIO0M0. 63 FHxg9100L 30339001 A FadEomol Lodmgbgmow, Mmgmd3
30300, 96 9dMobLOSL LoLiFgdo:

y = 4dx+ 60;
y = 2x+90.

80300g0m A = (15,120). obmo hogoEommm sbomobo.

200 4

130

— 1 Tt T T T [ T T T T [ T T T T ]
W 50 100 150 200
x

E_-II-I-II n

—
[

g 4.18

boboBoob Hobl, Mm3 oy 0 < zp < 15, 3080b x7 Fobdoemol Fgbodsdobo Bo®dxgoo
300390 Lobol FMObL3MGOEHom 00900 M M7, dgm®dg LoboL EMOBL3M®Em 3o - M M.
M0gob MM, < MM, s30md o3 390mbgzggodo 3gBogmmo goayggebo Bgmlogmgmo
06900 306390 Lobol F®IBL3MOEm. MY 1 Fobdomo dgHoo 15 33-Bg, 3080b AgbogzMmo
30009Y4g0b0 HgmlLogmgmo 0gbgos dgmdg Lobol FMObL3MOFHm, BOEasbolg NNy > NN,.
LodMWMME, 07 GOIBLIMOEHMIOS gobbMOEF0IMEI0s BPLEHOw 15 33 dobdobg, JoTob
M039 H®IbL3MOEHOL IbOBOORO JOMO O 030390 O dgoagbl 120 EL.

4.7 VBogoOR0dIMJoo:

1. 3,Egdnmo g3960d30900LMZ0L 03MIJM T O Y OWOZFINJO0 O ¥93gm dgLododobo
3M0g3030L gLizotgoo.
o) f(z) =
0) f(z) =V
3) flz)=2x—1
) f(z)=2-3z

9 f(z) =z(2z +5)
3) f(x) = (z—1)(r+2)
%) f(z) = r— 1,007 <0

r + 1, ®0p0z > 0

2. ofghgom 0d FOHROL gobHMmgogoo, HMIYo03 03d0gMR0mgogb 9gdwgg dm3gdye
306™0gob:
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10.

11.

12.

13.

9) @ob®oL 3gx0E3090H0d 3 O Y OO3ZINO —2;

0) ob®OL 3MIR0E0goE 0 %; Y 300033900 4;

3) 3000b (2, 3) fghEomdyg; ob®olb 3mgxnoEogb@oo 5;

©) 3o@0b (—2,4) Fa®EHomBy; @obGOL 309803096H0s —1;

9) 3000b (2, 1) @o (1,6) Faodomgdby;

3) 3o@0b (—2,5) o (—1, —3) FadHomgdby;

B) X 3000339000 1; y 3000339M0 6;

M) X 30©O33JMO0 -8; ¥ 3000339Md 6;

0) 3ooL (—1,4) HghEombg; Eob®ob 3g303090E0 dMOd doBLOBMEYMO;
3) 3000l (2, —1) FadEomBg; ab®ol 3098303096B0 010 ZoblboBr®mo;
) 3ool (5, 1) HgdEombg ob®ob 3mgx0i3096@e 0;

8) gowob (1,2) FadEombg o 3oMomgmydos y = 3x — 5 fORL;

6) gowob (4,5) FadEHombg o 3oMomgmy®os y mg®ddol;

M) 3000l (2,6) HgoEombg o 3oMomgmamos ¥y = 1 fOgol

3) 3oob (—1,—2) FgdEombg o BoMmMOYmos 2x + 5y + 8 = 0 fEOgol

0303gm 08 Mgl gobymmgds, ®MIgmoy gowolb (—2, —11) HgdhEombg o dodmm-
o900 (1,1) o (5, —1) Hgdyomgdtg godogomo FOGob.

. POgol ob®molb 3mgn030gbEgool godmygbgoom osdE3o3gm, MMI Mmm3gmbgwo

fgadmgoom A (1,1),B(7,4),C (5,10) o D (—1,7) 30@omgmma®ados.

. §Ox0b @ob®ol 3m90303096E3gool godmygbgoom ddH3o3gm, Mmd Lodzgmbgoo

fgadmgoom A (—3,—1), B (3,3) 0o C (—9,8) do®mm3nomboo.

POx0L ob®ob 3980309063 JO0L godmYygbgoom OOa0bgm, 3IOdMIMOID MY 06O
803gd@o fadBowgoo 9o fOxabg

1) (1,1),(3,9),(6,21);
2) (-1,3),(1,7),(4,15).

03039m -0b ob 860836900, MMIMobmgoboy A (z;2) o B(3; —4) fadEomgoby
3030300 HOr 301 OHEOL 300gx3030906E0 2-0b FHMEO0O.

030390 y-0b 0L 360936gmMOd, MMIMobmgoboy A (—3;y) o B(—1;4) fagdEomgodyg
3030300 HOr30L OHEOL 395303090E0 HMO -2-00.

03039m k-L 0ol 360936gmMds, BMMobmgoLog (k,5) o (3,2k) FadEomgdtg godo-
3000 FM0L EOHOOMMOO dMOL 2-0L Fmo.

030390 t-b ol 36093b6geMdS, BMBMoLmgobos (—2,t— 1) o (t+2,1) HgdhEomgodyg
3030300 HOH30L PobEGOEMOS dMOL POIO0MO.

030390 n-0b gzgmo ol 360936gemmde, ®mBgmmomgobos (2n,6) o (1, —n) FgdEo-
9089 godogomo FMH0L EObGOMMOs 06 8gdoBgoo 5-b.

0303gm 08 M0l gobymmgds, ®MAgmoy Jodmmdgmos A (1,4) wo B (7, —2) fgo-
$omgool 99309mmgogmo HORol o 33390L ol AB dmbogzggmol dgofgdEomdo,

00390 Mgy, ®MIgmoy ool LogmmdEobadm LobEgdob Lomeggbyg o A(—3;4)
PaodrEomYg. hofghgm o3 HOR0L gobEmmgoo.
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14.

15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.
24.
25.

26.

9900080690 FOR0L 3obFHMEgos o 3033m dgboosdobo FOgg, ®mdgmog dowolb A(1;6)
P93 0mbg o mO0bdEme 0g®MdL Hodmzzgmb b = 3 Log®dol Fme dmMbszzgmb.
hofhgmgom HOrggmo 3obEmmgogoo ab®mol 30ngxn03096E0m

) 3r+4y —7=0;

0)x —2y+11=0;

3) —6xr —3y+ 17 =0;

z—y—2=0.

00390 898930 Hyggoo
s +i=1

) y=—3c+7

3y =2

© 5 -4=1

Nk

03039m 03 LHIZYNHBIEOL FoMNMO0, BMIgmoE d9dMBOBMZOYod 3x+dy —15 =0
POxomo o LogmmMEobsgm 0gidgoom.

ohggbgm, ®mA Hx — 6y + 4 = 0 o 20z — 24y — 13 = 0 §©Hx9900 30MOgex&0o.

03039 m-0b ol 3609gbgmMdo, MMBmoLmgoLoy (M + 1)z + 5y = 3 o (3 —m)z +
10y = 4 §639900 30MOmgeng&o0o.

030390 22 — 3y +4 = 0 @ £ + & = 1 §Hxg900L 300339m0b FaoEomol 3nmdro-
boBgoo.

030390 (—2;3) ©o (1;5) FadEHomgobg godogomo fORoL y = —2x + 7 FORgLmL
3900033900L §3HEH0molb 30O ©0b0EJoo.

3393900 GFOGR0L gobFMmgos: ax + by = 10. 0083gm 3M09303900 gOHmLO O 03539
Logmm®Eobogm LobEgdodo hodmmgmomo dgdmbgzgzgoobmgzol:

Na=2b=05;

0a=1,0=1;

3)a=0,b=3;

©a=—-2,0=0;

030ggm 3obdomo A(2, —5) HgdEomowsd x — 3y + 5 = 0 fOR9dwmg.
030390 3o6doemo B(—3, —2) fgdEomowob y = —62 — 7 fOxgdwg.
030390 39mbg V3z —y —5 = 0 o V3z +y = 1 FOxggdl dndob.

Bogmbol Logomm gobob 200 MeE0EOd 170 mo®odg d9d30Mgool 39d0ga, ghrmo
®30L gobdogemm0osdo 1100 gmmgynmol boggmow 1400 gomgymo 3o0goos. 030390
dmbmgbol FMagogz0 dmgmo.
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

03390 dmmbmgbol 039bJ3oo @O v0ggm dmbmzbol Fomo, My EdMOoMo0s, G™MAI
MmMEo 3OMEYJE0oL gOHmgHmol golo oMol 20 wo®o, 360ob dmmbmgbos 30 ©o
®0Eo obos 10 mo®o, 30306 dmmbmgbs 35 gOMIYMOL FHmMoos. MO0, MM
dmbmgzgbol gnbdios HOg0300.

MmMEo 65gobol goLlo 0.5 Mmoo, gmgbg mggdo 12 bogobl goymmol, bmmem oy
030Lo 1 om0 gobo, d0d0b m3zgdo 10 bogobl Joo®®AY3L.

) 99000306gm ImmbMgbol FMx030 IO O 3983gm LoMdbom g§Mog3030;

0) ©OOa0bgm, M1dgb bogobl dooMmmIgal gwmgbg, My bogobo YRobm 0gbgos. goo-
390, M0 Yoo dgobgl bogobol Rolio, GMA gmmgbgd dghgzodml bogobols gdgbo.

303gm dmmbmgbol Homo, oy Immnbmzbol g31bdios ImEgdymos dgdogao Loabom

p=—4Q + 100

d) ®ob YEMoL ggobo, 0y dmmbmgbos 157
0) ML PY®OL dnmbBMzbs, BMEe Gobos 207?
3) HMaM® 033600 Gobo FMBMgbol Mo ghmgymom dgdomgoobol?

3039m dmmbmgbol Homo, oy dmmbmgbol g3bdiod dmEgdymos dgdwmgao Lobom

p=—3Q +90

9) ®ob PEMoL gobo, 0y dmmbmgbos 207

0) ©OL Yol dnmbmgzbs, BmMEo Gobos 607?

3) HMaM® 0330 Bobo dMHBM3zbol mmbo ghmgymom d9gdzotmgdolLol?
©) OMaM® 03330goo Inmbmzgbs g3oLoL Lodo gOMOFPMom gobMobOL?

dmbmgzgbol g3bdos ImEgdymos 9gd9wgago Lobom

p=—5Q + 350

d) ®o LOBMZgMgodo 033WJod AMMHMZbO?
0) 0 LOBM3zMYodo 033wJ0d FobO?

300000 gm Jomgoymo 89wgagoo.

3030 g0gmb 00B0MBg Logmbgmo gobogowowm dgodsl 0d IMdgbEH0sb, MmEgLos
Logmbmol gOmMIPoL @obo 25 MGl gooddsamogol. MmEe LoJmbmol bogomm
330bo 30 MOM0o 0gm, 3oogows 360 gohmgynmo. dgowgobgm dofimwmgool HEgogo dm-
IO O 993gm dgLooodolo boboYo.

hohgmgm d0Hmgool B9bJi0o o d0ggm Iglivosdobo dofmwgool Fomo, my 3bmoo-
0o, OMI OMEo Gobo d®oL 400 oMo, 3oT0b o®Id g3gadoglh dMmwydgool 100
900 g9mol 9gEobob 00BomMYBg, Bramm MMEd Gobo oMol 640 Mmoo, 3od0b gom-
3o 890(obL 00BomYBg 3BMEJool 180 ghmgnmb. 0gnmolbdgos, GmA dofimwgdol

0396J300 HM330300.
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

MMEO 00800 Qoo FM3MOEoL golo 1.5 Mmoo, "E3oom J3994obob"gobogowow
®39d0 goodaglb 20000 goo Imzmemowo,brmm g ig3obo 2.5 mo®0s-40000 gomo.

0) 00390 doffmEgool FHR030 3MEIMO o Lomobowm gMoR030;

0) 839039m, dM3MMOEoL Mo Goblg bozmgool Jgdmbgggodo o6 gooEOblL "E3oomo
J39940b0"00B06OBg Fgmmol goboygomow.

30g89gm dofmwgool oMo, mg dofmwgool g3nbdgoo dmgdymos g9dwggo Lobom

p=4Q + 10

d) ®ob PE®ob gobo, oy dofmwgoss 127
0) ML Y®oL dofmEgos, HmEs goboso 707?
3) HMgM® 033tgoo Jofimmgds Gobob 2 ghmgymom gobMmwol dgdmbgggodo?

dofmgool 01bdi0o dmEgdyxmos d9dwgao bLobom
p = 0.5Q + 30

30890 dgLodsdobo dofmmgool Homo.
d) o LOBMZMg0do 033eMY0d FofMEYdS?
0) o LOBW3z®godo 033e™MY0d Bobio?

300000 gm Jomgoymo 3909z goo.

03039 fboLFm®mmo0l g3olo o Hrmbobfm®mool Lowowyg, Mg Jnmbmgbols ©o do-
frgool 039bdi30900 dmEgdyxmos dgdwgao Lobom:

o) p = —3Q + 60, p = 2Q + 10;

0) p = —6Q + 100, p = 0.5Q + 22;

3) p=—4Q + 80, p = 0.5Q + 17,

©) p = —3Q + 100, p = 0.5Q + 30.

dmmbmgbol 039bg30ss p = —3Q) + 58, dofmmgools 3o p = 40 + 2. 03m3gm LodIBO™
PeboLbm®m™ool FghEomo o Fmbobim®dgmo Bodsb®m gobo. doggom dgbodsdobo
30M03303900.

dmbmgbolo o dofimwgool gubdizog00 dgLodsdobow dmEgdgmos 993gao Hmem-
09000m: p = —2Q) + 50 o p = 0.5Q) + 25.

3) 83obLboBMgMgm FMbOLHEMOMOOL Gobo o FMbOLFM®MO0L Lowoy;

0) 300030MM003 gowoHygodo sfabml godbo®onmo gooLobowo 5 oMol mwyg-

bmoom 3OMEYJE00L Yymggm 3ogoem goHmgymbyg. 3odmozgmogo o3 mmbobdog-
00 303tmgbo 00BEOL HbobHm®O™00Bg(0gxmobbadgos, MmMA dm3gdnm IMMEYJE0o-

89 dmmbmzbo YE3m™mYmO09).

dmmbmgboly o dofmegool 1ybdEogoos, dglododoboe, p = —4Q + 120 o p =
$Q + 29.

9) 393MmM3omgm HboLFMO MO0l QLo O Hrbobfmmdmool Lowowy;

0) 393MmM30mgom dHoM0o HboLFMOMO0L Gobo o HrbosLFmdmool Lowowyg, MY 3GM-

©9dE0bL gmggm g3ogogm 9OHmgaemBg 300g3Mmmdod ©odhglo domobobowo 13 mo®dol
MEJgbmoom (0379cobbdgos, MMI dmEgdnm 3OMYJE0ty Jmbmzbs V33w I0o) .
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

03M39m ghmgbgmo Jgdmbogmolbs o dmbdo®mgool Fmbobimdmoomo ©mbyg, my
dmbdomgool g3bg300L 0ggb d9dgao Lobyg:

C = 0.8Y + 25,

bome ©0gga3domo 0b39LE0E0dd I = 17 ghmgymo.

Po®3mgool obobHo®MmEJoo 30339790 Logmbmol 200 ghmgaxmol Lofocmdmgomowm
090003961 500 mo®L, Bragmem 600 ghmgyrmob LOHo®MaMIoO®-900 MOGL. gobLo-
Bgmgm Homdmgool obobo®rgoo Logmbmolb 380 gHmgnmol LoFoMmdmMgomow, oy
30370oLbbdgom, MM Eobobo®MEJooL 039bdoo FMa0300.

30J30m, gMmM0 O 03539 BHZ0OMOL ZooFHOb IMm3gdgmo Jomodosb 40 3oemmdgE®
dobdogmBg o®dlb 70 oMo, beogme 70 3oemmdgE® dobdogmBg 100 momo. Mo gmo-
900 03039 BH30MMOL gooHObo x 33 3obdoemBg ImEgdnmo Jomodowob, my 3bm-
00000, MM3 6dM30JONYMJdd dobd0ombOd O HZ0MMOL oEOFHIbOL BoMrgdl Jmmol
P g30300.

Jo®bboL Lofomdmm Loddmogmyg oLgmos, MMA oL Igndeos Loomdo dfo®mdmmb 300
33 dgbgo, ob 500 38 LEALOLo. JoMbobol Fgdmos gOPPOMYPYMO® dFdMIMML dgb-
303 @O LeLoboE. 3900a0bgm BObEFHMEGOS, BMAYMOE OOBOLOSMOL JoOBOOL Vo-
Potdmm Loddmogmgl, 0y edm30gdoxmgos Homdmgoynmo dgbgzobs ©o Lembobol
oMEgbmodgol Immob M gogzo0o.

30J30m, ®00dg Homamgool ogd3L 300 Fmbo bgmgymo, GMIOoE PO goobomRML
20 Mol gobdogmmm0osdo. 03mzggm 303060 EOLOBIMRO bEEIHMOLY O gobgmo-
o0 EMJJOoL MoMEIbMoslL Im®mol, My gb EdMZ0JOPYYos HMA0300.

OMgm®3 36M00mo0s, $HYI3gMOF M Jgodmgos gooBmadmb 3gembogbobs o ggoMmyg-
6390 0L baomom. 0°C Bmeoos 32°F-0b, beagnem 100°C' Heagmos 212° F-0b. 03mggm
©33M300g0YmMJ0s 53 G0 L3dMmMom doBmdomo {JI3gMoEPGL 3b0d3zbgemmodgol dm-
®oL, My 36MO0MOod , ®MI gl POTMZ0YOYYMYOs FMG0Z0s.

9) M5dwgbo 3gmLoyLos 65°F'?

0) ®5dgbo oMmgbidgoEos 70°C?
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wgJgoo 5

POx030 3OMaz®odomgool gewgdgb@Egoo
©o dobo godmygbgoo 93mbma03odo

5.1 §®x03 @®O33mo©0060 YEHM@@osms LobHJdob ggmIYH-
090 06(gO3MYBHOB0O.

P®Ox3030 303MaM30MHJOo0L 0dME396900L obbo 3039 303930M™M MG 33mowol Jgdzggmo
POx3030 9EHMMO0L 3gmdgE®ogmo (3Mex0379w0) 0bEgM3MIHOE00L Logombl. Mrgmtd3
306mo0mos, dr + ey = f Lobob HOR030 3obHMmIos g3gmdgE®ogmon FMagl Homadm-
0g90oL. 8obgobommm MM33mO00b0 PEHMMMOg00L 06EgM3MIEHOE00L Logombo, MME
B™MMOo0L 60Fobo 0333egdd HOTMMNZMOWMMOZED JOM-gMmo 60dbom: < (bogmgons), <
(6030mg000 9b EBME0), > (39 0o), = (3gH 0o 06 HMO).

30630bomM®m ¥ = T PYHMMMOS ©O 3030M3300m LoZMMOObOFHM Lod®FYoL GMIgemo
PadrBomgoo 93309mxz0mgogb dob. 3boos, MM gb 030330090 gmod ¥ = = FORIJLMOD.
390dm, 7 P HgmEowmo o3 fOgol $gdmmos, y 30m®obo@o dgEoo x-6g, obg y > x. o9
Q@ PadEomo Fmg3ol J3gdmmoos, 3030b y bozmgdos -8y, 069 y < z, bamm oy R FgdEomo
00 fOx39890, 30806 dobo 3MMOEODbOEHJO0 83309MB0Jogd ¥ = = ML (Ldomo 5.1).

Pe®

eQ

Lye 5.1

0J90b HobL, MM y >  YHMEMOo LEYMEIJOd Y3gamo oLgmo FadEomobmgol, MmAg-
o3 3goo®mgmMoL y = x OB ob oL Bgdmmos. gMo039mo 3odmbobgoLmgol hggb go-
3039J90m LoodEYoL 03 boFoel (bobggza®dLOO®EHYIL), BMIMOLMZOLOE PYEHMEMOd IFWO-
®0o (LYGomo 5.2). gb Fgodmgoos YEboYMo© dmggghggbml, ogMed odolb dobgbo Jggdmm
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30bgdo 3bmodomo.

<y

L& 5.2

Lobmgome, dr+ey < f,dr+ey < f, dr+ey > f oo dr+ey = f 9pmmmdgool gg-
®39E®07m0 063HIN3MJEBOE00LMZOL IO 308390m dx + ey = f FOHRgL. gmggm YEHmMEmMosl
3990000900 03 FOHR0m obLOBMZB MO gOHM-gMmo bobggzo®LoodPBHYg. Mg GmIgmo, 5dol
30L0M33939® 9300Mm dx + ey = f Mgty 9®odwgdomdg bgdoLdogmo (a;b) Fa®Bowo(dab
"Bobobx"FgdE0omboE PFm©gogh). M9 a o b MoEbgzgoo PYHMEMOSL 8330gmMa0egogb, gom-
hggo HMxz0L 0d dbomgl, HMAgmLog gb FadEomo gz3gmgbol, Hoboomdwpgg dgdmbgggodo
300hggm dgmmg dHomgL(bobggomLod®mEYglL).

0030@0m0 3.1 530dmbobgm boo®Bygbg 2x + y < 4 Pdaewmdom dmpgdaco Lodmog-
@3-

83blbo. xgM 0308Mm 2z +y = 4 §Oxxg. oy x = 0, 3900b y = 4, gy = 0,
30006 x = 2. IgLoosdolo HMgg bohgzggbgoos 5.3 Liydmombyg. "LobLobx"HgdEomo© d30MMmm
FadEomo (3,2), hogbgom 2x+y god8mbabymgdsdo, Bogomgdm 2-3+2 = 8, Moy IgHoo 4-Yg.
9.0. $90E 00 00 03309gMx00mg0L &Moo, ddoEmad hggbmgol LoobEHgMgLim Lod®magmyg
30bmogbgomos fOxgolb Jzgdmo (bgdomo 5.4). fOxgolb FaghEomgdo o3 LodMogmgl o6
9390306000, 030H™M3 03 OML Fg3zgEom HORgL godmgzoygbgom.

30630bH0cmMm MOEZO03D PEHMMOOmO LoLHIIoL §gmagEH MY 06EHIM3MYHOE0OL
Logombo. 08 EOML 3gdgdm LodMHYoL 0d FgdEomms LodMogmgl, MMAmMYoo3 gOMEOM-
YOE 0330909096 o3 LoLHgdodo 9gdogzom MOMMIYM PBMMMOSL. 867, 390900 mo-
00MJPYD0 PEHMEM000 obLobMgMH Yo bobggzadLod®EHYJJO0L MbO33gMOL O Fob OLOd-
390 000boHLEMO LEIDOZgE YL (POLOAZggd o®JL) g9fmEgdm.

0030M0m0 5.2 90390




-5 -4 -3 2 -1
-1+

Lye 5.4

z=20, y=0.

29509000 8obbo8 36 Ym0 Lodmogang.

33@bLbo. dM G0 PYHMEMOd 33OJIO0L dBOPYIOYMGR0MNMOSL FoPgmomgol, Bog
603b0o3l, M3 30HoOzm LOZMMOEObSEHM LodMEYOL 30M3gmo dgmmbgool HgdEomgol
(Ly®omo 5.5).

x4+ 2y < 12 9Ememmoobmgol 30gg0m dgboododol = + 2y = 12 HoOagl, bLoboby Hgo-
BOmoO© 83000 FadEomo (0,0). PEmmmdodo hobBom gmFINbogoom, ®MA gb FgdEomo
9BHMMM00L 0330gMa30mgol, 880 M3 3039Jgom FMa30L Bgwo bobggzdodLodMBHYgL, Mmgmd
b bLgeom 5.6-Bgo bohggbgoo.

99080098 3089000 —z + y = 3 FOGgL, 0Lgg gbgedm PYEHMwMdodo (0,0) HadBEHomb, Hm-
dgomoy 0Lggg 93309mMaBoGoL PEHMEMOSL. LOdMWMME ZMJOPYMMOIM LodMogmgl, Mm-
8903 bP®om 5.7-Bgo go8mbobygmo. gggmo 08 (z,y) FadEommo LodMogmy, ®MBgmogy
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<y

L& 5.5

L& 5.6

m®bH039 9B MMOL 033090 gol, Fomamomagbl mmbznmbanl o dmmoghgoynmos go-
d9d909mo o0Mggool "dyodo".

0300 50bLBYoO 01 FgMObHAGOO, BMIG0E Bgdmm 303000 O 86 303037 Jg0m H3gbmgoL
BoobEgM gL bobgzemLOdMEHYY. 08 MML H39gb Yoo ©¥3MZ3zgMNod "demogmo"godyndgogmo
Lod®EYob bofoemo, MoE 9OF 0Ly ot H0Z0o.

5.2 §Ma030 30@mg®mod0mJoolb 0sdm3obgool sdmbbbol gmo-

003790 3JmMEO.

oL HomIMoaggbL O R030 3MMaMad06gool 8dM30bd o BMgm®m dgodmgds dobo ddmblibo
3M933037MO©, 3930M330MM 3MB3MIEH P Fogomomnbg oy bmoom.

3530m0m0 5.3 03m3900 —2x + y 80dmbobyemgdol dobodndo
x4+ 2y <12,
—r+y <3,
x =20,y >0 0950903900b 3063009068d0.
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1234567891011NX

Lyé 5.7

33mbLbo. gl VM0 Hogfghmm dgdogao Lobom

—2x 4+ y — min

r+ 2y <12,

—r+y <3,

r=20,y=0.

BoBMgom, fOR030 3603Ma®Mod00Mgool 0dmEobs 0mzmgds dmEgdnmao, 0y 330J3L: 1.
3300g00-H3gbLb Jgdmbgzggodo 330d3b Mo 330 = O Y, 2. ax + by LObOL dodMLObY-
g0d, MMAmol doJLodydo ob dobodydo ggo0bHgmgLigol. dob JoBbob §YbJgos ghimmgodo.
h39bL dogomomBo a = —2, b = 1. 3. YHM®@0Og0o0, OMIOLOE YOS d339gMBomMIdwbIb
33200©g00-08 YHM@M0goL I9¥YE3aoL Yficgogo.

HJoMoE, 30g3Mad 9GO gmzgmm3zol, d9¥m 39080 G0gxM0MIOL MMO YHMEMOd = = 0
©o y = 0, ®mImgobog 33ogool s@ogo@YgmBommool 30M®0ob YHimwgodgb.

00 30830m0mTo LY MMBo F9BNYZOS(9MOPYIOIYMB0MMOOL 30HMO0L homgmom). M-
3MmOE 360bgm, 3gmdgHGogmow (z,y) FadHomgoo, Hmdmgdoy Igdmnwazgdl v380gmao-
9096, Jdboob @olodzggo LOAMOgmL. GoJHoP®da© gl bohgzgbgdos LiyMom 5.7-Bg. h3gbo
33mE30bvd, 3odmgmm oLdzg00 LodMogzmol ol HgdEowo, GMAgmoy Jmobgbl JoBbol
9396g300L 306030B0300L. 93 3OMOMIAoL oofygzaEob ghm-ghmo gbo dgodemgos ogmL
©0L3zg00 LOAMOZMOL FgMEBOool ooMNHYZs. 3300M®, Bogomomaw, FadEowo (1,1)
©3 hogbgom doBbol g3bJi00do © = 1 o y = 1 36093bgcmmMdgd0, dogomgdom:

—2-1+1=-+1

(3.4,2.1) Ha®Eowob Hobds 3o ggodmggL:

2-34+42.1=—-4.7, ®53 9390g9bo g00g300.

dog®od 03 dgmm@ol "bozmo"oboo, MM obodzggd Lodmogmgdo FaOEOMMO YLOLEOY-
@M oMEIbMO0d O Y3gmol gomomhggo 9g9dmmgogmoo.

990063000 LobEgdn®mo Joagmds 9yhbmos —2x + y = ¢ FMgggaool v3g0oL c-b bbgo-
©obbgo 3603369cmMd0LMZoL. MOb 83 HOHRYJOL Yoo dJMmbrgm ghmo Loghmm FgdEomo
300633 ©OLOA390 LOIMOZMILMOD. d®3z0oemo TobobgzgEmos, ®MI ¢ LHmMgwe ob MoEbgoo,
™mdol d0b0doBo0o3 §3000EIMILYOL. ¥ = 2z + ¢ FORIL goohboo 2-0b FHmmo ob-
M0 O c-b HMMO Y-390033JMd. Y3gemo gb HOxng ghm3obgmol 3oMomgmy®os, © 0ghdL
339096 (—%;0) Fa®BomBo. Lm0 5.8-@sb HoBL, @I Mg ¢ Foowgdl 360dgbyEMdOL
0-00b -24-80g, HORgL gmggmmgol ggbgoo bLogdmm FaME0e0 EOLVTZ]10 SOILMOb O MY
€ 06900 -24 -¥g bo3emg00, 3oL OLOTZgO dMJLMD LogHmM FaME MO 86 gJdbgos. odoEHma
c-b d0bodom Mo 360T3bgemMddd -24. 03 EOML —2x + Yy = ¢ FORIL EoLVTZg0 dOIJLMOD
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9d6g00 ghmo Logdmm FgdEomo (12;0)- Limodgwe gb HadEomo FoMdmowggbl sdmiEobol
0dmMbobLOL. EOLOTZg00 dM0EID dMJOPYMO g3zgmo bbgo FadEomobmgol Jobbol Bybdzool
3d6003069mM00 -24-69 g0 0J06900. 63 Fogo0mM0b Hobl, MmMA JoBOoL BPbJ300L M3FHo-
dom®o 3603369cmMdd OLOTZx00 dMOL gOHm-ghm F3gdmdo doomKggs. gb gdmbgggom
06 3mIHBEOMO, LETIOMMO8b0s Jgdgao GoJdEo:

049 §Ox8030 300300300900b 93m3o65d0 5OLIOMOL M3EH 0o YB0 5dmboblbo, do-
306 5®LYOMOL M3B0Togdo H3z9O .

(0,3)

L& 5.8

00 BoJBBg POYMHEbMO0m ooMhgzol dgmmeo goM33zanwmo s8Mom gugdd o Bogoo,
00300 1LO330M0L0d M3EH0TIMPYM0 HgOEomo 3gdomm OLTZg00 ™oL Hggdmgddo, Moy
®030b IB®0g HamE0mmo LOLEOYO HOMEIBMO0L oOIMNHYZOL P303T0M©YOO.

Bodmgogomoomm gobbomymo dgmmoo 00xgool Lobom.

00%0 1. 0033® ©oLOAZ3gx00 Lod®ogmyg.

00%0 2. 03m39m ©oLI3900 LOIMOZOL f3gO™doL FgdE IO O OOEZ0bgM
Jomo0 3am®wEobopgodo.

00%0 3. 3odmmgzomgm JoBb6ob 63yxbJgool 3600369cm™0go0 Fgzg®mgodo o sdMO®-
hogm ol FgdBHomo, ®@Iobmzobog d0B60L §9bJoo 00g0b JoJbodomy® 66 dobodo-
@49® 3603369 @00b.

™Y 083790016000 gobbomm Jogomoml, dogomgom dgdwgg LgdoL:

00%0 1. ©oLOTZzg00 oMg bohggbgoo ogm bg®d. 5.7-Bg.

d0%0 2. 330d3b mmbo Hzgmm (0,0), (0,3), (2,5), (12,0).

ooxo 3.

Pggdm  doBboL g3nbJi00
(0,0) -2-0+0=0
(0,3) -2-0+3=3
(2,5) -2-245=1
(12,0) —-2-1240=-24

00 3b®omoob HobL, M3 30603930 Joowfgge (12,0) HgdEomBo s 08 ML doBbol
396g300b 36033bgemMO0O0 -24-0b FM0o. M9 03039 9dME3obsdo doJbodydol g300bEgIMY-
bgob, dmmm EbOoMoEsb gobzgbom, M doJubodyndo (0,3) FadBomBo BoomFgge o o
©Mnb JoBboL g31bJgool 360T3bgmmods 3-0b FBmwmoo.
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9 ©3bOIZg0 dFMBOIHLbMO LOIMOZMY SOOFIM0JI0S, FMR0Z0 3OMZMOT0OJOOL dTM-
396900L 5dMmBLBOLOL Jodemgos dgz3bgogl dgdwggo dgdmbggggoo:

1. 30%60b 396J300 M3H0FoWY® 3600369 MOSL gO® FgdFH0odo 0mgobL.

2. 3003060b goohbos IMogomo M3H0domP®do 6dImboblibo.

3. 0030606l 6dMbobLE0 6@ goohbos.

306390 dgdmbgggol dgLoododobo dogomomo Y339 30b3obomgm. sbemo gobgobommm
39-2 o 3g-3 390mbgg3z900L dgboosdolbo dogomomgoo.

dgmeg 9gdmbgggol dgbooodol Jggdmm dmygobow dogomomdo 30Modomo JLxrgmm-
00003 hobl, @I 09dMEObOL oohboo PYodMO30 MIFH0TOMYPYEO0 d9dMBOBLBO, Fog®Mod Loo-
@bE®OEoMm© H3gb oL dmyzebomo gmMom sdmgbLbom.

3030m0m0 5.4 0dmbbgbom & 3030 3HMZEHd0mJool sdmpobo
T + 2y — max
2 + 4y < 8§,
x=>20,y=>0.

00bbbo.
00%0 1. o130 dFMbIBLEMO LOIEMBZEgL oJ3Lb Lobyg (LyMomo 5.9).

(0, 2)

|
(4, 0)

| | | |

(0, O)T 1 2 3 4 5

Xy

L& 5.9

00%0 2. ©abdgg0 8dmbablbmo LodMogmgl odglL Lodo Fzgmdm (0;0), (0;2), (4;0).
ooxo 3.

fggm dobboL ggbdz00
(0,0) 04+2-0=0
(02) 0+2-2=4
(4,00 4+42-0=4

habl, ™I FogboBomy®o 360dgbgmmoss 4, dmIgmoy m® (0,2) wo (4,0) Fzgdmby
3005930, 067 93MEObOL JHMOEIOMO 43MBOBLOO dM 0ggL. Bin®. 5.10-Bg OYObMOOM
b 3o6EH0300 d0bLBYOS. = + 2y = ¢ FOGFOL 3oOda0mgooLbol JomEHbowod Jo®Rrgdbog
c-b 3609369 ™M0goo 033cgod 0-ob 4-dg o = + 2y = 4 FOHxgb olodggo odmboblbmo
boBMOZMILMD LogMmm oJgl BmgmdE Mm®o Fzgdmb FgdEomo (0,2) wo (4,0), sbggg
9030030 FgbrEomo, MmMAmgoos o3 HggMmgool dgdoghmgoge dmbozzgmbyg dgdo®mgmogb.
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¢ 0Bhoyds

Lbay& 5.10

03 OML 30d0MOm, HMA HBrg3030 3OHMZMOF0EOJOOL dTMB30DSL 03l ABSZO™0O M3FH0TOM YOO
0dmbobLbo.

0030@0m0 5.5 9dmbbgboo fir93030 3G 3@md00gool sdmEobo
3r + 2y — max
r+4y =8,
rT+y=9,
2v +y = 6,
r=20,y=0.

00bbbo.

oox0 1. ®@mam®dg Habo, 33mowgool dMOYIMYMBoMNMOd 330h39690L, MMA gobomogm
Bogmmdobogm bLoodEyol I dgmmbgel.

z + 4y = 8 fogg 3oeob (0,2) s (8,0) Faddomgdby,

z+y =5 §ogg sorob (0,5) o (5,0) faddomgdby,

2z +y = 6 fORg 30 gowol (0,6) ws (3,0) FgdEomgoty.

"bobobxo" (0, 0) Fa®Bowo oM 038094Ma30mIdL oOE gMo PYHMWMOSL, o803 hggb ggo-
06%H9cmgLgoOL yzgmo o3 FMxoL Bgwo bobggzo®dLod®mEygggoo (LyMomo 5.11)

00%0 2. ©abodggo o®gl goohboo mmbo fggmm (0,6), (1,4), (4,1) o (8,0).

ooxo 3.

fggm dobboL ggybdioo
0,6) 3-0+2-6=12
(1,4) 3-1+2-4=11
4,1) 3-442-1=14
(8,00 3:-842-0=24

3H®0m0©ob Hobl, MmA JoBbob 9376J300L PIFoOILO O PYowglbo 360dzbgmmMdgoo 11-
0bo o 24-0L oo, ®MBgool dgLododolbow (1,4) o (8,0) HagdEomgddo doomfiggo.
07930 hggb 3oM33990 dBO0M dMILEODbEIMEYMO LoEYOE0d 3030090, BOEOD OlOT-
390 03Mboblbmo LodMogmg gyzgmo FHM0wOb FgdMLOBMgMMO d® dMoL. gb LodGMogmyg
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8p0cyLsbmzmymo
osLsd3900
369

bp@ 5.11

396 dmo3Lgdd 3903 gO® LHLEOYM MO0PLOSD FMYTo. 63 MMV 3030MOM, HMAI EOLOT-
390 93mbobBLEMO LEIMOZgemyg FgaMYLOBMZOJ0o O 83 LodMOgzmol F3zgMmgool gobbo-
30L 0860 930M3900. M9 gobgobomogm 3z + 2y = c bobob HOxggolb (Lye. 5.12) OGmE
c =11, fOxgL ©obodzggd LodMagmgbmob odgb gMmo Loghmm FgdEowo (1,4) o G,y ¢
05M©900, 3x + 2y = ¢ HOggoLb gmggmmgol ggdogoom ©obodgzgo LodMogmgLmob Loghmm
$a6E 0900, LOE0DOE 30133000, BMAT 3TMEOBOL VMBIBLDO O™ Zoohboo, MOwEOb 3 + 2y
303LObYmMg00d d90demg0o FoomMb GVg30bo oo 360d3zbgemmogoo.

= N W A O

6\7 8\9 10 11 12 13 14 X

c=11c=18 c=24
b‘gﬁ 5.12

09 3obgobomogm 306030B0E300L d8ME36OL, 6Tob 08mMBOLLBO 0Jbgde (1,4) Hggdm.

gl dogomomo g3ohggbgol, M3 oy ©obodgzgoo Lodmogmg dgdmybobmgmgmos, do-
dob §OR0g30 3OMaMTomIool 3dMEobol 9dmbablbo dgodmgos o6 3Jmbwgl. Brmm Mm-
3o 93mbobLBO VEOLYOMOL, 36Tob ol godmgods 303mgmm Hgzghmgool goomhgzol gbom.
360J30390m0 BobosMOL ¥dM3069000, OMIMYo0E MJoYPYMo 930bM3039M0 LoEoE0gooL
0dLob3ggmo0s, M3FH0ToPYMo ddMboblbo ygmggmmgol sGLYOMOL.
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5.3 §Mx030 30MzMmodo®goob godmygbgogoo g3mbmadozn®
0dm3obgodo.

Obmo 3o gobgobommom HMgogzo 3MMgMadomgool godmygbgool dgbodmgommos go®33ga-
™o 930b6M303960 5dMEobgool sdmboblbgmoc.

30g30momo 5.6 dgomg dgfo®madg ofo®m@dmgol c@o A o B Lobgmool 3®moydpool,
O@Imgobgs drmbmgbs Lofomddmem bLoddemogmgl omgdsBgos. gHmgamo 3G IIEo-
ob gobogowo qobo A @o B Lobgmoobomgol dgbododobo® 7 @0 4 om0, bLoffomdmm
@3bboMX0 30 - 6 O 3 MI0. LoHEIBL3MEHBHM boMxgoo m0mgycmo Lobgmdol 3tm-
©@99300b ghrmgaeobomgol dgoggbl 20 @o 30 mgm@db. Lodsbzm 309oB ol 30600900
00d9agol dgfomagl, gmggam3300 990 bofo@dmm sbobomxgdo 2700 comom dgde-
RN 0 LoEobL3m®mBm bo®mxgoobmgol godmoggbmlb s&ondgegb 120 moo.
O30 9bd ©38930Mb dgfo®magd fomdmgds dogbodsanamo dmggool dobomgos?

330bLbo. HMgmdE 36MO0Mos, FHR030 3OMZMEdomgool vdmMEobgool Lodo dgdowag-
bgmo bofomos 33mogoo, doBbolL RYbJE0o o Fgbmywggoo. 09bg0M 0300, T O Y-0m
0m8b0dbmm dgLododolow A o B 30m@ydzool Homddmgool dmEymmds o gbgbo 0dbgoo-
0b 03 EoboL 33t1gd0. LoEBY309M0 FMMIYM0MHJooL 0™ bofoedo o®bodb Ym0, B™J
dgfo®agd obg 9bwo Igodhomlb A o B 30m©dool dmEnmmos, ®ma go®MobEomgdygmo
3Jmbwgl doJLodoemy®o Fgdmbogowmo. 530E ™I, Y6 930z3MM BMOTIYS, MMIJMOE go-
dmbobogl dgdmbogoml z-0bo ©o y-0b {HgMd0bg0do. MOZod A 3MmEydiool ghmggmol
Potrdmgool @obobotMpo 6 MM, Bragnm LOEOIBL3MOEM Boatxo 20 mgm®mo, Ly EbO-
bo®xo 6.2 Mot0o, gobogowo gobo 30 7 oM. 9doHmI dmagos ghmgygmo 3MmEJi3o-
obomgob 9gowagbl 0.8 mo®dL. Mg gohomdmgom o3 BHodob 3MMEYJE0oL + MoMEIdbmMdom,
dmgg00 0d6g00 0.8 Mo®0. 3065000 JmMbBMzbo dmgdoEgos Ho®dmgool dgbodmgomm-
090l, 3MMEYJE300L MJo0BJOS oMIBE0MJOPYM0d. dbdmMon®o Jbrgmmmoom gmH)Hadyb-
©9000, ®™3 B Lobgmoob y HomEgbmool 3OmmgJioobomgol dmggos 0.7y mo®o 0dbgoo,
%0330 LogHmm dMggod 9gogagbl

0.8z + 0.7y,

Mo fo®mamoggbl doBbob g3bdool, BmAmolL doJbodobogoss 33006HIMILYOL.

09000930 Logombo, OMAJOE PO 3o30m30tmobHobmm, 930300M©Yod HomImgool dg-
BmY3goL. 39MIME, gMnggm330MINYmO0 dbobO®MR FoMaAMIooBg oM 16 dmMgdoHgomegl
2700 @o®L. Fo®mdmMgool sbobodxro A Lobgmool gohmgym 3MmEYJEooby 6 modos, B
Lobgmoobobg 3o 3 Mo®Mo. HBowos, MM LogMmM bOBOMEO Ho®MTMYoobg 0gdbgos 6 + 3y
@OM0, MO3 90 Yoo 9gdoEgommgl 2700 oML, LOOMMMME ®JIOPYMMOM 30039
398g030b

6z 4 3y < 2700.

360MYJE00b gomobowgol LogMmm ©oboboMxrgoo 0ddgds 0.2z + 0.3y motMo. Jgogasw
32909 Mdm JgmdY g gwzob

0.2x + 0.3y < 120.

9omo dgbgogom, Ig6mywggool boffoemdo ggzgmoe dmmbmgbs, MoE odmEebol Logygzogd
3®IY0©0J0000 B0gPMoMgoms, 3omzgomobobgomos, mYdEo oM Pbwo ogzogohymm,
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MM3 PoOYMR0mM0 MOM©IbMO0L 3OMEYJ300 06 0§oMTMJ0d ©O 33970900 ME0 SOLYOOMO
9959z r > 0 o y > 0, ®mImgoos LOBY3090 RMOIY0OJOdT0 FHoEO© oM Gog+e-
MoMgogb.

LodmmmmE dogomgm HOHR030 3MOMazcmHedo®mgool dgdmggo sdmiEobo:

0.8z 4+ 0.7y — max,

6x + 3y < 2700,
0.2x + 0.3y < 120,
x>0, y>0.

03mgblbom F00goYmo 8dMEobs Fobo mgdiosdo gobbowmymo dgmm@om.

ooxo 1.

330©900L 9MOYOOYMTBoMMO0L godm gobomogm Fbmmme [ dgmmbgool HgdEo-
™gob.

6z 4 3y = 2700 HEerg goool (0,900) oo (450,0) HgdrEomgody, 0.2x + 0.3y = 120 3o -
(0,400) o (600,0) HgoOEomgody.

g "LoLobx"FIOFHoMO® godmgznygbgom 3MmmMEoboEmo Lomoggl, OgzmFINbLIO0m,
™3 hggbmgoL LoobEgdgbm LodMogmg od FMAggdoL J3gdmm Jgoomgmol (LyMomo 5.13).

yl
900
800
700
600
500
(0, 400) 400
300
200

100

L1 1 1Yyl I >
(0,0)| 100 200 300 400 500 600 700 X
(450, 0)

L& 5.13: obadggdo ofg

00%0 2.

©oLd390 LodMOgmgl oJ3L mmbo Hggdm, Lodo Fomgobol FMMMEObOEHJoo FbMOO-
@oo: (0,0), (0,400) o (450,0). dgmmbyg HgtrEomol 3mm®EoboEgool goboggoowm boo
ddmgbbbom

0.2z + 0.3y = 120,

Pox03 3obHmmgdoms LobEgds. gb vdmbobLbos (375,150) HgdHowo.
ooxo 3.

{ 6z + 3y = 2700,
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Pg96m dobbolb @nbgdioo

(0,0) 0

(0,400) 280
(450,0) 360
(375,150) 405

3H®0mo©ob HobL, MMA JoJbodogeo gdmbogomo s®oL 405 mM®o o ob JoomFggo,

MmMEo 30homamgom A bLobgmool 375 ghmgym o B Lobgmool 150 ghmgym 3hmoydiso-

db.

0030@0m0 5.7 1033900 3HMJBJOol AFoeImgogamo 09gbgol mb Py o Py 3000ds-
09303909 ©56030Mb, G MImgolbos dgndamosm 330600d0 7 omg 0dndomb. bLogmb ol
bad ol 0odndseggoob dgoggo doomgds ndsmeglbo, bodnomem @ @300 bocmobbol
bedgo. 9domamgbo bo@mobbol beadml gobogodo gonemmogb, bodgscner bo@mobbol bm6-
60 b93gmdo®395900b 8o 39609000 §odm0yggbgds, beacne @s0so bo@obbob bead o -
do@ob b0339000. AFo®mIMgdgands 800RHId 3mbBMJH0 120 33 Hdsmamgbo, 80 33
bodomme o 240 38 09000 bo@obbob bea@m ol dofmwmgdodg geaggamo 33060b 3obdog-
@M00do. P 056003000b 8080ggbgdo gmmo @mol gobdogemmdsdo 4000 cro®mo modl,
Ps-0b 30 3200 cmom0. Py ©56003060b dgndamos ghom omgdo 60 33 pdomaengbo, 20 38
bodgomm oo 40 33 03000 bomobbol beamiol fomdmgds, dgboosdobo Po ©@obo -
800b 20 33, 20 38 o 120 38. ®odmgbo @mg b 3009doMmm 00000g9cm0 5653900
3806000 80600300580, ™A 365G JBH0 80b0Fscn B0 6B X000 dggobedrnermo?

39@bbbo. 3mdzom, P ©00b0wgoMo 37980m0L © @®oL, F»-30 ¥ Mol gobdogmmosdo.

30006 LogOMM EbOBOME 06900 4000z 4 3200y OG0, BMAoL JobodoBogooy §300b-
®9mgLgoL. gogzo0m30mobHobmm, M3 P; obsas®dl Jggdmos pmgdo 60 33 Ydowmglo
botolbol, P @obomago®l 3o 20 38 9domgbo HBo®Mobbol Hm®dEoL Focdmgos. sdoEmd
3306901 30bdogmmoodo MmM03g gOHmow godmydgzggolb 60z + 20y 3g Ydomglo Bomolbol

beoOEL, 890930© 33033V 9BHM@MS

602 + 20y > 120.

3bOmMaogMo AbggmMO0m EbdMHIb0 M0 Bomobbol HeadEFoLomgolb 339706900 VYHMEM-
0900

20x + 20y > 80,
40z + 120y > 240.

0300 3300080 7 MIS, T O Y 330009000 YOO 088339gMBOMb 300MHMOJO0:

x>0, y>0, <7, y<T.
BodmmmME, 3009079mMM0m HM5030 3OMgMdomgool 393w9a 9dmEabob:
40002 + 3200y — min,
60x + 20y > 120,
20z + 20y > 80,
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7, 7)

Ly 5.14: ©abodggda oty

40x + 120y > 240,
x>0, y>0, <7, y<T.

00%0 1. 3030J30Mm gxMo00g0o 03 BoJHL, BMA 0mmm Mmmbo PYEHM™oo g3ohggbgol,
™3 L3900 0MY FgdmLObLgdgmods z =0,z =7, y = 0 @ y = 7 30O0BMbEs™Y®o
©3 396030399600 FM5399000. LoLobxo (0,0) HgdEomo o6 v330gmgGBogol 3oM3gemo Lodo
PHMEMO0©O0 SOEJOML. 830FH™3 L3390 LOIMOZmMglL ogglb Liydom 5.14-Bg dmgdymo
Lobg.

00%0 2.

©obodgg0 9&gL oggb dgoo Hzgdm: (7,0), (7,7), (0,7), (1,3), (3,1), (0,6) o (6,0)

ooxo 3.

fggm dobboL ggbgdi00

(7,0) 28000
(7,7) 50400
(0,7) 22400
(0,6) 19200
(3,1) 15200
(1,3) 13600
(6,0) 24000

3H®00©ob HobL, M3 F0b0doeyPYMo EObHOMEO FoomPggze 3odob, MM P ©obo-
300 3odmgz0yggbgom 3300000 1 mg, bmmm P 0obogo®L 3300080 3 M.

3030momo 5.8 BHyOobym 3093960080 MO0 305J8MH00L MObVIIDMAge0s: 1. 0o-
603360 goo, G admgoog 98500 gb b o bodydom ol 3obdogammosdo, vby 330-
00 40 boomo o dom Hb0sb 33000d0 800 co®b; 2. 09bsddOMIgoo, Hadmgoos
39300096 0®obE Yo bodydocr @b 30b6dogemmdsdo, 3300030 20 boomo o doo yb-
©00b 320 @o®b.
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30030600L 300306 09bobdo®, gemg 3013980 00L MObdTD I gdol M-
©9600 90 96O dMgIdBIOM@IL 306390 30(5982M00L MObVITDMIMIool Homyg-
bmdol 1/3 bofoal. 30m330600L 99bJ0b0o®goobmgol 9930mgogemos 3g0msdo 900
bodndom Lodvmo. M0MMIHE0 30(5IJ8MM00L Hvdwgbo M3bsdIBH™Ageo b I0JoEo-
b 303356000, @A gobpgl dobodscngmo xsdnmo bgamaobo?

33@bbbo. gmJzom, 3008306000 Y6 S0JoBOML = BHOMPIEMO0L 300390 FoBHIZMM0-
0bo O ¥ BYMEIbMO0L dgmMyg 307 JaME00L MboddMmdgmo. 3od0b, domo oI Bgmao-
Lo 0gbg00 800z + 320y 0. LEIYFoM LOdMJOOL Logdmm BOMEgbmMos 0dbgos 40x + 20y,
03 9600 0gmlb 900 LoomYg 9MObOZgoo. dbgzg Igmdg 30EIZMM00L MObOIIBMIeng-
001 MOMEYbMOS 0O Yo 9®WJTOEHJOMPIL 300390 3oBHIZMMO0L MbdTIBMTImgool 1/3

Bofoeml, Moy 3300mggL ¥ < x/3 PBHMMMOsL. LodomMmmME, 3Mgoymmom fMa030 3OMa-
0300900L 3930098 9dMEFObSL:

800z + 320y — min,

407 + 20y > 900,
y < /3,
x>0, y>0.

50
45
40 |-
35 -
30 -
25 -
20 -

15 -

10 o
(2.
i B il
(225, 0)
| |

| | | | | | 1 1
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 x

Ly 5.15: @abodggda oty

ooxo 1.

40x+20y = 900 gool (0,45) ©o (45/2,0) FadEomgddy. vy = x/3 fOag 30000060300
Lomogghg gowol, 8doFmad "bobobx"HgdOBomowm dgoMhomm, dogomomow, = = 30, y = 5
PadEomo. oy hogbgedm od 3b0T369mmmMogol dgbododol PEmemmosdo, dogomgom: 5 <
30/3, ®a(3 3988000 9BHMMOd0. ©dLdIZ70 LoIMgmgL 0JgL LY®om 5.15-Bg Bmgdymo
Lobg.
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00%0 2. dbodgzgo oMl m®o Hzghm oJgL. ghm-ghmoo (45/2,0). dgmdg HadEomob
Lodmgzgbgmo 30 Yoo ddmgblLbom LolLiEgdo

y=u1x/3,
40z + 20y = 900,

Mo 830dmgab (135/7,45/7) Hatr@owmb.

ooxo 3.
P3gmm do¥bol Bxbdisoo
(135/7,45/7) 174852
(45/2,0) 18000

dobodydo doomPggo (135/7,45/7) Hg®Eombo o 17485% @MoL Fmoo. domgdo-
$03900 M39mbOBOOLom, H3gd OLAYO STMEFObOL M3E0ToPYM0 ddMboblbo dogomgm,
303000 3M0JEH0370 63 9dMBOLLOL 396 odMgoygbgdm, Madb 135/7 MObsddMMImOL
©3J003900 999dmgogmoos. H39b 3300063 gMgLgoL Fbmmmo obgmo FadE0wgodo, MmAmgo-
Lo Jmgmo 3MOEObOEHJ00 0J3m. dbgM 9MEFOBIL JMIBoEbgo 3OMZM0OJo0L SdM-
3960 9hmgos. 3oLdo 0gYmolbdgos, MMI T O ¥ 33WO©I00 dmge 3b0dzbgmmmogol mg-
09Mgb, 0by olodggd omgBdo Ybe godmgmm obgmo dmgem 3MOE0bsEo0sbo (z,y)
PadEomo, ®mdgmoi 308601 BYbJEooL dobodomy® 36033690l d0ob03gol (ob. Liymo-
00 5.16). @3bod390 Lod®Oggdo 30bomOgm M3IEH0ToYMo HghBomol yggme "dgbmogm"

Ly 5.16: m3Godacny BgM@Gommab gobemgbo dogm  3mmMeabs@gdosbo BgmGomgdo wsbadggd
sM9dn

0 gm3mm®O0boEgoood FgdEomb o ghfdybogoom, MmA
Pggm dobboL ggbdiz00

(20,5) 17600
(20,6) 17920
(21,5) 18400
(21,6) 18700

™33 03ocg®oo (20,5) Fa®dEomo, Mog 603bogl, ®MT 3m3306000 Yo o0JoMOML 20 mo-
00ddMm™Agemo LEOYM gobo33zgmbg, 5 30 - MILEOYM Zobo339mMYY.

oMb dggbodbogm, MM ¥dgxEgbmods 3MoJH037eo Boboomol dmwgmgodo Jomgoymo
POx3030 3OMaE®d0MIooL sdmEobgdo 9903031 33™oId0L LO3IMOLO OE MOMEIBMOSL
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©9, 3HB0W00, Fom ¥AMLOBLDbYMO 3gMAgEH®0Y FgoMEL 3gM godmzgoygbgom. domosb Hdo-
Mo o0 d9dmbgggzodo godmoyggbgoo 9.f. Lod3dmgdb-omam®omado. o3 smgm®omdol Iydo-
®00L 3006330330 30033930 9PYBOMJOMMOSL 66 FoMIMOgbl, Moasb Lofgobo 0bgymm-
dooob dgLoosdobo 0bLEH®PJ300L Jobgogom IMIBowgool Jgdmbggzedo Tgbodmgogmoo,
©00356BM30tmgo00bo 9dmE3obgool 6dmLobLBbgmO godmgzoggbmm, dogomomswm Excell-ob
Lodgomgodo Solver-o, ob LHgo 3OMg®Med Ym0 303960.

5.4 1o30MR00MY0O0:

1. @®o0 Lobol FOOBL3MEOEH0m FzgBogzMMO dooyg30bolL Bo®rgoo godmolobgods a3ybdiog-
000:

o) y = 20z + 260 o y = 162 + 360

0) y = 62 + 100 @o y = 9z + 40

LoOE = 306do0d, B M y obabo®xrgdo. GMIgmo Lobol E®IbL3M®EL godmyg-
69000 YRO® g3bmB0y®0?

2. bogmMOEobsHM LoodBYIYY 0039m —z + 3y = 6 FOYg. godmoyggbgm (1,4) Labobxo
FamEomo o dogmomgm —z + 3y = 6 9Hmmmool dgboosdobo oMy.

3. BogmMmMMmE0boEHM Lod®EYIEY 9939 YHMEMOOMd LOLFHJIJo0m dobLOBWZB MO VEg-

900
6x 4+ 3y < 30 2x 4+ by < 20 r—2y<3
N T +2y<28 sx+y<5H 3)er—y<4
r20,y=20 x>0,y >0 x>0,y >0

4. gobobomgm H®A030 3OMZMOT0Mgo0L 0dME3ob
—r +y — max
3r+y <12,
z2=20,vy=>0.
3) 90890 ©3bOIZ9g00 oMY,

0) 08039 boboBYBg voggm c = —4, —2,0, 1 o 3 3609gbgemmodgoobomgolb bymo y = z+c
Lobol fFmgg.

(Bomomgos:y = x + ¢ Lobob FOeggxOL oJzm OB 1-0b FHMEO O gowoob (0, ) wo
(—c,0) GadBowgdby).

3) 309m0ygbgom 0) 396JEoL 3obgbgoo o 3dMbBLgbom HEB030 3BIMgMOdomgool dm-
39990 0dMEobo.

5. 0dmbLgbom FO G030 3OMZMOToMJooL ddME3obgodo.

T — 1y — min 3r + by — max
)2 +y <2 0 x+2y<2
x>0,y >0 x>0,y >0
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10.

11.

0dmbbgboom 99dgao odmEobgoo:

4r 4+ 9y — max 3z + 6y — max T+ Yy — max
0) ¢ 7w + 2y < 28 0)qr+y<h 3)qr—y<4
>0,y 0 £>0,y>0 >1,y>0

™0 390dmgod 0mJ30L LogoMmEodm 6-0b g)-b 0dMbOBLHOL dgbobgo, Mg gobgobomaogm
30603085300b 6dME3ObOL? gobobomgm x+y = ¢ FORIIO0L gOOMOOMOd O 3oLYbo
©33LOOPNJO.

3dmblLgbom f®R030 3MMagModomgool 39dggo odmEebgoo

(2x+3y—>max (—8x+4y—>max
20 +y <8 r—1y <2

Nz +y<6 0)q2x—y>-3
r+2y <10 r—y=>—4
\x}O,y}O \x}O,y}O

300303 3oofiggodo godmndzol 30d30EgMgaool m®o sbomo dmwegmo: COM1 ©o
COM2. moommgamo 938933mocol Homdmgoo dgbooodolow 1200 o 1600 moto
X0900. oMol doohboo, MM Fomdmgos goc3399w Mob3zgomobod o3z03d06090%9)-
MO0 O Ymzgmz30m39mo LoFomImm obobomrgoo Jgambobmgmgmo odgl 40000
WOM0m. 3300003030700 IPTobgmol ©gR0E0EOL godm gomIsl 3go®odo 30 3maddo-
9HIOBg 3gEoL godmdzggoo oM dgndmod. MomMIYPEo 3Md309HIOoL BgomoBoiool
303900 d90w896L 600 o 700 ms®L, Jgboododobow, COM1 s COM?2 dmgmgool-
®30b. HMgM® ©03933ML BoM3od Hotrdmgos doJbodoergmo dmagool dobomgoswm?

LogodmadEgdmem 33306008 goofygodo, mogzoLo Fomdmgool bofomo oxmImL meo
Lobgmddmgoabgmml godmdggool, gbgboo "do3Mmgzmbmadogo" o "dozmmgazmbmado-
39", 96m0 9gOmMIPMOL MJomoBoEod 0demgze dmagool 12 mo®dl "dozdmgzmbmdo-
30b" o 18 mo®dL "dozMmmgzmbmdozol"dgdmbgggado. "dozmmgzmbmdozol"ghmo ga-
$9033momoL 09330 bLIoMEgds 12 Fymo o dfigmdsl 18 Fymo, glododobow, "do3-
Mmg3mbmdozol"gmm 93bgddmomdl 15 o 9 fymo. 093wgzobmzol godmymaomos 9
Loomo o vfygmoobmzoly 10% Loomo. M03gbo Yoo gohoMammm mommgymo bobg-
@00b LobgmMAdMgobgmem oJuodocy®o Imggool Jobomgosw?

09639030 Yoo 30dmM3z330mL 3bmggmgoo 3ob0doPYMo bOHOMRJO0m, JogmMead Mmo-
0Mggmdo 3bmggmds Yoo Joomml 0Mobozmgd 1.6 33 oMo, oMabogzmgd 0.3 38
000b6M3z030 @O 9®adgE gL 0.3 33 3930930 E®gdo. Bgmdobofgmdo 3OMOYJBEI-
000 m93Y50L QJz0m0 @O HeOFOL bo®hgbgoo, BMAgoo3 9039390 BOWIOL, Fowm-
309dLo O 0dobMTzo390L (ob. bMowo). M93BoL BJgomo womL 0.65 momo 1 38,
boamm bea®dEol bodbgbo 0.52 modo 1 3g.

30MmYdEo 1 38 3OO 3omEodo  ©306mdzogzo
®93%0L 3jzomo 0.6 0.05 0.18
bom®Eob bodhgbo 0.5 0.11 0.05

30bLoBMgMgm 30603o YOO WoMYOP Yool MoEombo.
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12.

13.

14.

Lofo®mdm m®o Bo®obbob 09EMbL 9dzgoL. domomo Bamobbob dgE™bol ghmo go-
®979mo0 3903030 10 33 wmO®Ls o 5 33 39990BL, odsmo Badolbolo 3o 12 3g
0MOOLO 8 3 33 399g0EL. LOFOOIML JoMogo dgoagbl 1920 38 WMOMLS o 789
33 399963L. gm0 gOH®IPmo Jomomo HBo®Mobbol 0gFH™MboL MgomoBogoom domyg-
0990 dMggoo 89000330L 1.2 moml, odsmo Bo®olbobo 3o 1 oML, mommgymo
bomobbol Modgbo gOHmgymo 0g@™Mbo Yoo godmydgzol Lofo®mdmad doJbodomy®o
dmggooL dobomgoow?

Bogmbol 9O Looomdm JodfFmMmEgogml dgndmos, BJomMoBOFHMMOL Joofmmmb 3o-
3960, MM3gmoy 9903300 A Logmbmol 3 ghmgamobgob, B Lodmbemol 6 gbhmgy-
@obgob, C' Logmbmol 4 gMhmYPMoLgob s oML 20 MomMo. dgmdg dmdHmgdgmL
30 - 303930, MMIgmoy 99wag00 12 ghmgygmo A Logmbmolgeb, 3 ghmgymo B
LogmbmoLgob, 3 goOmgamo C' LoJmbobasb o WodL 26 oM. MJomoBoFHMOL
bL30MEJOd ¥BOBOZMgd 396 ghmgymo A Logmbgmo, 288 ghmgymo B ©o 255 go-
oggmo C' Logmbgmo. ®gocmoBomdl LydL g3oogmb, mommgygmo dmdFmwgomol
0000960 303930 Yoo 399339mML, BMT EbOBOMEO 0gml dobodomyMo. dg300a30-
bmm d0Bb0L 1376J30d O hoghgMmmm obodgzgoo oMyg.

©0g®HMMmado Yoo d9Jadol Lozggool Yy, GMIgmoy dgwag00 Lodo d3Mm©yJ-
Bobgob. gb®omTo IMEgdYMmMod MOMMIPE0 3OMEYJEHO ModEgb ghmgym 30O,
BobTodFgomlbo o M3obol dgoEogl, obggg IMEIIPMod oMM PYMdol dohggbg-
090

06303096900 | 3MMmEYIHo 1 | 3OmEyddo 2 | 3Bmoyddo 3
SN 5 10 15
bobdomFgocmo 2 3 2

3000 3 6 1

39MM0d 60 142 120

©09HMMZdo Yoo 3oblobmgMmmL MmomMgmo 3OMEYJEL Mom©gbmds olyg, ™I
9753000 903mhbEgl 9Mbo3zmgd 30 ghmggmo Bowd, 8 ghmggmo bobdomFygo-
o0 5 10 gOmgymo 30060 306030 7M0 BHOMEIbMO0L FommMM0goom. dgz3o0a0bmm
30Bb0ob BYbJE0o O Hoghgmmm aLdggoo vMg.
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wgJioo 6

330005390 739bJ30o o dobo
3000yggbg900 93mbmdoz000

6.1 3390®M5%9mo q39b6Jioo.

9OM-gmOmo 73oME039L0 0MFOR030 3706J300, MMIJOE 36MO0M0d 3GOEDOFHYEO
396J300L LobgmPmegoom, dmoEgds dgdogao Lobom:

f(z) = az® + bz +c,
LOEOE a, b O ¢ M08y 30633gEMY00d (6odw3omo MoEbggd0d) o a # 0. myga = 1
©0 b= c =0, 36906 396J300 Foogdl Lobgl

f(z) = 22

M0am®O3 $9dmm 003603bgm, 93 39bJ300L gHOR0ZL 3oMadMMS ghimgds, beagmm gzm-
Bm3dobEgoo dob o1ggg YFM©g0gd U Eodol fomb. 393608bmm, A gl 3oGsomes LodgEmo-
Pem0d Yy 0g0HdoL 30FoMM O 3oL FMMME0bIFHMO LobEJdoL Lomoggby, GmIgmoy Mo30L
db®og doL dobodydol FgdEomL Homdmowggbl.

Lobmgomm,
y=f(z)=az’+br+c

a36J300olb 3M0x0303 30MOIOM@OL HoMdMomagbl. my a > 0, 3680b doLo FEmgoo
30300000 $gadmo("0gobogmo 3oMd0Mmd"). S1gmo 30M8dmemol Loo®mEYgbg dog-
00®gMd ©OIMZ0IOYM0s d1g3zg D = b? — 4ac Loowgdg, HMIgmLog ©ob3®0do-
60630 ghmegos. LEmMgwo gb gdmbggggoos gobbomymo bLydomo 6.1-Bg. dbsm-
309, o a < 0, 30306 IF™goo 3030MOM Y0 Jggdmm("dmHggbomo 3oMo0mms")
(ob. Ly®domo 6.2).

30600MmOob Y-gowd339m0L Lodmgbgmow dob gobEmmgdsdo hoglgom = = 0. dogo-
YoM
f0)=a-(0>+b-(0)+c=c
9.0. 030195300 Hg3®o ¢ godmbLoboglh 03 FaOEomL, Lowog Fodo 3ggmb 3gdE 3o e
y 09mdL. 3060000 3owd3zgmb r mg®mdlb 0d fadEomdo, GmImobmgzobog y = 0. gbo-
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a>0,D>0 a>0,D=0

B R B B | 1 2 3 4 B R S 1 1 3 4
x ¥
1Y o1
24 2

(a) (b)

a=0,D<0

_3 4

_44

(c)

Lye 6.1

©00, 593 g Bom(go)ob Lodmgbgmow, myY3z0 0Lobo dOLBIOMO9b, YOO 9dMOBLBLL Fgdwgao

3390MOBH PO FobEHMEYdo
ar’ +br+c=0

LoBmgom, sbgm gobEmmgdsl dgodmgos 3Jmbogl m®o 6dmboblbo, ghmo ddm-
BobLbo 06 LogMmmE oM 3Jmbogl 9dmboblbo. gl 0dMbsbLbgdo dmoigds Gm®Iy-

om:
b= Vb? — 4dac

7 (6.1)

X

08 QMO0 gbowos, ®m mg D = b? — 4ac > 0, 35306 gobymmgdol ggbgos
60 0dMbsbBLBO, OE 0301 60TDOgL, MMT 30EV0MMS = MWIAHIL goO33390b M FadEom-
0 (byM. 6.1-0b (a) s bLg®. 6.2-0b (a)). dmgs D = b* — 4ac = 0, 35B0b gobEMEgoSL
0J3L gdmo 0dmboblLbo, 8by JoMoommo FbmmmE ghm FgdEomdo ghgoo x wgcadlL (Lyd.
6.1-0L (b) s BY®. 6.2-0b (b)). o dmWAL, ™y D = b? — 4ac < 0, 35806 gobymeg-
00b 0M 0J3L 83mMbobLBO Bodgom BoEHggddo, J.0. 30MOOMMOL S = MWIOHAL O goohboom
dM3 9®mo Loghmm HgdEomo (byd. 6.1-0L (c) o BP®. 6.2-0b (c)). hggbmzoL LoobBg-
Mgbmo 30MO0MMOL 3owa3 g mo FaOEomo. gb ob FaME00o, LOWOE gMOG0Zo "0390goL
dm0MYYbgosL". o3 FgdE0mb 30ModMmmol Fgzgdm ghimmgods. my 3oMadmmol dEmgoo do-
39600900 H9gdmm, doTob Hggdm Homdmowggbl dobodydol FadEomb, Beaenm oy JEmgodo
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a<0,D=0

4 -3 2 10 1 2 3 4

a=0,D=0

(c)

L& 6.2

3030600 J399mm, oL HoMIMowggbl dodbodyxdol HgdEomL. H3gMml 3:MME0bsEJoo
3900 goo g3odmomzgommlb 393930 3m®maEgoom:

b
T = o

_ b2—4ac_ D
y = - 4a T 4a

0030m0m0 6.1 0303Mm 3900980 330@MIBH Y0 RbJ0oL §0r393030L gbzobo
f(z) = —2* +8x — 12

00mblbbo: 12-0b 3mgn030gbBos -1, Mg 080l 608bsgl, G®mE 36600l FHmgoo
00306000 J390M0. 003069350 [gg60 os60b -12, g.0. 30393030 390BH030 N6
®g®mdb 333900 (0;12) PadEomdo. obemo 3o 98mgbLbom 330@MBH MO 30bHMEoo:
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—2? 4+ 81 — 12 = 0. (6.1) ga®3emosb dogomgom:

L SEVEACD(12) | -8+ V(64-48)

2(—1) —2

—8+4
-2

boooboy, r1 = 2 @ x5 = 6. §o0oboody, 303003030 3E0FMbBHIYGH x I
39003390 1 = 2 @ T3 = 6 fgOrBomgodo. 0l g0dmgmgommm fzghml 3m-
MO 0b0HBJo0: T = —% =4;y = —@ = 4. 300obo@odg, 30M30memols [3gtml
300605900 9600b (4,4). domgoncmo dmbopgdgoom v308mm 3@Ms0030L gbzobo (ob.
bay@oomo 6.3).

6.2 3300590 5396J300L godmygbgoo 93mbm03yxM 6dM-
396900o0.

30b6g0bommm ®1dgbodg 93dmEobs, MHMIG®MS 8dMLOBLOYMO® JgRIJHPMO® godmgoyg-
690 330@MoB W BI6JI30gob.

0030m0m0 6.2 dmpgdymos dmbmgbol 39bJEoo
p =80 — 2Q.

8000gbobmm dm@oobo sdmboggool (T R) aybdpool Q Gomogbmdosyg ©odmz0©90 -
@Jod O 98030 dgbododobo 30992030. PO3oBHIM ™ dbdM0E0 3Md9030L dobgg00.
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30mblibo. (3.3) gm®3ymol domom 3gggbgoo:
(TR) = Q-p=Q(80 —2Q) = —2Q* +80Q

Mmmamm3 3bgeogm, Ime00bo 8dMboggool g3nbdE0d 9IMPbES 330MOE YO 039bJ30o
Q-b 3030, oFoLoodg, Aol gMogozL HomTMaagbl 3oModommos, Mmdmol JEmgdo do-
oMM moo J399mm (306000006 Q%-0b 30mgx030gbEHO POOYMB0Mm0s). sdbEobme WgMHdIby
3000035mIMm Q) BoMEILMOs, Bmmm MmOEbsFme WgMdly dmmoobo o8mboggdo (TR).
300330301 (J-30©033900L LOdMZbIMO ZO3PBHMMMM 3Z9MOFH Yo 039bJod 0-b. dogo-
0gdm: —2Q% + 80Q = 0. bYoEsbsE Q1 = 0 s Qs = 40. 36MOdMOL FzgHmb FmmMEObS-
%900 30 0g6g00 (20, 800) (ob. Ly®omo 6.4).

Lye 6.4

8300930300000 HobL, ®MT 060 63Mboggoo FogbodomYEd, MMEO do0YowJod 3MM-
©9dgoob = 20 gOmgymo o gb JoJbodomymo mobbo dgowggbl T'R = 800-b. 3Gm©yd-
300b gBMgPmob Gobo o3 dgdmbggzodo 0dbgde p = 80 — 2Q) = 80 — 2(20) = 40.

Bmgoo, oy dmmbmgzbol 3gbdos dm3gdymos fOx030 BYbJzool Lobom

p=a@Q +b, a<0, b>0,

80806 30060 0dMboggool BnbJgos (T'R) Ho®Imagdo 3300MoH Mo a39bdi300L Bm®-
dom

TR=Q-p=QaQ +b) = aQ® + bQ.
00©30b a < 0, 930EH™T dgbo00doLo 30MOdMEOL EHMYoo dodoMMPYmo 06900 Jggdmm
o (T'R) 396J300 80gbod98b Boomfggl 3ol Hggdmbyg, 06y Gmogbei Q) = —%. 030bmob,

9L dogbodomygmo 36093bgmmmds 0gbgos TR = —%. (0b. Lydomo 6.5)
9936036mm, ®M3 dn00bo obobodxo (T'C) gmggmmgolb 3gm sbabagh LoFomdml
999JHPOMO0L. gobgobommm dogomomo.
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L& 6.5

0030m0m0 6.3 3007300, bLogHmmdTMEob Lovgddmdomem 30335608 909dog90L 6
Jo®bobol, ghrmlb 0dd-8o, beaene dgmegl ggtm3dsdo. 98d-do doemosbo fenonmo ©o-
bobomx0o 200 demb. @Mstmo, beaeyem 9360398o- 45 dawb. 60, vdobmob, vdd-b
Jo®bobo ofo®mdmgol 80 000 035 05bJobol, beaene g360ca30bo- 15 000 935M3obJobol.
gm0 Jombobo 9a®r cdgg000b600 (9bBO0geNE00)?

33@bbbo: 3Hooo, MM M®0gg JoObboL 0060 OBsBIMX FMTZgo0sbMdOL MIow-
BoB®oLom 9930006 063M®TO300L 0M 0dggzo. JoMBOoL GGbEOdgMMOd godmhbogoo
9000 033 ™MTobJobol Homrdmgoobg LoTPYIMMME EOHIOR YO MObHIOOL Fgodgdom. ©33-L

(I'C)usa __ 200000000 __
Jo®bBoLom3ob gb Mebbo 0d6gd0 st = Fe™ = 25008, beame gg3dm3ol Jodbboboo-

3oL (TI%)&”E)U = 451050000080 = 3000%. 0Jgoob 3boos, MM 633-b Jo®bobo PYRG® IMBZgo0o-
000(M963 009 YM0V), 30MY gz3d™M30Lo.

MOMamME3 93 doga0m0b Hobl, Bgdmm gobbomym 930mbmdoz9c 7bJ3090m0b g&-
mo© d609369mmgzobo Mo gbodgdo bLodPsmem obobodxol (AC) (Average Costs)
0396J300L, OMIGoE 3odMOMZMJdd 0060 Obsbo®RoL (TC) gogmgom godmdggoy-
™o 30M©YJi300L ) MoM©IbMdsYy.

(AC) = (TQO) _ (FC) +Q(VC)Q _ (FQO) e 6.2)

0030mo0m0 6.4 300J300m, OMIJem0dg Lofo@dmb dxdogo obsbomxos 1000 cmodo,
b 33mo0 @obobo®xo 3MM Yool gHmgnmdg- 4 mo®o. godmgbobmo (TC)
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300060 ©oboboGxo o (AC) Lodgomm obobomxo 3GMmOYJE0ob Q) Bomgbrdol
00bg300. 030300 dgbodsdobo bsbsdgoo.

300000L Mobobdow (F'C) = 1000 o (V') = 4. 080 ma8 (3.4) g0®3)moob
(T'C) = 1000 + 4Q,

(AC) boBgomm ©ababo®EoLMZOL 30 (6.2)-00b BogoMgdom

1000
Q

(TC) g39bg00 HOR0300 Q- FodoM™m o dobo gMOR0Z0o godmbobgmos by®. 6.6-6g. (AC)-b
30003030 Ho®IMowggbl 303gmommal (ob. bLy®domo 6.7)

+ 4.

(AC) =
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3a0bgwoob fgboom:

1
-2
1

Tt W N

1
41=1-3-0+(=2)-5-1+(-1)-2:4—1-3-(=1)—4-5-1—0-2-(—2) = —35.
0

n ®0g0b ©BIM30bobEL a;; gemgdgbEol dobm®o s®obodbgods M;; Lodommmmo
o gfimEgds obgm (n — 1) ®ogol ©gEg®IbobEl, Gmdgmoi doomgds BmEgdymo
©939M30b0b6EH0LOZOb 1-gMo LEH®oJMboLO o j-9®d0 1ggE oL ddmTmoom.

dogomomo, dgbodg ®ogoL ( 8.5) ©gHIMIobobEol dgdmbgggzedo g3gddbgooe:

Q12 Q13
Q22 A23

a21 A23

My =
12 a31 ass

7M31:

n ©0g0b ©HIMN306063 0L a;; ggdgbEol omagdoMYMo OB v®0b0BbId A;;
BodOMEMMO O dOdMOMZMYOd GMIFPEOm

dogomomo, (8.5) gEg®mdobobEobmgol g3gddbgodoe:

a a

_ 142 _ 3 21 Q23 |

Ap = (_1) T2My = (_1) = Q23G31 — 21033,
az1 ass
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a1z a3

Az = (=13 My = (—1)4
31 ( ) 31 ( ) ag2 A23

= A12G23 — A13G22.

n ®ogob ©gHIMdobobEo Emmos dobo 30M3ggmo LEH®MoJmbol gmgdgbEgool dgbooo-
doL 03 g0 30EJ0g0Bg boIMOZMMS RdToL

|A| = a1 A + a12412 + - - - + a1l

960 Mg0®o Fgbio LEoO M 00600 YEIOHT0bOOEHOL Lo bgooLbdogmo LMo JmboLo o

L39E0L 9gemgdgbEgooLomgzoLoy. 0doEHMAoE 0d HgLL LEH®MoJmbgoobo o LygEgoolb dobgogom

©939M30bobEHoL godmoL Hglo 3ggoo.
b Fabo LOTPOMIoOL 0dgmg3o N M0gdoL IHIMA0bbE0 godmgmzgommm n-1 ogob ©g-
%9®30b0bE oL LOIYPOM™Mgdom.

8.7 VLogodrodmgoo:
1. 3migdymoo A dop®ogo

-1 0 4 7
A= 5 6 -8 9
12 -9 0 17

s8mfgdgm A om0l 398wgg0 JmIdIeHIV0: a12; Ans; A14; A32; Ass.
2. hofig®gm B = (by;),,., 305O0E0, ®mdmob Bmgowo gemgdgbyoo:

1)b;; 2)bij =

=5 B)biy =i

Qs e

3. dmEgdnmoo oE™o3goo:

0 -1 3 73 -4
A(4 5 —9)’3(0 12 —1)’C

=N
O N

03M39m:

1)A+ B 2)A—-3B 3)AT+C 4)2B" +3C 5)A—4C7.

4. 03mggm C' = —3AT 4+ B 35¢mogob googbo o 93306Hglo gamgdgbdgool bLbgomool

3 0
domygmo, oy A= -1 2 |, B= 237 .
3 _9 0 7 3

121



10.

11.

12.

03039m a, b o ¢, oy

a 9 44+b 9
5 2 b—2 6¢
o(32) (o) (e )

03039m JoH®OEOMd bodMOZ3MmoO:

o2 0)(Fa) o2 ( %))

-1 2
3)(1 2 3)-| =2 H =3 |- (5 0 —4).
-3 0
2 3 0 1 3 2
dmgdgmoo A = 14 ) B = 3 4 ) @ C = 1 5 do®™o3900. o0
80 ®03g00Lbm3goL Igodmfdgm (A- B)-C = A- (B - C) $memmool do®ogdgmmos.

A ©d B 3o®03900bmgol 3gedafidgm (A - B) = BT-AT gommdob 8o@mgdmmmds:

1 5
A:(; _01 ?) B=| -2 2
0 1

A ©d B 35@®033300Lm30L 30bLobmgmmos Gmamdy AB, obggg BA bodmogmo. 09
A o®0b 3 X 5 ®0gol do™oEo, 30306 Mo Ybs 0gmlb B 3o ®o3ol 3obbmdomgos?

A, B 0o C 35¢®o3g00bmgol 8g08mhdgom A(B + C) = AB + AC $oaemdolb bodo®-
0mM0OobM0od, MY

0 1 -1 21 345
A_(—5 3)’3_( 3 0 5)’0_(1 0 3)'

03039m doE®o3900L bodMogmo:

3 21 1 00 100 0 01
(412 ]1-1010 81010 010
5 3 5 0 01 0 01 1 00

Lodm9bogbEm 0MHg3b9080 dmbofoemgmdl Lodo 30b0EEH. Hobolosmhggbm 3ma-
30600LmM3z0L MOMMIPYMO 306OEOFH0 09gbgoL 3to30EJob, LoMgamoedm Mammgolo
©0 LOobPMMIoEFoM 093 IHIOL. 300390 3060EIFH0 Y339mo3L 10 000 3eo3oBUL,
2 bo. LoMY3zmOdm gog®dL, 20 000 0x3mMIBL; g®YI 306oEOFO- 12 000 3eO30EL,
1,5 bo Lodgzmodm gmg®dl, 24 000 093mgEHL, bamm dgboedg-16 000 3mogodl, 1,5
Lo gog®L o 15 000 093agdL. 1 oo 3o3oHolL WomJOYMIoss 3 oMo, 1 Hm
Lotgazmodm gog®mob- 100 moto, brmm 1 gomo 093emgEoL 1,5 moto. G mobboo
LogoMHM MoMMIY0 3oboOE0L 303306001 HOLOEVMJOMOE? (53MEObOL 4TMBOb-
LBbgMOE 3odM0yYygbgm FoE®oEPEo LOJOME030).
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

m®3o BPmobEdo FomoBoodo d90d0bd Bodo @obOBYMgdol 3BMEYJE: dodoto, y3g-
™o O 3oModo. 3063gmdo dgodobo 1 33. dodoto, 238. y3gmo o 1 33. 3oModo.
dgm®9a 30- 238. 30JoM0, 3 33. Y390 O 233. 3oMdJo. gobLobmgMgm mommg7mo
B9MoLEFOL ObobBoGRo , 0y 133. FoJo®o WodL 1 oMo, 1 33. Yzgmo- 3 mMoMo,
bomen 1 38. 3000J0- 5 @o®0. (03,MEobol 9dmbObBLbyMO® 3odmoygbgm JoE®moEYMmo
Lodommog3o).

393m30mgm ©gEJMI0bobFo:

2 3 sinx cosz 10
1) —4 5 2>‘ —cosx sinw 3>' 0 1‘
7 0 0 3 -1 2
4)10 =2 015)|0 2 —4
0O 0 3 0 0 6

30dmMm30tmgm 93900930 ©IHIMT0bbEJO0 HMgm®3 LodLob, obg Lodzgmbgool fg-
Loo:

1 2 3 0 2 1
o) 0 5 4]0 -2 4 5
-1 31 3 2 -1

03039 dmEgdnmo oE®oEoL ar; O ajx 9JegdgbEgool dobm®Mo o dmMagoMm YO
530 J0o:

10 3
o)A:(4 3)5)/1: 421
31 4

1 2
1 21
3393900 ©gHIOIobobEo | —2 3 4 |. godmoyggbgm LEHMoJmbgoobo o Lggdg-
-1 5 0

00l dobggzom ©IEHIM300s6EHOL godmol Fabo o FmEgdgmo IEIMA0bsbEH go-
dmmgomgm mMo Bgdbom:

) 390omgm 080 30MH3gmo LyMoJgmbol dobgogom,
0) 30domgm 0go dgmdg bzgE oL dobgwgzom.

0dmbbgbom gob@Ememgdo:

r—1 4
2 r+1

r+6 4

1) T 7

-0

-

, 09 1 QO Ty 0M0ob 993980 3obEHmMmgool g3gliggoo:

0303gm |71 - T3

2 —1 2z
4 1 1 | =10.
0 -2 =z
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gJioo 9

3900969090 JoH®o3o ©o dobo
3900boM3mMIMo GMOAYHS. HOR03
039007 336 Moo LoLBJIJoo

9.1 9900963090 doBmMoi3o

306LOBW3Mgdo 9.1 vdoMOgh, B MA N-9EH0 H0goL 380EMIHYM A doHmogo dgocbg-
00000, ®7) 90OLIOIMOL N-9M0 H0gol 330MHdB N0 Jodmogy B, obgmo Gd

AB=BA=1,
boog I o@ob n-g@o Gogol gHmgyemmgobo doB®mops. Gmogbog obgmo B 8smogo

3®Lgomob, Aol A Gopmogol 8306769090 gfmmgde @ A~! Loddmemmmo omobodbg-
00.

39061690 FoE®0EIOL doohboom dgdgao mzgobgogoo:
1. 3oB®oEob 0y 0dgb 89069bg0e0, 36T0b 0L JHMIEIOM0.
2. (A H = A,
3. (AB)"! =B 1AL
4. 71 =1.

30J30m, A o®0b n-9M0 H0gob 330MOFBHPMo oBMoEs. 3ogzoblgbmm, MmA dobo a;;
9@gdgbEol Jgbododobo debaa®o M, s®ob A BoE®oEodo i-go LH®ogmbobs ©s j-gMo
139BHOL Podmom FomgoPmo JoEH®o3oL IEHIM30bsbE 0, Beagnm Tgbooodobo smggo®dYYo
©od5(gdo 30 - ®ogbgo A;; = (—1)M,;. 3obgobommm A-b H®HobL3MBoMIoYm™mo FoHMo-
8o AT. oy AT-80 ;mommgym Fg3@db dg333mom dobo omggddnmo ©odsEgdom, 30300gOm
3o ®oEoL, MMIgGLoE A FoE®0EOL 003033000 Ym0 FoBHMoBd gimmgos o A* Loddom-
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M0 000b03db6900.

3930MOMO©, MY

30000

Qo o9

dodob

3o 0oLoody,

A" =

Axn
A22
A

a33

Az
A32
A33

9390 3300M0E M0 JoFH®oEo 990MPbg00©0 0Mdd. LOdo®mMMOsbod 89dgao mgmdyg-

do.

30m900:

1
ATl = AT
4]

0900995 9.1 n-9M0 H0Zob 33000590 A do@mogs 9900 9bgooos dodob o dbem-
mmE 30806, @aEgbog dobo gHIPI0bobEo b2mobgob gobbbgoggdgmoos: |A| # 0.
OmEgbog gb 306000 LEY©gos, dsdob A -b 9069690 9o doHmogs obg §odmom-

0bLYo 330MOFHPM FoEMoEOL, BMIMOL IEIMT0bIbEHO bPYmMOL FHMEO0V, oO339Mg-
090 9hmgoo. 3odobowodg, JoE®oEd dgomYbgoomod 3o80b o Fbmmmo dodob, MH™E
0b 0630083300707 00.

00300000 9.1 ©3300300Mm, 3620b M7 96O

Go.

i (

dopy®moEo dgoepbgooo o my dgocHbgoswos, 3o3mgmo dobo dgotybgo o doBHmo-

—4 1

2
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0dmblbbo. 030l oLo3gho®, 9m0b MY 9@ A 3goe9bgoo®o, Nb@o 3odM3mZsemMm do-
bo ©ggmdobobBo: |A| = —4-2—1-3 = —11. ®ogob —11 # 0, 08oHmad A d9067bgos-
©@00. dobo 390679690 9ol bodmgbgmom 30 xg® Hbso 303Mmg0m dobo doz03806 90 yemo
dopymogo A*. Mo©gob

All = 27 A12 = _37 A21 = _17 A22 = _47

« (2 -1
v (5 5)
@9, 0vdoboody,

_ 1 1 (2 -1 —2/11 1/11
1 = A*x - = .
AT = |A]A 11 (—3 —4) - ( 3/11 4/11)'

odoymd

0030000 9.2 306396mm, ™I

4 =5 2
A=|(3 -3 2
2 =31

dop®mopo dg009bgosm0o @ godcagmm dobo dgoe nbgo yemo.
0dablbbs. 306390 H0800 809MZ039Mm dMEII N0 JoHE0EL ©IHIPI0b5bBO:

|Al=4-(=3)- 142 (=5)-243-(=3)-2—2-(=3)-2—4-(=3)-2— (=1)-3-(=5) =

=—-12-20-18+12+24+15=1.

o806 1 # 0, odonmd A 9g06r9bgdoos. sbems godmgmm A-b dogzogdomgdonmo A*
dop®mogo:

-3 2| |5 2| |-5 2
-3 1 -3 1 -3 2
PR I A I _42_“;’_01:;1
2] 2t 32|\ 5 5 3
3 -3 |4 -5 |4 -5
2 -3 2 =3 (3 -3
Moogob A~ = ﬁA*, 8030090 m:
1 1 3 -1 —4 3 -1 —4
A_IZZA*:I 1 0 =2l=(1 0 =2
Al -3 2 3 -3 2 3
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9.2 {®x0g 9m3zgoMygm 3obEmmgoomo bLobEgdgoo

n PEbm00ob m §Mx03 gobEMmooms LobLEFYIOL oJ3l gdmggo Lobyg:

a11r1 + ajpexre + ... —I—alnxn = bl
a91T1 + QA22%2 + ... +A2, Ty = bg
(9.1)
;11 + Q% + ... TQinTy = bl
(@m1T1 + GmaTa + . ATy = b,

boog a, b (1 =1,2,--+ ,n; j =1,2,--- ,m) 8a3gdgmo GoEbggdoo, bamm z1, 22, -+ , Ty
30 -1Od0gogmo PYEbMOJo0. MY PYEbMOMO MOMPIOMOO BHMMOO FODHMEJOOMS BrOMEIbM-
0oL, 069y n. = m, 30806 (9.1) LoLEYIOL 3goEMoBHo LobHdo gfimwgoo.

a;; ®obggob LobB oL 3MIRB0B0I6BI00, baewm b; HoEbzgolb LobBgdeb mogobyaxs-
@0 9360900 9HMg0s. 1Y) g39cmo mo30La0mo F9360 BP0, 069 b; =0 (i = 1,2, ...,m),
30906 LoLiEFgdob ghimwgds JOMZ3zoMMZobo LobEJds. Foboomdwgg dgdmbgggzodo, vby Mm-
3o 90m0 350633 MO30LPYROMoO Hggzto goblbgoggonmos bymoligseb, dodob LoLiFgdol d@o-
JOmggom®mzgobo LobEgdo ghmgos.

(c1,Ca, .., Cn) ®OEHZNO OMOZIOY N-g7PL gfcmmgos (9.1) LobEgdol vdmboblbo,
09 LobEgdol bgooLbdogd gobEHMmgosdo xy, xo,...,T, 33L00J00L boEggmo dgbo-
0080bO ¢y, Ca,...,c, B®OEHBZIOOL HOGIMOL gggzow, BMMMOol mMogg dbomgdo do-
00900 o Mosbggoo. oy LobEgdolb ghmo vdmMbobLBo Fo0by oJgl, odob oL
®03bg00©0 LobHYds gimwgos, boaumm Mg Fob SOEFIOMO dFMBSHLOO OGO Zoohboo,
35306 LOLEHJIOL dDIMOZLIOOEO gHim©gdo.

d93603bmm, M3 0y (9.1) b mmgdoms LoLEFJde JOMZz3oMMZobos, dodob ol oyEo-
™gOmO Md3LJOd0d, D oL by oMy gMHm0 3FMbOLHBHO Fo0bE oohboos. 3gMdme,
9L 03mbobLB0d 1 B BHxEOLELDd Bgggbowo n-gxwmo (0,0, ..., 0) s dob bymmgsbo odm-
6obL60 gfmgos.

09 9900300900 o®bodzbgol

11 Q12 - Qip X1 by
Q21 Q22 -  Q2p X2 by

A - . . . ) X == . ) b - . )
Am1 Am2 - Amn S bm

30006 00030 3odma0bs®mgMOL doEMoEgool godmogmgool Halowob, MmAd B Rog gob-
B™MJoomo (9.1) LobEgdo FoEMOEYMOE dLY Hoofggoo

Ax=Dhb (9.2)

0bg3 3B ®03g00L 3odMd3eMg0o0L Hglowob doowgos, MMA (9.2) FoF®oEYMO dobEmmgool
C1

c
03mMbobLbo d™M0OL N-gobBMTomgdosbo doFMoEs € = ,2 o0bgmo, ®mJ LEOYEIOd FHM-

Cn
mmoo Ac = b.
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A 393™03oL FMg30g 3obEMmgooms (9.1) bLobHgdob JoH®oEs, X JoFHMoi3sl - PYEbe-
0900L bggE o, beaemem b JoEH®oEob 3o LoLBJIL JoORGIbo IBoGY b Mogobygomo Hgg-
®900b 353030 gfimwgds. FM03 g0bHMOomd LobEgdgool vdmblbodo 3b0dgbgemmgob
Ml 00dodMob ogmgmgg LobEJob goxsdmMgogmoe JoH®oys, GmIgmoy A JoE®o-
3oLOgOb dobdo Fompggbo ABoMgL b 1V3zgHIOFH®oEoL HToEJoom F00WJOd O MMIIMO3
(A|b) boBdMEM®MO 5006086900. BoTobowody,

a; @iz - Qi | by

a1 Gz -+ Qo | bo
(Alb) =

Am1 Am2 - Amn bm

d93603bmm, M3 HAoMow gl HodoEJOPYo L3gEHO 39O EH03oPYM0 BoBom oM godmMmogmazo:

a1 @iz v Qi by

a1 Gz -+ Ao, by
(Alb) =

Am1 Am2 - Amn bm

0030m0m0 9.3 3007300, 33093b Lobgdo
-2z — y+5z=-9
dr + 6y — T2 =06
—r— y+5iz=-1
dodob

—2 -1 5 -9
cAbp)=[4 6 -7 6
-1 -1 5 -1

o
Il
S
D
|
\]
<
Il
D
”
Il
[SEENSIE

P03 gobEmmgooms LobEgdgool dgbfogmobomgol do®Mggm ®ogdo LogomMmmo dobo
®03Lg00MO0L godmagmyggs. 0 LobEgdo MogLgdoos, dodob obAoL ygzgmo ©dmbObLOHOL
3mgboL Logombo. hggb TgzoLFogmom LobiEgdgool godmzgmggol o ddmblbol Medwgbodg
390mEL. g6 3obzobommom ®03 3obEMEgosmo 330MoEYmo LobEgdgoo.

9.3 3300590 LobLBJIoL 5IMBLOEOL doHMoEgmo Bgm-
bo

30b6g0bommm ™03 3obFHMmgosmo LobEgds, MMAgEToy YEOMOJOOLS O FObEHMEYOY-
00l oMEYbMos ghmdobgmlb gdmbgggo:

a111 + a19T9 + ... Fa1pT, = b1

a91%1 + A22To + ... F02,Ty = bo
(9.3)

Ap1Z1 + oo + .. A CpnTy = by,
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30006 3Bo©0,LoLEHIJIOL FoFHMoES 06900 N-9M0 B0ZOL 330EMOFH PO FOFHMOR

@11 a2 - Al

Q21 Qg2 *-°  Q2n
A=

An1 Ap2 - Ann

3obgoboemmm A doE®oEol ©gEgMdobobEo o 90gbodbmm 0go A-mo. do30b

11 A2 - Qin

Q21 Qg2 -+ A2p
A =

Ap1 QAp2 - Apn

©o 35 (9.3) LobPHYoL IWOg5M0 EIHIMT0656B 0 gfimwgos.

00390930m, M3 A FoHMoEd 0Mgowdg30MJomo0s, g. 0. A # 0. 30906, HMaMOdJ
30300, 0OLIOMOL A FoE®oiol Fgombgogmo do@mozs A~L. oy (9.3) LobEgdol doE®o-
390 Homdmmagbol

A-x=Db
mM03g FBomgL oMb gogodmogmgdm A~ —%g, dogomgdm
At b=A" A x)=A" A . x=1-x=x
3o 30boody,
x=A"b, (9.4)

MmMAgmo3 FomIMoagbl (9.3) 330MoEImo LoLEJIoL FoF®OEYE 9dMbOBLBL. Fbowoo,
9L 93mbobbbo gOmogdmoo.

0030@0m0 9.4 9dmzgblbom doBmopymo bghbom FHR0g 396HMgdsms dgdmgao
bobBgdo
r—y+z=06
2r+y+z2=3
T +y+2z=05.
0dbbbo. 9930©50060Mmm dmpgdycmo LobBgdob do®ogo
1 -1 1
A=12 1 1
1 1 2

39030390 0003900 ©915JPF0bsbB0 bodzambgool fgboom:

1 -1 1
A=|2 1 1|=1-1-24(-1)-1-142-1-1—1-1-1—=1-1-1—-2-(=1)-2=5.
11 2

®3@g00 A # 0, 08038 0®LYoMmOL A doE®mogol 8g06m5bgoamo A~1. Go@Bogo godmm-
30m9000 0030 g0

1 1 Ay An As
Al = WA* = m Ay Agg Az | =
Az Az Asg
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L[ 1 3 =2 1/5 3/5 —2/5
=3 1 v]={-=35 15 15
1 -2 3 1/5 —2/5 3/5

obmo my 3obgobomogm dmpgdycmo LobBgdolb 9Ebe0Joobs @O Mo30b RO [936900L
b39-00(5®m03gob

T 6
x=1uv w b=| 3 |,
z 5}

dmpgdamo 3300008 9o bobgdobmgolb (9.4) gea®mdyemol g0dmygbgdom dog0mgom

T 1/5 3/5 -2/5 6 1
y | =x=A"1 b= -3/5 1/5 1/5 |- 3 |=| -2 ]|,
z 1/5 —2/5 3/5 5 3

1
®og 603bogh, ®Md r = 1, y = —2 o z = 3. 90Mogo®@, bLodgaemo -2 om0l
3

dmpgdaemo bobpgdol gbhrmowgtmo vdmboblbo.

9.4 3390®M5%9m0 LoLEgdgool odmblLbol 3M63gMmOL fgbo

30bgobommm 33mog O x0g 3obEmmgosms LobLEgds (9.3), G®MIgwdoy PYEbMOJOoLO O
30bEMmMg0go0l MomMEgbmos gdmbgzggo o o3 LoLHdob Jmogzo®o gEIMIoboEo

11 A2 - Qip

Q21 Qg2 -+ A2p
A= |

An1 Ap2 - Ann

®0mMgYo j = 1,2,- -+, n 06gdLlobomgol gobgbobmgOmm ©gdgdadobopo A;, Gm-
3903 30000900 A-Logob dobdo 7-9M0 13gE L boEgmO MO30LYBdMO Fg3cgool 1LggE oL
hobogmgoom, o GMIgmboi LobEHgdob odbdodg j-9®0 EIHI®I06s6Go ghimgods.
dodoboodyg,

by aix - A1n ay by - A1n a; aiz - by

by axp - a as; by -+ ag, asr ag -+ by
A1 = |. . . 5 A? = . y T An = .

bn Ap2 " Ann an1 bn e Ann Ap1 Ap2 - bn

0900905 9.2 (30099M0L mgm®gado) oy Impgdamos fiHr303 §obHMMooms (9.3)
bobpgds @o Lobpgdob gBghdobobo A # 0, 83806 gb Lobgds MogLgdsowos, oJgb
JO©IH 00 9dboblbo o gb 0dmboblbo dmopgds dgdwgsgo ameINmgoom:

A Ay A, A,

T = AaxQI A?‘“7xj:K7"'7xn: A
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03 Mm®IYgoL 3Medgdol Gm®IPgoo gfmogdo.
30033600L mgm®9gdowod Ydnomme godmdobomgmol, Mmd 04

a11T1 + Q129 + -+ + ATy = 0
a21T1 + Q22X + +++ + A2nTy = 0

An1T1 + Apa®a + -+ + ATy = 0
Bobob LoLEJdoL FWOZO®0 EIEIMT0bObEH0 bYMOLOZOD ZobLHB 303900, FoF0b oL gooh-
600 B ME 6YxEM3bo ddMbobLbo. dodobowodg, obgo LobEJaOL oMb YEMZebo vTMbOb-
Lbo 3g0dmgos 3Jmbogl bmemme 3580, MmEo A = 0. LobmgoME, SMIJHMZZOMMZObo
LobEgdobmgol, MmEs A = 0, 3Medgmol mgm®dgds 3gM g30dmgol 06g3MMIdE0oL LobiHg-
dob 0dMBobLBOL EBLYOMOOL Fgbobgd. OToEIoomo ZodM33zem933000 00333930, MM MY
P03 0emagocm gobEHMMYOOmMd 3390MOEo LoLEIAoL JMNO30M0 IHIOHT0bObEO by-
ol B0, Bragwm gormo doodbE odBdomyg gEgMTobobEHo byxmoligeb goblbbgoggoymos,

30306 LoLEFHJAOL O™ 6J3L ©¥dMbOBLOBO, HBeagM MY Y39 OTHAOMY YEHIOT0bObEHE byeoly
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9000, dgmdg Ly®oJmbdo dgmdo Gogbgo - 2018 Faml godmPzgogmo IMMEYJ30oL
dE@@osl, bome dgbodgdo dgmdo 3o - 2019 Fgeml godmdzgogmo 3GmoyJgoolb dm-
39mM00L, Bgdmm dmygzobomo bGomo PYadm 3MA3eJEPMom dbg dg0dmgdd gowoofg-
®mb:

12,3

11,2

13,5

dLgm M009JEL 3-306B@A0e o060 (1L3gB o) 39JBM0 ghmmgds. o opygoe ,,b3gHo*“ 0do-
®™3J 3odmgoygbgm, G®MI oMLYOYMO MoEbgomo dmboEgdgoo hodmgfghgm L3gEolb Gm®-
dom. 03 3mboEgdgool g9Jd3030m9bBYMo HomIMwggbs 893gabs0Momo3 9g0demgommo:

(12,3 11,2 13,5).

dLgm M009JBgoL 3-3obBdomgdosbo (bHMoJmbo) ggdpm®o ghmwgds. g3gdEm®dol gob-
BMomgoo 3 ombodbogl 03 GodEl, ®mI LggEdo dgdogomo IMbogdgool (HMIgmmO3
3039390 393dEMG0L 3md3mbgx6(Bgoo ghmwgds) Gomgbmos s®ob bodo.

09 3obbomym dogomomdo 2016 Hemol dmbogdgolog gogomgzamobobgdowom, do-
9006 B9dmm dmygzobom gb®omTo 3owgs gOmo LF®oJmbol, Bmmm ggdEm®do 3o -300g3
9O®0 3MI3MbI6EHOL 8TOEHJOd OZ330MEIOMES. 0969060300, ®™A Jowgow 39JHMOL
390 Mgoom 4-3ob¥mdogoosb 3gdEmdl. 3oMoJom, 0y dmboEgdgo0©od sdmgowmgomom
3030momo 2017 Fgml, dodob dogz0mg0©om 2-306BMdoemg000b g3gdEm®L. o3 dbrgmm-
00l 30394030Mm 03 0BM0dg, MM BMZo®o®, 3ModiE0379w0 LoZoMMYO0©Ob godmdwobody,
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3033mMbgbEgool MoMwgbmdd g0dgos ogml bgoobdogmo. 0Jgwob godmadwobomyg 330J3L
39000980 gobLOBMZMY0o.

306boBMg®Mgoo 10.1 gmggom, n gogbodrgonmo bodydomymo Gopbgos. n-
3068630900060 3gdm®o gimwgos n oo bodwgomo Mogbgobogob dgwaggbocm

b39db:
T
4]

Tn

1, Lo, , Ty ®0obggol, dgbododobo@, dmpgdamo 39dBMob 3odggeo, dgmb g, @
0.9. n-9@0 3@336961goo b 3G 0bsBIJO0 gFM©IOS0).

MOMaMmO3 3ndzom, 39dEm®mo dg0dmgoo bLE®oJmbol Lobomoy Hoofgbmb. of H3gb do-
M0mo©d© 13gEoL Lobom hofgBom ggdEmEgoL godmgoyggbgdom

1
3030mo0m0 10.1 | 9 | 9®0b 3-306Bmdomgoosbo 39ddem0, BGmImmol 306390 300-
6
3mbgbBoo 1, dgmdg - 9, beaewe dgbodg 30 - 6. (7) o@ob gBmgsbTMd0mgoosbo 39dH -
®0, O30l 306390 (S gOHMIOIH0 30200302696500) T.

OB dMgoyg30bmm 39dEm®mol Modwgbodg dogomomo, MMIMmgooy MJomm® LodPoEo-
90MODOO 1303306gdYO.

30gomomo 10.2 9gb3g@03gbB ol dmbopgdgoo. dgpboghro oBo®JoOL 30033970 bo-

bob ggb3g®0dgbBl. gmggeo boBo®mgo o ggbdgmodgbBol dgwggo doomgds 15 Go-

gbgomo dmbopgdo 1, x5, ..., T15. 30006 WoOMGHE0 HOBIOJO 0o ggb3ge08g6Bob
1

09098900 390dcmgds boofgireml 15-30b8mdomgoosbo 39Jd ol boboo :2 , bo-
@3 T1 900b BoBo®dgomo ggb3geodgbBol domggamo dmbopgdo, xo - Bgm%if]bo, @5
0.0., T15 - Agmbyodgpgbo.

3030000 10.3 go@odowgol 30m330600. 530600900b 80 ©@FF0® 3020350600 Job 306-
30M39agoodo dgm 0 bLoBa0mMM 33 MO0mgool gobobgMm o dMmPYgerdocmo og3lb
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12 035306 30. @OHMOL 6goobdogtr dcdgbBdo bogommm v3MIMd0mgool goubspo-
@Jod 98539 3900L dobgg00 dgodmgos o@ofgirml 12-30b8mdogoosbo 399H M0l
x1

T2

bobow | . |, bo@og z1 060b 30639em 0350356300 30HgMgoaemo bodgommem dsbgs-

bgool (60?*)1&)35(060, To - 906 gdo, @ 0.9., x15 - A9063g5g0o.

3030momo 10.4 @9gmHo@0 3odmbobyegds. dmboymmtg 3ghow©o godmbobycmgdol
dobomgdo dmboBmmol mommgycm 30gbganl 9mebowgogh bod Gogbgl h, s, b, GAI-
@goog godmbooggb, dgbooodobow, o8 30gbgemol Hebomool (hue), ZoxgHIoob
(saturation), o bozodz0dglb (brightness). s00®™3d 3g®3w©0 0dMLOb Hgos dgodamyg-
00 Po®mIm©g0bgl Mmgmmi d99wggo Lobol 5-8068mdoamgdosbo 39Jd 6 gdol Lodmog-

™y h , boog © @ Yy 9oL dmbom®Eg 30gbgenol IIosegmdol gobdLobmgmgemo

b
306390 o 0gmeg 302000 boB0, s, h o b 3o - dgbododobo, dobo HMbsMOs, 0%g-
300 o b03083009.

3030000 10.5 930m603030. 930263037900 96500l gH 0o 3bodgbgemzgsbo dgomm-
©0 dgMds®70ol 93006000306 ©M3Joo® (fo®dmgds, dmdbobymgds, bLeagenols dgn6-
69000 o bbgo) @ogmaobs o d9dgs mommgaemo o8 @osmgob dogm Ho@mdmgo yneo
36O mEgdool dmpnemmdgool dgaelbgdsdo. dodobowodyg, 0y dogomomow® 9g3mbedozo
0908900 10 0o®m30b030b, d980b 63 930mbdoz0L d0vbo Foemrdmgo nemo 3HMAIE0o
di
d
090dgds fordmgo30600 10- 306FMm3omgdosbo 399 @0l boboo :2 , boog dy
d1o
0®0b 306390 @MZoL doge foerdmgonmo 3HmyJpool degymmds, di- dgetglo,
©9 0.d., dig- dgomgbo.

n-3ob¥mdogoosbo 33JEm®goob Lod®mogmmg R™ Lodommmmo v00b0dbgos. 3gd@m®goo
303999090 MOM0bYYM0 30EIMO SLMIOom X, Y, Z, - - - 900b603bg00. Fogomomow, hobofg-
™o x € R” 603bogL, M3 x 9®0ob n-gobBmdomgoosbo ggdEmdo. o3 3gdEmMol 3ocggmo
3000006030 1 LodoMmmMM®Mo, GMOY - T2-00, ©S 5.9., N-YOO FNMOEODSEHO - T,-00) SMO-
T

x
Bodbgds. doBobowody, x = | .-

In
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396LoBMg®goo 10.2 m® 39OV gim©gos B0, M Jomo §obBmdoamgogoo o dg-

T Y1
T2 Yo

booodobo 30030mbgbdgoo Hamos. g.o. x=| . | @y=| . | 89d62Hgoo Hmcoo,
Tn Ym

YN =m, T =Y, To = Yo © 9. d., T, = Y.

30gomomo 10.6 3990 go0

x=12 @ y=

O W N~

0600 B0, B3Z3b om0 3obFMT0mgdgoo 3obLbgo390 mem0s: x-0b gobbmdomgoss 3,
beaewer y-ob 3o - 4.

dogomomo 10.7 3990900

1 1
x=12 o y=|-2],
3 3

dogbgoogo@ 0dolbo, GMA domo 3obBMmIoemgogoo B0, 3Gy B 39JBMM Yoo,
0300 dvmo dgmtrg 3083mbgbBgoo 3oblbgog90ne0s: x4 = 2, beoewey Yy = —2.

dogomomo 10.8 399mmgo0

1
x=12 @ y=|2
3 3

B0, HdE0 om0 §obGMIogdgoos o glodedolbo 30006 ©0bIBIO0E HME0J.
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10.2 m3g3®Mo330900 39JBHMM9ovy

10.2.1 39350 g00b dg360900.
30bgobommm 39dgao dogomomo.

dogomomo 10.9 ®™Igemomop J39960L Lobgmadfonm dgdmbogamgdol 30m330bgbigooo
o bogoolboboem dgdmbogmgoo,
® 50065900 O
o bbgo dgdmbogmgdo

2018 Pganl o8 gggybolb bLobgemdfonm dgdmbsgmgool dmpaammos demmo mocmgodo
dmpgdamos d9dwggo 3-gobdmdomgoosbo 39ddmGom:

4
x=15],
1
beaewen 2019 Femol 30- 39dcdmGom:
4,5
yv= 15,2
1,6

00806 0039 Penol bogo@obobom dgdmbogamgool deapnemmdol 330b390690L 399B 0

4+4,5
zZ=|5+5,2
14+1,6

o800

2018-19 fevgool bogowsbsbspam Jgdabsgmgool dapgmeads | =

’2018 fevol bogo@obobom dgdmbogengool dmpycmemds ‘ +

’2019 ol bogoobobom dgdmbogemmgool Bm(;:’]@mbo‘

0domd 39330000 3P 9000, B0

z=x+y,
ob ®o3 080399
4 4,5 4+4,5 8,9
51+ 152 =[5+5,2]=1]10,2
1 1,6 14+1,6 2,6

Y
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fobo dogomomdo X o y 39JHM®gool dg3mgos 0doEmd dggzdgmom, MmAd domo gob-
BMog0goo Bmmo ogm. 9bomMgoMom Jgaggodmos 9ggz3codomom bgoobdogHo mEo n-
306¥mAomgd0sbo 3gdHm™o.

396LoBgmgos 10.3 gmgzom, dmpgdnemos n-gobdmdoamgdosbo mémo 39gdHmo x =
x Y1 zZ1

SU; Y2 z2
( . ) @y=| . |. domo xdo gfmgds n-gobdmdomgoosb ggddmedlb z = | . > ,

boog

Yn Zn

21 =%1 1+ Y1,22 =2+ Y2,...,2n, = Ty, + Yn.

o0 30JBb obg hohgm gb:
zZ=Xx+Yy.

dogomomo 10.10 Iy33m00mm 39JHMIo0:

2 -1
X — -3 ©y= )
4 2
2 -7

0dbbbo. Mow30b6 dMmpgdycmo @039 399dBHMM0L 30bTMAocmgds mmbos, sdod domo
09360900 dgbodangdgemos. 33093 :

9 ~1 24 (—1) 1

N - I 0 I - BT O
V=1 4 2 | 7| 442 6
2 —7 2+ (-7) -5

3mJ30m, n 6g0oLdog&o bOE YOI YOO BOEHZ0O.
e 1-396BM3oemg0006 39JEMOL

™3dgmol gggmo 3md3mbgbEo bmos, gimwgds (n-gobbmdomgdnsbo) bywmem-
3060 ggJomdo.

T —I1

i) —T2
ex= | . 39JH™M0L Im300Es300g 3aJBHMO0 gfimwgds 33JmOL

Tn —Tn
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ob —x bLOddMEMMo 300D TbJOo.

39JH™™gool 99360900l goohbos 9gdwgao m30Lgogoo:
1. oy x,y € R”, 30906 x+yeR"
2. 09 x,ycR" 0006 x+y=y+x.

09 X,y,Z€ R", 80806 (x+Yy)+z=x+(y+2z).

W

09 x,0cR" 05006 x+ 0 =x.

5. g x,0 € R", 35806 x+ (—x) = O.

10.2.2 3936@00b L3omoMYY godMogmgos.
3obgobommm 393930 dogomomo.

30gomomo 10.11 bobgandfoaacd 2019 fgamb 003003300, 3obomemgdobs @ xsb-
0609 00b 33089 @boM R dgbododobo 25, 10 @o 100 dmd @ gg@ . gHom-gmH o
bogmmodmmobm 3062909030089 Po@bowggbo® bojomm gobwo od dmborodgool sdg-
039 ©OMJOT0 8O@IMZMd. BMZME Fg00gos 8ol gobbeadpogmgos, oy 2019
pgcol 936 09/crcmo@ob gopgeomo 39dLbo oger 1,11 ?

0dablbbs. sboemo dmbopgdgool dobomgdow, gbowoo, gghrmgddo seLJo o MomMyy-
@0 dmbogdo 9b@o 80dMmogmogl 1,11-89:

& m3@op30 - 1,11 25 =27,75
e g30bommgoo - 1,11-10=11,1
o %5600 mgenmool opge - 1,11 - 100 = 111.

0005bo@0dg, bobgemdfoamd MogwoE308g @IbIMIRXS 27,75, 30bomamgdsdg - 11,1, beaemwe
25060600 9@00b 333989 30 - 111 @ MG O.

fobo dogomomdo 9303900 godmbobgmm dmbogdgol oy Fomdmgzowggbo 3-gobBmdomgdosbo
399&™®ol Lobom
25
x=| 10 |,
100

30906 033603790 EMEOMJoTo godmbobymo dmbogdgool 3-gobBmdomgdosbo 3gd@mdo
0gbg00

1,11 -25 27,75
y=1|1,11-10 | = | 11,1
1,11-100 110
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3000boOAY, ¥ 39JFHMMOL MOMMIPE0 30MOEObOE0 J000Jod X 3gJEHMEmool Jglodsdolo
30000b60E0L gHmbLY O ©0do39 MoEbglg (06, BmagmdE HBomow ©ddM0gb, L3oMoMBy),
39Mdme, 1,11-8g god®mogmgoom o 53 RodEL obg hofgmgb

y=111-x

00 M39Mo3300L ggdB®olb Lzomodbg godMogmgds ghimwgos. gb M3gMogos Jgodemgoo
306Bmgowgl bgdobdogmo gobtmdomgoobomgol 9gdwggzbso®ow.

T
x
0y X = ,2 0MoL n-gobBmdomgoosbo 3gdEm®o, bmmm a € R bodwgo-
T
o ®ogbgos, 30dob x ggdB®ob a L3omedBg bodMogmo o - X oMob ggJm™o
(6 5]
[0}
a-X= . . - X bod®mogml HdoMo obgy hohgmgb ax.
- Ty,
-1
3030m0m0 10.12 30dmgm30mmm —7x, oY X = 3
-2
0dablbbs. 33053 :
-1 =7-(=1) 7
-x==71 3| = —-7-3 =\ 21
—2 -7-(-2) 14

393 M®0L Lzomombg bodmogmb oJglb dgdwggo mgolLgogoo:
1. o9y aeR, xe R" 30806 ax e R".

2. 09 «o,feR, xR, 80806 (a+ [)x =ax+ Ox.

o9 o, R, x€R"”, 30806 (af)x = a(fx).

W

oy a€R, x,yeR"” 30006 a(x+y)=ax+ ay.

5. oy x € R"” 35006 1x =x.

10.2.3 3935™®900L bL3ooO Yo bsIDOZWo

147



30g0momo 10.13 307300, 30030600 9fo®AgolL 4 Lobol 3B@mYIp0ol, HG@Igens
bo®gomobogom 0obgoos 6,2.4 @ 5. gobymo fol 30bdsgmmdodo 3omggcmo, dge-
Mg, dgbodg o dgemmbg Lobol 3OMmYIE0gool BJoamoBopool Mom@gbmogoo ogm dg-
booodobow 1200, 2500, 3000 @o 2400. godmgmgommm gobaem fganb 3d3s5b600b dogm
3Omgool @Joobopoom domgo o dorewosbo Jgdmbogomo.

0dablbbs. ®ow306 3063900 bobol 3MMYIE00lL gHMIHEOL Robos 6 o MdZb od
bobob 3mmoagpool goemobogool Gomwgbmos oger 1200, ododmd 3o06H3gcmo Lobol
3OMOg00l ©Jgomodoroom domgonemo dmeosbo dgdmbogoamo ogbgomws 6 - 1200.
0bd@M30gMd© odmgmgamom, Gmd dgmmyg, dgbodg o dgmmbg bobol ddmmogdool
®3o0853000 domgo o doosbo dgdmbogemgoo 0gbgom@s dgbsosdobow 2 - 2500,
4-3000 @o 5-2400. 0doymd mmbogg 36 m@@9dpool Mgoeodspoom domgdnmo domosbo
d90mbogoo Bmeo 0gbgdo xsdol

6 - 1200 + 2 - 2500 4 4 - 3000 + 5 - 2400 = 7200 + 5000 + 12000 + 12000 = 36200.

30b30bomMm obeMo 83 {030l Bmgowo ddmEobo.

30g0momo 10.14 3005300, 302035600 fenols §obdogem™mdsdo sfo®mdmgdl n bobol 3 em-
P1

©@9Jp0oL. o p = p'z 0®m0ob 30330600L dogt FoEdmgoncmo 3mmagpool botgo-

DPn
@00y obgool 39gdMmmo (9.0. p1 960l 306390 Lobol gbhmgycmo 3HmAJpoob

0
bo®gomodopom gobo, ps - 3getrgbo o 0.0.), beaener q = q,Q 30 - 30 mEdool Mgo-

an
@000l dmpyem0gool 39ddMmemo, do8ob Fobo dosgocmomdo dmyggsebocemo dbxgenmodol
obommaogtmo dbxgemdom doomgos, BGmd Fobs Fgenl 3000306006 Jogh 3H@@@yJsoob
©goem08o3000 dogoemo o osbo dgdmbogomo M godmomgemmgos 390930 363 y-
o!:
M =piqy +p2g2 + -+ + P

00 dogomomol sbamoBom ©ogoLbzgbom, ®mA bxoolidogh MmE gOMo ©O 03039 30b-
Bmdomgool 39J@m®L 9330000 dggaboosdmm MoEbgo (Lzomo®Mo), MMIgmoE Joomyoo
Mmmam®3 dngdgmo 39J@™M®m9gool JgLododobo 3Mm®E0bEHJOOL bodmogmgool xodo. domyg-

07 %691 IME3939mo 39JHMBJ00L b3OODYE0 bdIDOgo ghimgodd. 0dM0ZowE 330J3L
390930 gobLOBEMZg™MY0o.
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L1 Y1
L2 Y2
396LoBMg®Mgoo 10.4 n-3obbmdomgoosbo meo x = | . | moy= | . | 89J5®ob
xn yTL
b3o@o® 9o 66dGogeo (x,y) 0ol @ogbgo, @MAgeog §oboboBmamIdos HrEMO0m:
(X, V) = 11 + Tay2 + -+ Tpyn = szyz
i=1

bgomo@myemo bodmogemo dgodmgos omgbodbmom sbgp: x - y.

30gomomo 10.15 gmggom, dmpgdnemos memo 4-80bFmdoamgdosbo 3gddmbo x =
2 -1

g Yy = _22 . 80806 (x,y) = 2-(-1)4+0-246-(-2)+(-1)-3 =

393 M®goob bLaomOMYm BadMOgmML 6J3L 9gdwgao m3zoLgdgoo:
1. g x,y€R" 3806 (x,y)=(y, x).

2. 09 a€R, x,;y€R"” 3806 (ax,y)=a(x,y).

3. ) X;,Xo,y € R", 30806 (X1 + X2,y) = (X1,Y) + (X2,¥)-
4. oy x € R" 85806 (x,x)>0.

5. ) x € R" 80806 (x,x)=0<x=0.

10.3 39Jm®g9060L 063gmO3MYBHOB0d LooOHYgbg o Log-
®3990

gmggmo 2-30bbmdomgooobo ggdEmdo dgodmgos, Homdmwgobogl MmamdE LodMEYoL
PadrEomo ob Hmgm®3 Jodotoygmo dmbozggmo. 39J@m®o z = (31) 999L0o0d08gos (a; )
2

PamEoml, 06 03 F0doOmYm IMbo33gmb, MMMl Lomoggs OO0l 3MMEEObsE MO LoLEY-
8oL Lomoggdo, 6™ 3o (a1; ) FadEoTo (ob. Ly®. 10.1)

Bmmgebo 3gddm®ob dglododobo FgdBomos (0;0) FadEomo, 069 30m®BE0BsEm bob-
®990b Lomogy.

149



Lz = (ar,00)

0 ay

Ly 10.1: 2-356%DmBnemgdnsbo 39&mE0

n®o z; = <%l) 0 Zy = (%2> 39J®0®0L %530 0M0L JodoOmMPYmo IMbozggmo, GmI-
1 2

ol 0 ML FgdEomo, ®MImol 3MMEOHEObOEJO0d Z; O Zy 39JHMOJooL Tglodsdolo
3MM0b5EJooL ®sdg00 (0b. Ly®. 10.2).

7 + 2

0 o2 o) ot

Ly 10.2: 2-356BmBemgdosbo 39d@mMgdol ®odn

bg®. 10.2-00b Hobl, ®m3 z; ©o z; 3gJBMOIo0L %080 Z; +Z1 = (g + a; F1 + P2) B99-
Bo00dg0o 03 30GMOMIEMZMOToL 0OgMbOmL, MMAOL 339MIO0d Z; O Zy 39JEHMEJo0.

m®aobtmdomgooobo ggdEmmol MoEbgbyg (L3omoMmBg) godMogzmgool dgwggzo oMol od
39JH™®oL gLoosdobo F0doEMPY0 Fbo33gmMOL 3o30d30 (MMEO LML dOLMEYE MO
3d6003b9cmm0o0 39300 gohmbg) ob 89393330 (M3 LZOOMOL dOLMEPYE YO0 360330gcmM0OS
Bo3mgo0o ghmbyg). 93 3Mbo3z3gmol F0domYMIdd P33 IM0d, MBS VBIOMOMO O©Y-
00000 O 033J0d LoFobomIgam FodoMMPYMIo0om, M7 L3SWOIMO YoygmGBomos. byd.
10.3-8g boh39bg000 X 3gdEH™MOL LZOWOO YO boTMOZMO A O Ao LBZomocgoby, Lowoy
)\1>1(QO—1</\2<0.

2-3066M30emg00060 M®0 Z; O Z; 33JBHMMOL BLBgomodd z; — z1, ob GOE 030330 Xddo
Zy + (—21), bohggbgdoo big®™. 10.4-%g.

2-306630em 900060 39JBHMMJO0L 0bdMMZ0Y®Mo©, 3-30bBMBomgdosbo ggdEmdgoo 9ga-
300¢00 3M09039Mmo© FoMIMgowa0bmm,mmam®dE 3030MmPYmo dMbozggmgoo LogmEgdo.

3930mM0mo©, b®. 10.5-Bg ImEgdgmos 3-gobBmdomgoosbo ggddmmo (é)

dmJdggogoo 33Jd@mmgobg LogMEgdo VbomaNYMm0d LooMBYIBg 3aJEM®Yovg dmJdg-
©90900bo.

150



;\.1}(

Ly 10.3: bLgoma@gemo badMsgmn

I — I

7

L& 10.4: 394@mMgdab Lbgamds

4 1
5 5

|

2 3

Ly 10.5: 3-356BmBoemgdasbo 394@&mG0
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10.4 39J0®gmo bLogmHEggoo

h3ab 9339 3030m, MY MGMgm® Jgz3M00Mmm JOMO O 03039 3obBMTomgool 39JEm®goo;
ob939 3030, MMIMO gog30dMogmmm bgooLdogmo ggdem®o bgoolidogd ®ogbgbyg. 9ga-
900L o Mobglg godmMagmgool gl M3gMoE0go0 9380gme0emgol 3oM33gnc 306HMOJoL.
3930mM0mo©, 33JEHMMJooL 9309001 M3IHOE0d 3MAYHIBOPYM0d, BOE godmoboEgoo 0do-
do, ®M3 m®o 3gdEM®ob xd5do oM 033m™gdd IgLozMgoo 3gJHMMIOoL osbogmgdom.
b 30M™0900 PBOYDb3gmygmABL 03oL, GMT ghmo o 03039 3obBMTomgool 3gdpm®mgooL
Lodmogmg o®ob 9.§. HOx0gz0 Logm3g.

BMEoow, 9®EdM0gm V' Lod®mogmgl ghmmgds fOgego (06 ggddmdgmo) Logdig
(beaewer dob gegdgbrgol - 3adH@m®goo), 0y g xwos

1. §gbo, ®@Imob dobgwgzom V' LodMogzmol 6goobdogd MM X o y gegdgbEL dggbooo-
3900 03039 LOIMOZOL gemgdgbEo, MMAGmMLOE 83 gegdgbBgool Redo gHhmEgds o
™M3dgmoy X + y LodoMEM®Mo 800b0dbgdV;

2. Hgbo, ®@ImoL dobggom V' LodGmogmol bgooLbdogm x gmgdgbEl o bgooLbdogH
a ®ogbgl dggbooodgos V Lodmogmol gmgdgb@Eo, MmAgmlbog a Gogbgob x geg-
396389 6030030 gfimmgod o MMIgMoE ax LOOMEMMO 80b03bY0Y;

3. 5 m9) 9900930 30600900 LEYYEEYOO:

(a) x+y=y+x.
b) x+y)+z=x+(y+2).

(c) 96LgomoLb 0 € V' obgmo, ®md bgoobdogho x € V' gemgdgb@Eobomgob LEOYMEIOS FHMEMOS
x+0=x

(d) gmggmo x € V gmgdgbyobmgol o®Lgdmodlb (—x) € V gemgdgbgo obgmo, G0I
x+(—x)=0.

(e) Ix=x.

() a(fx) = (af)x.

(@ (a+p)x=ax+ px.
(h) a(x+y) =ax+ay.

0 39J3mOL bgmmgobo 3gdpm®o, bammn —x 39JHMOL 30 X 39JHMOOL 30300
3936000 gfimegoo.

30gomomo 10.16 3mgg0m, V o60b boddygdg (96 Loghpgdo) 399BMMJool Lodmog-
9. 399656 gool 8936g00bo 3 399HH0b Hopbgbg 809M33cmgdol bBobmo®E o
M390330900b dodo®m V' o@ob FEH 030 Loghig.
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bog™gdo o §0dM30m30m 13060b3069e0 HeacvMool dod x3960 Abomgl, dogomgom
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3 a1 + a3
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3933 M®0L godmol X1, Xs, - - - , X, 0050LoL dobggzom, bomm ay, as, ..., a, Mogbggol 3o-x
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dogomomo 10.22 399 mgdo G) 5 (_11) J36006 R? Log®mpol 6080bL.

oM o dogomomo g330h3gbgol, ™A 3gddm®gm LogmEalb dgbodmmo goohbogl
Lbgoolbgo 00BoLo. 3E303gos, GMA dmigdymo 3gdémdygmo Logmiol bgoolidogm 0o-
Bobido 39JHMMIOOL BOMEIbMOO gMMO O 0303J9.

10.6 39J0®900L 3odmygbgoo LOOYWOIMMEHOM sWMo3bgo-
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obmo H3gbo doBoboo godmgzoggbmm 39JEHM®Jo0 dY®OmEOYIMmMo d®moibgol dmiEgdymo
d3M3omgmool ombofghom, bLBgoolbbgs sbga®odgool bodmgool, Mmgm®i3 3gdémmdol
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Boooobbm 39JHm®9oLl Yfmwgogb. 0dobomgolb HMAT ogz0bsbmMm, MY OHMgme s®HgML
LOdOMOBLM 3gJEHMOJO0 dOYNOMEOFMO d®0oEHB3oL dgmdomgmogol, gogoblbgbmm, GmJ
0700MEFH Y0 9Mo3bgoL vbg3eM03dg00 doMomoEo® dgdmgg LOd 3oEIZMM0O® 0gMa3o:

e 0J%0g3g00;
e 30L03900;
e LOZFPYNIMO 3O30HOMO.

3030bbgbmm vz3MgmM3ag, MMI 0PN EHOPYMO dM®OEHBZOL M®IBG0ZMO0L 3G0b3030 Jgm-
ot gmolb dgdwggdo:

0J®03900 = 3omEY07Ym 0900 + BLOZPYMOIMO FO30E OO

07 @OMoL dmEgdgmo t dmdgbEobomgol A;-mo 930b0dboagm 0di30gg00L vbge®0dgo-
¥, Vi-o0 - 30L03g00L 9bg30™M03g0Bg O K;-00 30 - BLOZFPMOIMO 3030HOMOL dbgoc0dg0bg
0®LYOPYE bdTMYool Rodgol, dodob MEGIABG0gmMooL 3M0bE3030 MMOL dMbodbymo ¢ dm-
396 0LomM30L FomYIoBH03 M dLg HoohgMgoo:

At - ‘/t + Kt~
300030gmmm gb Moo 999980006 0:

OB My gobgobomogm x; 39JHm®L, GBIl 3MI3MbgbEJoow IO HodmFgdomos odEo-
39001 0bg0®03g08g9 oMLYOY bodMYoo, dgdwga 30103g00L BbOM0TgOBg dOLYOY BsTmg-
00 PoMYgMx000 60369000 O VMMM 30 - LOZPMOMO 3030EOOL VbgOM0TgdBg dEOLYOYM
6odmgoo 01939 YoMYMGomo bodbgoom, 3oTob x; 3gJEHMM0 LOOIOBLM 39gJEHME0s. PO
30006036ML, HMI X; ROJEBMOM0300 FomdMoagblh Bodmmo 9fgoblb o ©doEMAd FHowoo,
®m3d x; 39JHM™0 LEOYMOE dWHIOL dYWOIMPFHOYYMO dMMoEHbgol JagMToMIMOSL EOM-
ob ¢ 3m3gbEoLom30L. 6g9gsb godmdobotyg, 3603369t Mgobos LddMBLM ggdEmmgool
9O0MOm0M0o0L gobbommgs. H3gb gobgzobomogm obgm LoddMOblM ggdEmmdgol, GMIgmmo
3033m0bgbE g0l HoMm©gbmos ®oodg dmMEgdxmo boEPMomyPco n MoEbgzos. gb s®od 3bod-
369mM30b0 9¥0©30, 30600wOb n-0L BOZddBOLO® oo 3b0dgbgemMdolomgol, dmiEg-
390 3m339600L 09MOMEFHOYMO SMOEHBZOL 3MB3MIH MO FEazMToMgMogoo dgodmgoo
LEPYWOE 900HgO ML N-3033MbI6EH0860 LOdOMOBLM 3gdEmMgoom: n-ob MGmmdo dgg300-
MO0d 9300MM OYNMIMPEOYMO dMOoEHbgol 9bga®m0dgool Momgbmos. Bal, Loddmmmmo
003603bmm n-30m33MbgbE05060 LOddObLM 39dEH™MMool LodMogmg.

mga®gds 10.2 Bal,, 399630 bogmpgo.

©03%303900. HO®R030 LogmOEOL gobLOBMZMIOOL MObOHAdW®, PO gohggbmm, H™MAT oy
a bgooLidogmo Moibgoo, boamm x,y € R” obgmo g3gdm®goos, GmA x,y € Bal,,, 30900

1. ax € Bal,,
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2. x+ye€ Bal,.

oY
X1

X2
x=| . € Bal,,

Tn

30006 1 + x5 + - - - + 2, = 0. dgmOglb FbBG0Z, MOS0

il AT

To AT
ax =« - . = . )

Tn axy,

o030 ™ad 339J6900:
ary +axy + -+ ar, =a(ry+xa+ -+ x,) =al =0,

o3 b0dbogl, ®mMJ ax € Bal,. odom (1) ©odBH303907™00.

398093, 0
1 A1
X
X = .2 Yy = y.Q € Bal,,
Ln Yn

00000 1+ 29442, =0 Y1 + Y2+ - -+ Y = 0 00 B0 3obToMBHgool dogmom

1 Y1 1+ %

T2 Yo To + Yo
xty=| .|+ . |= . )

Tp Yn Tn + Yn

do30090m, G™A
(x1+y)+(xaty)+ - (@n+yn) =1 +x2+--+2,)+ W1 +y2++ys) =0.

9L 30 60dbogL, MMA x+y € Bal, o, 308oboody, (2)-03 LEPYEIOO. ddom Mmgmegdol
©33H303900 LAY JOYMOO.

dm309430bmm Bodomobbm 39dEmEgool dogomomo.

30g0momo 10.23 gbowos, ®md Bal, s@0ob bycncmgobo Logmhpg, g.0. dgopogh dbem-
mME gHo byemmgeb 39dem®L: Bal, = {0}. Bals bog®polb bgoobdogh ggdimmb sggb

0900980 96ds <_C;>, bmaem Bal,, bogmhpob bgdobdogio 39ddmeo 30 dgbodengdg-
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@00 obgmo m®@dom Hoofgir b

a1
a2

Ap—1
—a1 — Qg — " Ap—1

LooOObLM 3gJEH™Emgool 3603369cmMgob H03L F09379m306900 LOdOMOBLM 3gJHmmdgoo,
™Mdmgodog MM M0 9®bYmmMgobo 3m33mbgbE0s. Howos, gb 3d3MbgdbEgoo dm-
306030607 Mobgzgoos. sbgm 3gdEm®gol FoOH0g0 LdoIbbm ggdem®goo ghimwgos.

MOmam®O3 Bgdmo gbobgm, Mmool bgoobdogmo JmEgdymo dmdgdbEobomgol dYmom-
BP0 d0®MoEbgol Igmdotgmogoo Fomgdoozgmo dgodmgos LEOYmo dMofgdml
LooOMObLM 3gJHMMIo0m. 8990930 3609369cmM 3060 LogoMboos, MY BMZM® vMofgO@L Jo-
3393 0379MO0 0YDIMFHMPYMO SW®oEbzol JEagmIomgmMogool 330 gogoo, MMIMIo0y
30b30MM0goYmoo g3mbmdozy®mo Loddosbmoom. sbgmo 33momgogoo Hgodo E®IbBoJEo-
900l gobbm®mEogmgdobol. BHMebYoJ30d (3o®03g00) 3obobobmg®mgos, MGmgmdy PYohmo-
9OMNEO30300M90mo Jdgwgdgool mobdodmgzmmos, MmAgmms doBoboo Lofo®mdml o3yb-
J3ombo®gool (3ogomomo, 3og4owgs, 4ogs) LEOYMO dPYMSME MY dSMoEbgzol HBEOYL-
39mygma3d. domo gobbm®09gmgool dgwggom LobEgdol obgo®odgol Jmmol brgdo momyg-
099t g0gool gooobgog00. Emgogmm obga®modty oMLYOYmo BoTmo 0O IS, BMaoLo -
3909®oL, braymm Bmgoghmo sbgo®modol bodmo 30 YE3mgmo MhHgoo.

BH®bBoJ300L ZobbM®F0JMJOo0m 0PV EOYMO dMMOEHZOL TEaMTomgMos FHowoo
0(336™g0o. 01939 BHoOs, MMA 83 330 gool dgdwgg LoLEJdd Yoo OGHIL 33mog Wo-
00mdbLYOPMO, 967 obomo dgmToMgmool s®dFgMo 33JHMM0 33ta3 Yo 0gmL Loodo-
mobLm 39dEM™Mo. 0Jgeob godmadwobomgmol, MmMA my HMobBoJ300L dobbmdE0gegoodwy
09)OMEFH®Y0 d®oEHBgzol dgmMTo®mIMool LoodMbLbM 3gdEmMo ogm Xy, obbm®30g-
mgool 99098 30 - X1, 3090b, MOZdb LOOOMBLM 3gdEHM™mgdo Jdbood FMaog LogmMigL,
X1 —Xp 3903 LBodomObbm 39JEHM®00. 030%™ X; 33JEMO0 FoMIMEa0bwgos mMo Lo-
00mdbLM 39JHMMOL, 39MHIME X) O X; — Xy 39JH™OJOOL, X6FoL Loboom. dbBed My gogom-
30m0Lfobgom, MM x; 9®oL LoLEgdoL Lofigobo FgmMTo®MmgMool dgLodsdoLo BLoddEObLM
39J&™MM0, ©830L3300m, MMA bgooLdogMo FMObBOJEooL obbMMEoMgoom godmfiggnmo
330eg0g00 LEOYOE dMOHgMgoo FMObBoJE0odg dOLYOPYMO dEazmdotmgmool dglodo-
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mEgbmos, beaewen x € Bal,, 30- 30gbogomcmo bLodomobbem 39gddmmo. v 3gdeob
dgb000d0b0 HEbGJB0o smob RNbJB0v, BMAJEoE gMmggem n-806F00mgo0sb boodo-
@bl 39dBMOL Hdodgob v-b. dodobowody,

fv:Bal, — Bal,, f,(x)=x+v.

V 399500 f,-b 5®obBsJpoob gadem®o gfmogoo.
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B®bBoJ300, O®MIGMMO BLOOOMBBLM gdEHMMYO0d Vi, Vy, - - - ,V, (FOTMFIBH0o0 FMObBoJ-
309001 3obbMM309gool MObdd0dgzMMO0L dJobgogom). JoEHmoEoL,

(b07b17b2> e 7bn)7

Boogs
bi = bi—l + v, 1= 1727"' y 1y

990900 Bob3goM0dM 39M0EOL LOddIbL@ FoF®oe.

(10.3)

30gomomo 10.24 gbmoomoo, Gd bovbgomodm 3gmomodo gobbmmpogmmmse dbem-
@ bodo FEobBoFE0s. 36MO00d 9309039, ™A 306390 BHEbESJ300lb 399E ™G0
1200 1100 800
_116280 , dgmégbo - _115880 , dgbodgbo - 12000 , beaewem boobgo®mode 3gmom-
—1400 —1600 —2000
800
1200
@ob bofgobo gBo3ob booomsblbm 39dd™mcmo 3o - 0 . 80303Mm 30 3g96om@ob
—2000
booo @bl oBmmogo.
0dblbbo. a0
800 1200 2000
1200 1600 | | 2800
0 || -1400 | = | —1400 |
—2000 —1400 —3400
2000 1100 3100
2800 1500 | | 4300
~1400 | T | =1000 | = | —2400 | -
—3400 —1600 —5000
3100 800 3900
4300 0 | 4300
—2400 | *| 1200 —1200 | °
—5000 —2000 —7000
0303 3mEgdnmo 3gMom©ob LOoOObLM doE oL ggbgods Lobg:
800 2000 3100 3900
1200 2800 4300 4300
0 —1400 —2400 —1200
—2000 —3400 —-5000 —7000

160



30gomomo 10.25 3mJ30m, H0ge0dg bLovbgomodem 390oc@ol bLodsmoblm doBmo-
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X;-00. 30006 3OM©YJ300Lb Mo0dg bo3Mgoo dmoEgds n-gobBmdomgdosbo ggmmom
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Tn

Mmmam®3 Habo, 3Hooo, gobobomgods 3MOMEYJ300L FBMEME vBVPYIBYMTBoMo BOMEIbm-
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® 7;;— ©®M®0bL 03039 39M0mETo i-gM0 oMZoL dogd godmdgzgogmo 03 3OHmEyJool
dEPmMod, HMIGMOE 30dMoyggbgos j-9Mo o®mgol 3Mmydiool Lofo®mamgomow
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- 123) — 0,8202 \0,12 0,93) \123/) = \160,5
0000bo©odg, 30639030 IMZTd Wb sfo@Imml 179,0 3/9 30m@ygpos, dgmmgd 3o -
160,5.

dodob

11.2 §o®3goodo @oboJdgool gobLobmg®o.

dO™dol OILYOLYOOL godMYgbgooLy o goboHomgool Logombo dombg 360dgbgemgaeboo,
0©aob doLo 3oofiyzado owhomom goblobmgMogh Fo®mdmgool gugddn®mmosl. gobgo-
bomm 0y HMgm® Bgoo 03 Logzombol gowofhygzgEo mgmbiEoggzol dmwgmdo.

M0MNMIPYM -6 amgL d9379Lo00dMmm ogdomo Mogbgo I; > 0, MmAgmoy godmbo-
%o3L 3m3939m BHYJoMEMZoPYM 3OME3gLA0 -0 PIMZOL gOMYH0 3OMYJ300L FoMIm-
900LomM30L AOMAomo MOJLPYOLIOOL LoZoMm HBoMRIOL. IMmIMoL JoBEbJO0LD godmdwobo-
®g, 9b ®oEbgzgoo 9godmgds 0BMIOMEIL MMZMOF 3o3/E®IJ00 (3o30/Lodmgodo), dbgag

I

la
©abLOJdgoYmMe MoMEbmool dobgegom. dgdmgommm gaddmdo L = | . |, ®cmdgmbeg

ln
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dO@mdomo ®gLYOLYoEL obobo®ORIooLb 3gJE®o gimmgds. dgzomo obobobos, MMA
dOmdomo BGLYEOLYOOL OPYE0EJOJ0 bIBOORJO0, BMIGMLOE T-m0 v3gboddbogzm, go-
d0m3gmgos 998930 MGOIYmom:

T = (L,X) = ll.ilfl -+ lQIQ + e+ lnI'n,
MMIgmo R®IPmo (11.3)-0b gomgomolffobgoom doomgol sLigm Lobgl:
i=1 j=1

T-b godmmzgmol IO@Iob ggadolb 99waggbo ghmwgoo.

00gomomo 11.4 30J300m, Foerdmgos dgggos o @o®mg0bogob o 3bmooos dobo
®9gbmemz096m0 donmogo
= (0,07 0, 14)
0,12 0,10/

3063b0GmgmMm IBHMmTomo 39309, M9 306390 omZol IMcdomo bamdLgool ©o-
bobomxo Ig00396L 5 gbmgamb (I, = 5), dgmérgbo 3o 10-b (I = 10). 3gggdolb dgbo-
09803900 dmpgdnemos 30639cm0 @ dgmtg s63g00b 3O MmO IJ008g dmmbmgbo
Yy = 144 ©o y, = 123.

0dblbbo. 306390 Hogdo dg93603bmm, ™A dvgocmomo 11.3-0b mvbobdo, 3060 3g9eo
@ 0gmtg 09603900b Jogh 39000 godmbodggdo 3OmNIpool dmpammogdos r1 =
179,0 @o x5 = 160, 5. obamo oy §0dm30996900 @30l @3bsbOGXJO0L RISl

T = lll’l + lgl’g,

dog0mgom:
T =5-179,04 10 - 160,5 = 895, 0 + 1605, 0 = 2500, 0.

11.3 bog®®odm®obm gogMh@oob ImEYmo

30J30m, 3393900 1 J399obo, ®mIgmmo g Mzbnmo 890mLagmgonsd 1, Ta, ..., Tyn. JNIFOM,
=900 399600006 Logmbemol IgbgozoBg j-9M0 J399obo BoORIZL Mogzolo gormzbymo dg-
dbogmol a;; bofomb. 303:9molbdmm, HMI mommIImo J3ggyobs mogol gomgbym dg-
dbogomL Bo®ROgL Logmbemol Igbgyowzoebg ob Jggybol Fogbom b LB 3o J39906900wOL 00-
30OEY¥g, 9. 0.

ayj+ag+...+a; =1, je{l,2,..,n} (11.4)
3oB®O3OL
aj; aiz2 ... Qip
A= Q21 Q22 ... QA2p
an1 C;@.z QAnn



303M000L LEHOYIGHYOY™ FoH®OEOL PhmEgogb. 9g3b0dbmm, MMI (11.4) FrE®0Ogool
30dm LEOYIHIOPo JoFMoEoL ygmggm b3zgEado gemgdgabEmo xodo 1-0L FHMEOoo.

3Yo00, i-9M0 J39950Lm30L Lodobom O LogoMgm 3o3MMB0EOL Jomgoymo dgdmbogs-
o 06900

Pi = i1 %1 + Qip%s + ... + @iy, i€ {1,2,...,n}.

H39b0 30BOb0d 8300a30bMmM, MMOL 060 FOFMMOO BOMIBLOMYOY0, MOMMIE0
J39960LOMZoL dMOIROBFOFHNMO, J. 0. MOMMIYO J3994boL F0ge o3MMO0wOb o gomo
3900bogomo MmmEoL 0dbgoo ghrmgbym Fgdmlbogomg oMobszmgdo? LHgobsoMow ®mJ
3mJ30m, 0oL Bgbdgmegde p; > z;(1 € {1,2,...,n}) 9EHM@MOJO0? M 08 PYEHMMOJOL
hogPha®m godmocmo Lobom

111 + A12T9 + ... + A1, Ty Z T

2121 + 292 + ...+ AonTn Z T2

(11.5)

Ap1Tq + Ap2Xo + ...+ Apndy Z Tn
©0 dom §93M-Hggzmow 993360900, dogomgom
(a11+a21+...—I—anl)xﬁ—(a12+a22+...+an2)x2—l—...+(a1n+a2n+...+ann)xn > T1+To+...+Ty.

J0m90Ym PYHMEM00do, 3MhHomgddo ImMogLbgoPmo MomMPEo godmbobymgos, (11.4)
{MMM0g00L godm, 1-0L o, ¥30HMAI gb PYEHMEMOd 3000gol Lobgl:

T+ T+ ...+, 21 +20+ ...+ 1,

obmo 3boos, BMI MY goHmo o063y i-m30Lb dEa0mMo gJgogomes 33oEM VBEHMMMOSL
p; > x;, 30300090000m, OMJI

1 +2To+ ...+ Ty >+ 29+ ...+ Ty

®o3 999dmg0gmoo. 0doL godm, 89330000 ©O30L3300m, HMA ygmggmo -bm3zolb p; = z;
(ie{1,2,..,n}).

0360800, (11.5) 9EmmMooms bLobEgdo gowoodi3gze dobEHmmgdsms LobHgdow, MmAg-
o JoE®oE Mo dgodmgos sbg hogfgdmm

AX =X, (11.6)
Loogs
T1
x=|"
Tn

(11.6) 830bEMmgool ©sdmbLbom og0agbm, MY Mmam®mo dgdmbogmol 3o0MmMogodo
0J6900 303M™M0S ©O0SMOBLYOPYMO.
30obgobommm dogomomo.
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dogomomo 11.5 30300, bodo J39960b 30862006 LH® I 900 doBH@H0EId

A:

QO |00 | =00 | =
B = | = | =
O N0

od J3996900b 9m 03640 890mbogamgool B30 00bdRs® Mmool dgdmbgggsdo og-
6900 3o 0L 303 MO0 d0MbL0M o Heo?

08cblbbo. m (11.6) Heol Hoghgmo (A — )X = 0 bobom, dogomgdom
_2
3

1
i
3

o
) =
1 T3

N

N |+

1
2
1
2

o O O

1
4

03 bLodypbmd0vb P03 30bHMMgosmd LolBgdos. my o8 bobpgdol sdmgblbboo go-
9bol dgom@om, dog30mg0m, GMA dobo Bmgowo vdmbsblbbos (%x3,2x3,x3), r3 € R.
0Jgob 30 hobl, ™A gircgbycmo dgdmlbogmgoo obg 8999300 wgos gOMIsbgmb, em-
3M03 g 1211, 069 Gmgmbp 3 : 4 2.

11.4 VBogo®R0IMYoo

11 Aiz2 i3 T
1. 30dgzom, Hom3ngool {gddmmmaon®o FoE®moEed A = | a1 ax a3 |, x= | 29
az1 Qaz2 ass T3
Y1
- 300060 Ho®dmgool ggd@mdo, boaammy = | 2 | 30 - 3OMEYJE008g dmmbmgbol
Y3
bir bz bi3
39d5m®0. o9 (I — A)™t = [ by baa baz |, 30806 @ g30mbmogy®o 98@o oJgb

bz1 b3z b33
303mbobmgogol: ass; air + aip + aiz; T2 — Yo; b11?

2. 03039, Fo®mdmgool Loommmm 3OMEYJE00L J0obo IMEFYMOs, MY Ho®Mdmgool

0.3 0.2 0.6
(9Jbmmmgoy®o doF®opos [ 0.4 0.4 0 |, boawm domoobo fomddmgool 3gdem-
02 0 02
400
™o 3o - | 350
300

3. 999000 09 96 Hodmgool, MMImoL Eggbmmmaon®o doEmoEod (82 82) , 0%-

9639cygmb 30md30olg 6g00bdogmo y (y > 0) dmmbmgbol 0o3dogmaomgds?

175



. 0900930 3oH®03330000b MMIgEod MHIoHOO0gMmYM0?

= (3 - (12 1)

1/2 0 1/3 1/3 0 0
c=(0 12 o ];p=(0 1/2 3/4
1/4 0 4/5 0 2/3 1/2

. 2-0b M 360936gemmM0gooLmgobos 993ga0 doFH®MoEs MIbBH0gmYM0?

0.1 0.2 0.3
0.8 = 04
0.1 0.5 0.3

. -0 ®o 3603369(mM0900LM30LOd Jgdgg0 FoEMOES MgbEO0gmYc0?

0.2 0.5 wy
0.3 0.1 0.5
04 02 0.4

. z-0b ®o 3603369 M0900LMZ0LVS d9dga0 FoFH®MoEd BgbEVdgMYHO0?

z 0.1 0.6
0.5 0.7 0.1
04 02 =z
. LOIEVMRZ0DB0 HPo®rTMgool BHgJdbMEMFoPM 3MgTB0E0IOFHMO FOFBHMOES

05 0.1 0.3
A= (02 05 0,2
02 05 0.5

00MMIPYD0 EMZ0L Modgbo gOHmgymo 3MMEYJE0d Yoo dshsmdmml Lofoerdma
030LbOM30L, MM Y39 Mo d9demmL 90 ghmgygmo 3MMEYJE00L dogowgo?

. LOIEOMR0VDB0 Po®TMIooL BHIJdMEMMZOPH 3MgROE0IOHMO FOEHMOFOS

0 0.3 02
A=(04 01 02],
04 0.3 0.1

bomm o®agool 3OmEYdooty dmmbmgbol ggdEmdo o -
300
y= 1250
250

3900030090 Fo®mdmgool ggado.
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10. Bo3OMZ00b0 FoMmIMgdoLomzgol {HJommmgon® 30gR0309bEMO FoFEOORF

11.

12.

0.1 04 0.3
A=1(03 02 02],
0.3 0.3 0.1

©M3g00L 3OM©YJ30086g dmmbmgzbol 39d@m®o -

300
y= 12501,
250

bomm d3Omdob obobompol ggdémo 3o -

400
L= 1350
280

30bLboOBEMgMgm IOMI0L OYE0MY0geE0 00D bOHBOMRO.

Lodo Jgggbol go3Mmoob bLE®YIEHOYo FoFBOOEVO:

0,2 0,3 0,1 0,4 0,3 0,2
8)| 0,6 0,4 0,5 0| 0,4 0,6 0,5
0,2 0,3 0,4 0,2 0,1 0,3

Y

oomnmgge dgdmbgzggodo 03mgzgm, mogzolo ghmgbymo dgdmbogmol Mo bofoeml Hom-
2031 momMIPmo J3994obo ©obomhgbo m®o J399b0wab Logmbeol dgbodgbow.

90mgbymo Jgdmbogmgool GMgm™Mo MeboxsdEMo0l dgdmbgggzodo 0gbgos bod J3g-
gobol @0l 30gMM0d 00eMOBLOMYOPY0, 01 Fo0 FMOL 303 MO0L LEHOYIEHNO YO
3OB®O300:

0,2 0,3 0 0,5 0,5 0,2
8)| 0,4 0,4 0,6 | 0 0,1 0,2
0,4 0,3 0,4 0,5 0,4 0,6

Y Y
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mgdioo 12

396J300b b@30®M0 o YHg39(™00

12.1 06$90309®0 Ho®mimwaggbs a3nbJpoob mgdol dgbo-
bgo

396g300b Bmgomo FomgdoEozol ghm-ghmo 3b0dgbgemmgobo 3bgovs. ob obggg Hotdo-
®3o0m godm0ygbgoo IMO300m0 9g3mbmdnz®mo 6dmEebol Jomgdoaozg®mo dmwgmol dgb-
Pogmol eMMLoE. Lobod dmgoygzobogm g3bJE0ol BLgmMoL 3030 gobAoMEJOOL, dobodwy
39393900 358000 gool LodYomgoom d930J3bom Fomdmagbs dolo vEGLOL Jglobgo.

3030@000 12.1 30630b0@m0 BbJs00 y = HZ12 ©s Gggobfagmma dobo go-

00JBgge v = 2 PgorBomol doodmdo. 30639 Gogdo 393609bmm, Gad drpgdycmo
296dB00l 3obbomgmol omg D(f) = (—o0,0) U (0,2) U (2, +00).

3030bLgbmm, ®MA a FgHhyomob Joedmb ggfimEgdm (a — &, a+ ) Lobol 0bEgdgam,
LoOE € Mo0dg ogdomo Gogbgoo.

3obgobommm r = 2 fgdEomol ®mdgmodg 30edm ©s dg30mm -0l 3bodgbgemmogoo
00 g Bommob 03gbo sbemml, Mm3d 0Lobo IMbgbgb dImE3gdynm dosdmdo; d9dwga 30
303mgmm dM3gd9mo 039bdiool 3603gbgmmmogoo od fghEomgoddo.

x f(z) x f(zx)

2.5 3.4 1.5 5.0
2.1 3.857142857 1.9 4.157894737
2.01  3.985074627 1.99  4.015075377
2.001  3.998500750 1.999 4.001500750
2.0001  3.999850007 1.9999 4.000150008
2.00001 3.999985000 1.99999 4.000015000

OgmdE 009090 FHO0MoEODb gbgoogm, My vg3omgom x -L x = 2 fadEomol Jom-
%3003 0 3odmdmMmo3g0m 63039 FgorEomolizgb, dodob 1ybJsool 3b603bgmMogo0 doyob-
™M30900 4 L. 9bommaon®om, 09 9300900 = -L & = 2 HgdOEomob domEbbog o godmd-
03900 = = 2 §30E0moboggb, a3nbdiool 36093bgemmdgoo sg®mgmag dogobmmgogos 4-b;
9.0f 9396di300L 36033690100 dHEMLOS 4-Msb, BMES T PobmMgEgdd r = 2 FgdHomb
(by®d 12.1) . 3gobboerygm 3BMEgLL d0ggoz30Mm GPbJaool Bmaz®dolb 3bgdol 0bEPoEoYd
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Pomdmmggbodmg o 03 Jgdmbgggodo goyyzom, GMAT dmEgdgmo gabdiool bmgeto xr = 2
$99mE0m8o 4-0L Hmmoo. 93 BodEL hoghghm d9dwgagbootoc:

a? +4r—12

lim 4.
a—2 1?2 — 2
10 4
.|
)
8 - \
6 \
F
4 -
5. ST
0 T T T T 1
0 1 2 3 4 5

bge 12.1

30J30m, 9376J300 gobLOBMZMH Yoo a HgdEomol Goodg Joodmdo, goMws dgbodmyg-
0900 = = a HgdBomoLo. 30Byzom, ®m3 y = f(x) gybdoob Bmgo®o = = a HgdEomdo
000L A, o9 f(x) Hobobfo® goblboBmgdynmo LoBYLEHom dbmMbos A-006, GmEo = bogde-
ME SHEMLOd a-006. 08 Goddb obg Boghgdo: lim, ,, f(z) = A ob obg: f(z) — A, OmEo
T — a.

M0aMm®O3 H99mm om3gb0dbgm, P30boLzbgmo FLbxImMOs 3G vEOL Bgmol d3oEMo gob-
Bob®3gMgoo, mPIEd oL g39HdoMmYoS 3039M®339m BYbJ30oL B3E®OL 36gooL v®LT0; o Jo-
063, 980m B9LHO, ML gYmobbdmol Hgdmm dmygzobomo FLxrgmMMOd? 3mJ3om, oM,
™3 03000 oMOLYOMOL O ol dMOL A . Fobobom gobgLobwgdmm A -ob Go Loobemm-
3990 330600 0gmb f(x) . gmdzom, hggbo Lydgomos f(x) 0gmb A -ob oMoydgegb 0.001
9OMIYMom dINMOYMo, 969 Yoo Jgbdymegl YEHmmmos | f(z) — A| < 0,001, dmge
2 OB 0M0ob a — m0b. 993603bmm, HMA Y3oboLZbYMO YHMEMOO FMROLod Fgdwgao
3530 PYBHMmMMOo0l

A—0,001 < f(z) < A+0,001.

06 o®ob dbgemo obgmo § b IMdgobo, BME MMEo 2 — 0 < x < 240 o = # 2, 30306
89dmm dmyz0b0cmo M®3ogo PYEHMEMOS BLOdoMM0bo 0J6g0o.

g96000Lomgoos ob BodEo, OMI Bmgmolb gobLobmg®mgoodo o® gobomogm xr = a Hgo-
(oo g3bdgool 36093069 mMddl (90Ji30d, gbodmgdgmos oME 0gml goblobmg®dmo
r = a §gmEombg). Bmgmol 3bgds LodPomgool ggodmgsl, dogommm oM3zanwo 0b-
a0®3oi0o f(z) -0b gmeodisggzol Igbobgo, BmEs = 033gde a FadEoolb Boodmdo. Bog-
03 396J300L BgMoL 3609369cMO0L FbLOdgOb d& dGOL LBoobEIMILM, MY MO HBgdo
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300 a HgoOrEomdo. gdmom gobbomym dogomomdo x = 2 fghEomBo 1xbJgos o6 9oL
30bLboBMgOYmo. 630l Jogbgoogow o3 FadEowdo H3gb gobomogm g3nbdiool Bgo®U.

d930momo 12.2 303mgmm lim, 5 g(x), 0y

22 +42-12
_ 2oz o OJd7% # 2,
9(x) { D, o9 T =2.
808cblbbo. my 139330009000 g(x) BYbJEool 3GoR03L (bym 12.2), sgomo dobob-
390600, OMJ

lim g(x) = 4.

T—2

big@ 12.2

3s930momo 12.3 303mgmm lim, o h(x), oy

] 0, gz <0,

hw) = { 1, oy x> 0.
0dabbbo. o0 b Jp00lL 860030306 gbzoBo@b (L 12.3) 0©30eMd® 30b33000,
0 OOpo © 0ghddg 0 FanEoml do6xgbowob ©oggobmmggom = -gob, dodob f(x)
096Jpool dbodzbgenmogoo Pobenmgwgos 1-b (960 bdo©, Hemos 1-0b), beagoem
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oy x -gob 0 FgdHomb ggobmmggom dompbbowob, 80806 () 8603369em0go0 7ob-
™330 0-b. @PbJEool mgiol gobbobmgmgool docmom, Rybgpool d60d3bgc™d g-
00 gbo dogobamzmgl g mby s 08939 3b3OIB I Gopbgl, mEo T Yobmmgzwgos
(m6039 dbG0ob) 0 -b. 90 dgdmbgggodo gb 0@ bgos. dodobowodyg, o0 HbJpoob Fgba-
©®odo 0Mo o3l Gmgomo

bge 12.3

12.2 g9b6Jpoob mgdol mgzobgogoo

3mJ3om, ImEgdgmoo f o g 396J30goo. 30g9mobbamm, MM s®LIOMOL lim, ., f(x) ©o
lim,_,, g(x) ©o ¢ ®508g boBgomo Mogbgos. 3080b:

1) lim,_.,c=c.

2) 6goobdogmo ¢ € R ®ogbgobmgoL lim, ,[cf(z)] = clim,,, f(z). Lb3s LoByzgdom,
39000030 dod®Mogmo “gool” Bmgmol bodbol goMgo.

3) lim, . [f(z)+g(z)] = lim,_, f(x)£lim,_,, g(z). Ubge boByzgdom, xsdol (Lbgamool)
B030M0 B0goMmo ®odob (LBZOMOOL) EHMEOoo.

4) lim,q[f(2)g(z)] = lim,—, f(2) lim, 4 g(x). VB3O LoHY39000, 638GOZgMOL BLWgo®o
B030mMmO bdIMOZOL HMEOo.

5) 9 ©08s%Hgoom 36moomos, ®@AB lim, ., g(x) # 0 35806

28] - et

lim
xr—ra
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6) 09 a FaOEomolb Mo0dg Boedmdo f(x) < g(z), 30906 lim,_,, f(z) < lim,_,, g(z).
7) lim, o [f(2)]* = [lim,_, f(2)]%, @9 @ € R @o [ ©sogdomo g96d3oss. og a € N,
300300 n
timf()]" = [lim f(x)]"

Lowog f bgooLidog®o bodbol 03bJEovs.
dogomomo©, oy n = 2, 3odob

lin[(2)]? = [ (x) /()] = lim f(z) lim /() = [t ()]

Tr—a T—a Tr—a
lim {/f(z) = p/lim f(x
r—a r—a

00g0momo 12.4 godmgmgommm lim,_, o (32* + 5z — 9).
0dmbbbo. 2796Jpoob Bmgmol dg-3 mgolbgdol docmoom

8)

lim (3x2 + 5 — 9) = lim 3z?>+ lim 5z — lim 9.

r——2 T——2 r——2 T——2

09 obmo §08Mmg0996900 dgmtrg m30bgoob, dodob 83996909 :

lim (32° + 52 —9) = lim_3z” + lim_ 5z — lim 9

r——2 r——2 r——2 T——2
=3 lim 2 +5 lim z — lim 9.
T——2 r——2 T——2

0d 30, 9990 @06 3oL gm0 Lodomemmmo dogomgom:

lim (32° + 52 —9) =3 lim 2°+5 lim z — lim 9

r——2 r——2 r——2 r——2

=3(—2)*4+5(—2) - 9= —7

12.3 gomIb®ogo Smgmdgoo

MmaM®OE 360bBgm, 12.3 dogomomdo dmEgdnm 7396J30oL B®30to 06 goohboo = = 0 fgo-
®omdo, MOaod g3xbdool 36093bgcmMMdg00 OM Yobmmgmgos ghm 3mbzMgEnw Lowo-
©g9b, ®MEo gobLbobMgMoL oMol FgME0mgoo dbeml v&oL 0-mob. 0dol doBgbo oGoL ol,
™m3d ybJgooL 3b0d3zb9cmM0g00 MmMo Lbgoolbgo Mogbgolb 0Magmog 0g®ol mogl 0doL
dobggom, oy ®MIgmo ABO0EOL PYobmmmMgwgos x -goo 0-b. o3 dgdmbgggzol doggsagotm
9.9. Bomadb&mogzo Bmg®gool 36goodwg.

30®x3960 V@3o®0. 3mJ300, f F9b6J300 obLOBOZONMOS (a, a+¢) BPomgEdo, Lowoy
£ 00039 000g00m0 MoEbgos. 3oBygzom, ®m3 f g3xbJgool BmgzgoMo FoMmEzbowod r = a
FadEomdo om0l A Goibgo, 0y f(x) bogdomm obmbos A-Lmeb, dmEe = FadBomo a -b
doMR3b0300 O 0LOE, MO30L FBHE0Z, LO3ZOME dHBEMLYS a -LMdb. 83 GodEL obg hoghgdm:
lim, .y f(z) = A6 f(x) > A, ®ago z — a+ .

30®3Hgbo Bgo®o. 30J300, f BY6J30o gobLbBMZDYMoo (a—¢, a) BxomgEdo, Lowoy
£ 00039 000go0mo MoEbgos. goBygzom, Mm3 f 3ybdgool BmgoMo JomEbbowod + = a
FadEomdo 0m0L A ®opbgo, 0y f(z) Vogdom sbmmboo A -bmeb, dBmEe = Fghyomo a -b
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3o6EHBb0ZgOd O 0boE, Magolb FHEM0Z, LOZddME SHEANMVBYS a -LMVD. 88 FoJHL obg hoghgMom:
lim, ,, f(z)=A0 f(z) = A, Gagoz — a— .

d0gomomo 12.5 30093 ghmbgen ©o390mNbgm dogomomo 12.3-8o0 gobbocnyam
096J300b. o©g0e0 dgbodhbggos, Gd, My x docx3b0w0b Nobmmgwgds 0-b , dodob h
296Jpool 3603369crdgoo(@mdemgoos 1-0b BHeem0s) Hobemmggoosb 1-b. 9.0

0bommgomo©, my xr doGOEbboob Nobammggds 0-b , dodob vd 9ybgpool dbod-
3b69a@0goo (dmdemgdog 0-0b Hmaemoos) gobammgogoosb 0-b. g. o.
lim h(x) = 0.

r—0—

0030J30m» ga60©@®Jos, Gd o8 dogomomdo pomdbmogo Gmgmgoo x = 0 Fgb-
o030 o6ObJoM0gh, mydpo 98 PgmBocmdo gubJpool BMgo6m0 96 oggl.

3930000 12.6 303m3mm lim,_,5, g(x) ©o lim, 5 g(z) 0y

2228
_ ) S, wgr #2
9(x) { 5, WY T = 2.

08mbbbo. owgomo Jgbodbbggoo, G@mI o8 gdobgggodo lim, .o, g(z) = 4,
lim, 4o g(x) =4 o lim, ,, g(x) =4 (by® 12.4).

dg93b603bmm, M goemdbmogo mgmgool gobbomgolbol Fgm@Eodo (obggg G-
3003 996d300b E@gm0b 3obbodMmgmgdolol), 360dgbgergobos 4bJrool ger930JB930
od Pgmr ool goamdb®mog dosdmdo o 96 m3g00 fgmBocmdo.

©03790607906gm 12.5 ©o 12.6 dogomomgol. 393603bo3m, ™I doMzgem dgdmbgg-
3090 m®039 3omIHM030 BMZ3060 9OLIOMOL O JMMTIbIMOLIID obLLZOZgOPMOo.
30006, ®MEo 12.6 3og0momTo m®03g 30edB™M030 B3060 dOLYOMOL o gOMIbY-
00l BMmod. Yacde 3930y, 0bobo ggbdiool Bmaz®mol EGmmos dmEgdym HagmdEom-
do. gb o6 oMol 9gdmbggzomo, MOEOd dMLIOMOL goM339:xmo 3ogdoMo Bommdb®mog
BgMgobo o g39bdi300b BMgo®ML Fmmol. 3g0dm, doMmmgoymos d9dwgao

®ga®gds 12.1 gogzom, dmpgdymos aabdpos [ Gmdmobmgobsg
lim f(x) = lim f(x)= A,

r—ra+ T—a—

00006 o6mbgomol [ a9bdpool Emgoto a FgmBomdo o
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bge 12.4

lim f(z) = A.

r—a

30Gogomop: 0y oGLIOMOL lim, ., f(x) = A, 80806 o@bIOMOL MB03g BoIbGogo
003900 a PgmBocmdo ©o

lim f(z) = lim f(z) = A.

r—a+ T—a—

09 f 996d30o 3obLobwgdPmos (a,b) 0bEgdzombg, 8080b a o b FgdEomgddo
08 939b6J3ool Bmg®mol Jggd gggLidolL, dgboosdobo lim, .. f(z) o lim, ., f(z)
Bgmgoo.

20
lim f(z) = 0.

T—a

80806 f(z) g96d30oL gfimwgos gbobdymme dgodyg a FadEomBo.

dogomomo 12.7 dmpgdycmos aabdpool g§6oa030L gbzodo: (bym 12.5)-0b a) . godem-
300 98 @bgpool bmwghgoo xr = —1,z =0,z = 1 FgHBomygodo.

08cblbbs. owg0mo0 bobobogoo, Gmd lim,, | f(x) = 1, lim, o f(x) =
0, lim, f(z)=1.38gmeBg dbmog go f(—1) =0, f(0)=1, f(1)=1.
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dogomomo 12.8 by® 12.5-0b b)-b 0bom0B01b 3ob33000:

lim, ;- f(z) = 1,lim, 14 f(x) =0, f(0)=0
lim, o f(z) =1, f(2)=1lim,4 f(x)=1, f(4) =2.

=]

(a)

(b)

bpe 12.5

d0gomomo 12.9 dmpgdycmos iubdpos (bye 12.6):

1—2%, o90<z<2,
flx) = J
20 +1, ogx > 2.

03390 pomdb®mogo mgmgoo lim, ,o- f(x) ©o lim, .o+ f(x).
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08abbbo. Bo3obog f(x) =1 — 22, ®emgs 0 < x < 2, Jogogom:

lim f(z) = lim (1-—2%) =-3.

T2~ T2~
3boemmgonmo, f(r) =2r+ 1, @y x > 2, ©o

lim f(z) = lim 2z +1) =5.

z—21 z—2+

bg® 12.6

00g0momo 12.10 dmpgdymo aabdpos (byem 12.7):

e+ 1, ogx <1,
f(w)_{ 2t 4+4r -1, ogz>1.

dggobPogenmm lim, 1 f(x) E@g@mob o@bIocd0l bozombo.
39003035 Mm 3ocmdb@mogo mghgoo r =1 fgbBoando.

00mblbbo.
lim f(z)= lim(z+1)=(1)+1=2, ®owgobog f(z) =x+1, G®rpo z <1,
z—1- T—1—

bma,m

lim f(z)= lim (—2*+42—1) = —(1)>+4(1) -1 =2,

z—1+ z—1+
®o@30003 f(r) = —22 + 42 — 1, ®mgo = > 1. 306006 godb@ogo Bmgmgoo go-
0b3930 9o mdobgml r = 1 fFgmdHoado, odoBmd dogomgom:

i;rri f(z) = lim f(x)= lim f(z)=2.

z—1— r—1t
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y=-—x2+4x—1

12.4 g96Jpoob 9H939(H ™00

9%939¢0 30mEgbgoo hggbo gbmgmgool 360dgbgenmgzobo bofomoos. dogomomo, Hob BE
99939300, 01939 OMFMOEF MO39EOL IMIMOMOS PMMOL oM3397 FMTI6ETo. 03 30MOg-
®o9do 30dbrgmgom, oy ML bodboglh RPYOJ300L PPHY39E MO O gobgobomagm sLgmo
®030b BYbJd0gool ®odwgbodg 3b60d3b9tmMZgod M3oLgdObL.

30M39m M0gdo 993603bmm, ®mA 93bJi00b 9Hy3gH™Mos r = ¢ HgdEomdo bodbogl,
Mmmd dob dmEgdgm GadEomdo oM odgb "bgmgmo”. dodob LoobHgdgLmo, YbJiool o
®30Lg0g00 PYBEOYD3gEYmMAgh 63oL? obPbo doLvMEMow FoMEH0Zoo.

A

|

|

|

|

|

|

/ _/ [

} =¥ } =X
/ c xX=c

() lim () # £(c) () lim f(x) = lim f(x) = +o»

()

bge 12.8
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}!
X A

r
-t

Il
iyl

C

| > X X
/ = } X X

| . vd . - i_

(@) Labfvwyemo bab@mdo: (D) wlisls e Bab@mdo: (C) wmlisls o Bab@mo:
(a) o Babg 2babermenen Babgy (€} glsbermem Babey
lim f{x) # lim fix) lim f(x) Labfrgemos lim fix) = +=
X—C™ X—CT T— i X—C™ X
Bsg@sd lim f(x) = += ©> lim f(x) = —=
F—ct x—c”
by 12.9

f 9396d300 9%939®00 ¢ HgdEHomTo, oy Igbermgogmos 999cgao Lodo 30MMOd:

o) f(c) 3oBLaBOOYMO;

0) lim, . f(x) o®LYOMOL;

8) lim, . f(x) = f(c).

09 [ 939630 oM om0l 9Fg3go ¢ FgmEHomdo, vy My o3 Lodo 30OMO0SD gMm-
9000 35063 0O LEPWYOS, JoTob Job 03 HgdEHomTdo ghmogods Fyggdomo (bLxd
12.8 o byg® 12.9) .

3530m0m0 12.11 ©5300530300, @03 Rabdpoo f(r) = i—“_g 909396500 * = 3 fgi-

®omdo.
00abbbo. 8936086mm, GMA f(3) = % = 4. ®ogobog lim,_,3(x — 2) # 0, dogo-
gom:
1 lim, 1) 4
lim f(x) zlim%+ _ limy (e + 1) =-=4=f(3).

23 e3x —2  lim,s(r —2) 1

odobowody, f(r) @abdsos 9fy89B00 x = 3 FadHomdo.

d0gomomo 12.12 Fg30bfogmmmom 9fg39008g9 890980 09bdogdo (bye 12.10) :

o) f(x) =4
z2—
b) g(:c) - x—i—ll;
_J o+l ogr<l
8) h(x) _{ 2—x, ogx>1.
00mblbbo:
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o) f(x) = L obLoEmgm M5 Y3906, 30O @S T = 0 FgBBo@olbs @, Bo8sbow@odyg,

90939500 gggxgg)goﬁ 30b6boEm3mol o gdo;

0) Mo30bo3 RWbJB0d 806LOBMZM Y0 Y39e8sb, o@o © = —1 FgdBomolo,
©330b33600, OMA dpgdnemo 149bJ30d 9PY39(500 0330L 3obbodmgmol s@gdo.

8) 00300 IgbodmPdgogmoo, GmE Emgoto lim, 1 h(x) 0@ oOLIOMOL, Ho©Esbos
h(z) 8608369¢n0 900 obmmgogdo e bbgowobbgs 36093069c000b(1-bo o 2-b), G-
Bo x-0b 3b03g3b690c00900 NobEMZJo00b x = 1-b Joer %3606 @ o bbo@b. dodo-
bowody, h(x) PyggBomoo x = 1 FgdEomdo . gmmdgl dbGog, © + 1 o 2 — x 3mobm-
0900 9093959000 x-0b gmggeo d6093b69cd0Lom30b. Lodmmmm® 839633000, G™A
h(z) @9bdpoo 9P939B300 z-0b @obs®hgbo 86033690 900bomgob.

bpe 12.10

0030m0m0 12.13 303m300 A 30600955®0b g3gems ob x 3603369, G mdmolbmgo-
bog dmpgdgmo BabJsoo 9Fgs9v0o-

fz) = Az + 5, Moo © < 1,
T 22 -3z +4, Gmgow > 1.

08ablbbs. Mo©gobog Ax+5 @ 12 — 3x +4 3me0bmIgoos, 0dodma f(x) HF939:309
939™8ob oo x = 1 FgdHomobo. o300 @oboboboo, GmA, f(x) Pobmmgwgde
A+ 5 3609369c000L, Gmps x Pobmmggds 1-b domdEbbo©ob, @ Nobmmgwgos 2-
b ®opo x gobmmggdo 1-b doGxgbowob. dodobowodg, 0dobomgol Gmd lim,_,, f(x)
Img0m0 omLYoMO gl 9930mIogemos A + 5 = 2, 0by A = —3. 0860300,

lim f(z) =2 = f(1).

z—1

0000boodyg, [ 39b6JB0o 9PY39G00 x-0b g39ems 36093690 0bomgol dbmemo dvdob,
Ompo A = —3.
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dogomomo 12.14 bym 12.11-89 dmpgdaemos 396gpoob 303002030, Gadgenos o@mPgel
6030b 035 3Md00b v38do 09680b0b HOMIbMOL 30 Mol §obdogemMdsd0. MmOl
0®0b 8603030 FY39500 0 Bl QoJHMOm, B bogoo @OMol vd dcdgbdo?

0dablbbs. HM3MOE 30903030000 Hobl, BYbJpool t = 10 ©o t = 25 FgbdBoamgodo
06 800hboo B3Mgoo, 30660wsb 30 PgmBomgodo goedb&mogo Gmgmgoo 3obbbgeg909-
@00. 90gbo©, 2496gdrool f939:50bL PgorBomgoos t = 10 @o t = 25. 38em03, 3M33030
0b0m0B0@ob 30b33000, GBI dg-10 o 25-9 @Il 6030 9385MEOLOTsE® bowagnMmEg
gommol 096%060b 063399 BOM©IO M0 .

O (cro@mn)

10

I T | | | T 1 (CE*':'-‘EEI':'

bge 12.11

00gomomo 12.15 by®m 12.12-89 dmpgdamos 396gp0ob 3009030, Gadgamop o@Pgeol
™60 farol 8060ogemd380 Lofomdmdo 0639600l Mom@gbmMdsL. Mm@ol s@mol gMo-
0030 P9Y39500 @5 Mo bgds bofo@dmdo @mmolb od dcdgbBdo?

0dbbbo. OMZMOE 3099020300000 PobL, RNbJp0oL t = 6 o t = 12 fgBBoemgodo
00 800hb0od BM3Mmgoo, 306o0wsb od fgmBomgodo goamdbmogo Gmgmgoo 306bbgse3909-
00.0000b00dg, 396J300L 93950 PabrBomgdos t = 6 o t = 12. §Mox030L ©bo-
0500 3033000, B0 Lofo@@dmdo 9-6 o 3g-12 mggb dmbEs oo MoM©gbmo0m
oboo 0639660l 8g90960.

306LoB®g®goo 12.1 f(x) @ybJpoolb gfmwgdo 9fY39d0 a < x < b 065gH oMY, MY
ob 3f939500 Impgdamo 0bdgmgomob yzgwmoe x = c fgtomdo. [ @abdpoob gfmmgdo
9093960 a < x < b bgadgbddg, oy ob 9fgs9600 a < x < b 063gMH3osg @

lim f(z) = f(a) @ lim f(z)= f(b).

r—a™t T—b—
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I (oBggbioen)

300
200+
IDD_ /O
i i i 1 (30)
0 12 18 24
by 12.12
dogomomo 12.16 Ig30bpogammo
x+2
fla) =2

2796J300b 9f939(5200b Logombo moo —2 < x < 3 @0 boggdom —2 < x < 3
0bHgm300cmgo8 Y.

08cblbbo. ®opombomamo f(x) BPbdpoo 9PY39B00 Y3986 oGO x = 3 fgi-
©®oobo. dodoboodyg, ob 9Py39B0 0gbgos oo —2 < x < 3 0bgH3o™EIE, o860
000 ho390m —2 < x < 3 06p5ghgoEg, 3060036 33 063 gH 300l dmew fgBHoeo
3(0g, bowog 360d3bgcmo bgds beo), 39b6Jpool Fg39:0b PamBomos (b 12.13).

99939630 996J30900L 3b0T3zb6gemMgobo Joboloomgogmos I omgoyn®do 3bodzbgemm-
0oL 00gool m3zoLgdo. 83 M3oLgdolb Mebobdo, g f(z) Fbdsos AFyzapoe a <
z < b 0bpgigombg o L o®ob Mo0dg ®ogbgo f(a) o f(b) 860836g9cmmogol dmmol,
30006 a o b MoEbggol ™oL dYE0mgomo© dmodgdbgos obgmo ¢ Mogbgo, MmJ
fle) = L (bp®d 12.14). Lbge Lopygggdom O™ gmdzem, 9hg3aBo B9bJgoo mgdy-
@MoL gggeo 39603369cm@doL ol G®Agmodg m® 3608369@ddL dmamob.
3930M0MO©, MY 3Mambo oddgooLol ofmbows 5 33-L, Braemm 12 Fmol dLogs-
do 0fmboll 35 33-b, 36806 dobo Hmbo oYEoMIOMO® 0JbgomEs 26 Fomg®odo 12
Ponoobo gbmg®gool MHm3gemodg dmdgbEdo, 30bo0wOb gmgmbol fmbo oMol &mMOL
9093960 BabJi0o.

3030@000 12.17 3080303300, ogJ3b @7 9B 3dmboblbo x* — x — 1 = —5 8ob-
BM@gool, dmpe 1 < x < 2.

08ablbbo 30630boarmm QubJpos f(r) = 2> —x — 1 — 5. gbowoos, f(1) = —3 ©o
f(2)= % 080bm0603g, f () 9P939G00 @Eo 1 < x < 2 ©o dobo 36303030 IO IOV
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b 12.13

floy =L

. :ﬂ?‘ N\ @ f@) a<e<b

L
(b, f(b))

bge 12.14

r 0gimdob gzgimm xr = 1 fgbBommdo @o x mghdolb gdmm r = 2 fgmBomdo-oby, o0
PaoBomgodo 39b6gpool bbgowobbgy 60dbol d6003b9ecm0gdo goohbos. dvdob 9fy3g-
©®0 B9bgpoolb Ggdmm boblbgbgoo mzoLgool mobobdo, dmpgdycmo RbJpool 36103030
09BOIO O 3003890  @godlb x = 1 @o x = 2 fgmrHocngdl dmeol dgoomyg G-
dg9m0dg PamEomdo(bye 12.15). bbgs bogyggoom Gmd 30gdgom, sGbgocol Gogbgo c,
0bgmo @3 1 < ¢ < 2 o f(c) =0, oby

1
c+1

A —c—1=
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bpe 12.15

12.5 9gbobLOYmm BMg®MJoo o BM3go®Mo PLALEOYYMO60

"30M0dg30000060"J3930 HAoMo oMol 60BBILOLO O g3mMbMd0z0L b BoBozMo o LoEm-
3bemol dgdbfogmgmo dgEbogmgogool 0bEgdgbo. dogomomow, dommmal Ly®dL gobybo-
Bgmgmo 3gmomool 99393 03MEIL 00JEIM0YMO 3MEMbool 3M3MOE0d, db 00BOL-
39b69%9®mLb bLY®OL o3MEL, MY Gmgm®d dMJdgEgol 3mbizMgEPmo Logmbmol Hocmdmgool
©MboL PYLOLEOPYWME BoBOES 83039 Logmbmol Ho®MdMgool LoTgomm bOBOMEYHY. do-
0939303090 YLOLEPYMO0L LoddMEM 0o godmoygbgoo PYLOLEYMM BGOEOL Vb ¥dgz060
B0l 9900930L FomImLowagbow. dmgzoggzebmm PLoLEmgmm BMgmMgool mzolgdgodo, Mm-
3gmmoE 30dMg0Yygbgom gmdgmgemoabo Jzggol dgbobogmoco.

09009035 12.2 bodo®omosbos dgdmgao:
(1) lim, ., f(x) =00 80806 @5 Mm@ o806, Bmgo  lim, ., ﬁ

(2) lim, oo f(z) = A 85806 ©5 T 85806, Beags lim, o f (1) = A;

(3) lim, o, f(z) =00 80806 @ FbMEME o806, Gmps lim, o —f(ll/x) =0.

0;

oy
lim f(z) = oo,

T—ra

80806 f(z) g96d3oolb gfimmgos gbobdgmme ©owo a FadhEomdo.
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dogomomo 12.18 9936006, G™I
xlinjl i i Zj =00, ®3080bo3 hm1 i i ; 0;
im 2o+ 1 =2, 039003 (2/:13) 1 im 2t = 2;
z—oo 1 + 1 (1/x)—|—1 T as0l4a
J}E{}O 2;;3;11 =00, MoEgoboy hm 8;;; —3 QIHO ; J_r zj =0.

390M399O0mo© 9990930 B®g®moL lim, . o f(z) = L o®bgdmdo 6086ogL, GMI Hm-
3o = 998mgLabmgdgmen 0BM©gos, 35306 f(z) 9bdool gMogoz0 Yobmmgwgds y = L
30®0BMbHomY®d FORgL. 0bggzg OGmgm®dy lim, , o f(z) = M B0g®ob o®Lgdmos 603-
Bogl, ®m3 f(x) g9bd00L gMOR030 YHEMZEId y = M 3MobmbEomy® FOggl -0l
LOLEPYDME 3egool Bgdmbgggzedo. 03 EOML ¥ = L ©o y = M §oOgggdlb f(x) gabdgool
3®06mbBHO®MY®0 s10A3FHMBJ00 ghmEgoon (M. 12.16)

” y=fx)

_lirP flx) =

bpe 12.16

o9 lim, ,.+ f(z) =00 o6 lim, . f(z) = 0o, 30806 = = ¢ 3gOHBo3omY® FOFPL
f(z) g96d00b ga@H030mx0 obL0I3HMBO gimwgde. by®d. 12.17-Bg Bmigdymo gyb-
Joolb gmox030bm30L x = 2 fORg FoMIMoagbl 39ME030PM dLbod3EMBL.

0030m0m0 12.19 oy doOE3m™INM0 39BN ©IMJLoos bossgdo, MGmdgendop
08mBob d90339@@d0b mbg N-0b B0, dodob dobo dmbogeosbmos Y dgbodwmgd g-

@09 dmgo®m gl dobogmol-dgbdgbol(Michaelis-Menten)®9bgiool bodnocmgoom
A-N
Y(N)=—=——, N >0,
B+ N

boog A @0 B 000goomo d40dogg00. ®o dmbool do®gamgaemolb dmbogaosbm-
00l, ®MEo 600800 vFMBHOL MbY HbObEO YIM® 0BG YOS ?
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bpe 12.17

0dabbbo. gbowoo, H3gb Hb@o §00MmgmgomIMmm dgdmgso Bmgomo:

A-N
NEIEOOY(N) - NiIEooB —|—N -
= lim M — lim L —
N—+s B/[N + N/JN — N-+oB/N +1
— A —
T 041

0080boodg, OMEo 98MBHOL Mbg boowygdo QLolE Y 05GOS, dabogemosbm-
00 doobf@monolb dnwdogo A 3608369e™00b396. 8ol godm A-b dogbodsanato dompg-
300 Amboga0ob™mdsL Hfmwmgogb.

30g0momo 12.20 Jomogolb gobgomo®mgool ggadol dobgwgom, dolbo gHom-g@mo sbo-
@0 Go0mbol dMbobmgmool Gom©gbmds(0molbgodo) t fanol gdwgs dmogmo®mgoo

0900980 99b6dB000:
40t 50

?2+10 t+1

3) @obo BHCEM00 38 H30bol dmbobengmool Lofgobo(sd7080bw@geo) HGomgbmds?

0) ®odgbom dg033cmgos(08M©Ios 0y oM ©Yos) dmbobmgmds dglbodg Femol 30b-
dogemmdsdo?

8) Mo dmbol dmbobamgmdsl §0rdgemgew0sb 39mb3ggd0og0d0(sby, Hpo t — 00)?

P(t) + 70.
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0dmbbbo:

0) odmgmgommm P(t) gnbdzool 860936gcnmoo t = 0 Lofgobo dmdgbBobomgob.

P(0) = =50 + 70 = 20. g.0. bofigol mdgbdo dmbobengmool @omogbrodos 20
0mobo.

0) P(3) — P(2) ~ 63.8 — 59.04 = 4.76. 8oFoboodg, 8gbodg femol 306808cmd0do0
30060 dbobagmodo 3ooBo®ms 4.76 vmlboo.

8) Bbowos, 9o godmgmgommm P(t) gubdpool §mgo®o, dmgs t — oo. dogo-

®Joo:
hm( pot +70) = hrn AL — lim 2% + hm 70=0-0470 = 70.
%

2410 t+1 t2+10 t—00 t+1
003obo©ody, 5@dgg:o30gpoo6 396b3g9dBog0do @oom(iob dmbobamgmoo dogobmmgwoyg-
00 70 s00bb.

12.6 g96Jpoob mg®ob 330300 gobLoBmgz®Yoo

396L0BgMgoo 12.2 gmgz0m, f 39bJpoo 396LoEMZgEHNMOs a fgiEomol Moodg do-
©3dmdo, 3o dgbodmgdogemos mg0m a FgdEoamobs. 30HYg300, dmd A Gogbgo Fom-
d0o8gbl f a9bdpool mgo®dl a fgmHomdo, oy bgoobdogmo ¢ > 0 @ogbgobomgol
3m0dg0b6goo obgmo § > 0 @ogbgo, ®md |f(r) — Al < e, ®mpo 0 < |x —al <0 .

dmyggobomo goblbobmgmgdol dobgogom J MoEbgo ©odMZ0EIOYMO & VY. dgdogma-
30 03 goddb obg hoghgdm § = i(e) .

930003090 obLOBWZMgooL v®LTo goboM339390 ©og39HBAoMYos Liy®d 12.18-Bg go-
dbobygmo bobobo:

by 12.18
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dogomomo 12.21 gubgpoolb 8mgmol 30b6Losmgidgool 3vdmyggbgoom ©o30dB303Mmm,
oIl
lim(10z — 6) = 14.

T2
0dablbbs. 29bgpool gmob 3oblbodmgmgool gomgoolfobgdoom bgoobdogmo ¢ >
0 @ogbgobomgolb 9bo dmgdgobmom obgmo 6 = () > 0 Gogbgo, ®MI GMEo 0 <
|z — 2| <6, 530b
|(10z — 6) — 14| < e.

0dmgbbbom yBeIC™V:

(102 — 6) — 14] < e.

83093,
|10 — 20| < ¢,
10|z —2| <e.
boooboi
€
-2l < —.
[ = 2] < 5

73060b369em0 dbxgamm000sb Jo®BHogo© @o30b3360m, Bmd gy 0 < |v — 2| < 5
, 80806 |(10z — 6) — 14| < £. 08Gogo, € > 0 6g00bdogmHo Gogbgzobmgolb dmgdgdbgom
§ =d(e) = 15 Bogbgo obgmo, GmI Bergo 0 < |r —2| < 5, 30b |(10z —6) — 14| < ¢,
by

lim(10z — 6) = 14.

r—2

b dmgoyzobmm 3omdb®mogo Bmgmgool dzo3Mo goblLobmgmgoo:
30 J30m, £ ®003g EoEId0M0 MoiEbgos. dg98amddo FPomgwEl [a,a + ) gafmogom a
Fa0E0mob 3oOx3960 J0admb, Bragm Igomgwel (a — &, al — Bo®Ebgbo Joodmb.

396L0BgMgoo 12.3 gmgz0m, f R9bJpoo §0bLoEMmgm Yoo a FgidBoamol domxg9b0
(Ao bgbo) do@sdmdo, go® s dgbodgdgemos, mz0m a fgmdHomobo. 30HY30m, Mmd A
®opbgo Pomdmosgbl [ a3nbdool dox3gbo SmgodL (3s6Ebgbs dmgo®dlL) a Fgm-
Bomdo, 7 gmggemo € > 0 Gogbgobmgol modgobgos obgmo § = §(c) > 0 Mogbgo,
O G a <z <a+d (a—0<xz<a), ggafhgos |f(x) — Al <e.

12.7 19begoholb mgmdgdo

30bgobommm 19bJEool Bmgmob 30093 9H® LoobEHIMILM MZgoLbYos, MMAYMoE Og39Hdo-
900 B3mgool godmmgmodo.
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30J30m, gmgamo z € (a,b)-0zob

©0

Lowog a < ¢ < b . 35300

lim h(x) = A.

Tr—cC

00g0momo 12.22 303mgmm dg0mggo Emgoto

1
lim 22 cos (—) )
z—0 x

0dablbbs. gbowos, —1 < cosz < 16900bdogmo = -030b, sdoBmd 33996900:
1
—1 < cos (—) < 1.
T

—x% < 2% cos (%) < :102,

lim, o (—2%) =0, lim,_o2z*=0.

d90g800,

003obo©ody,

12.8 VLogo®Rrodmgoo:

1. godmmgomgm BmgMgoo:
o) lim, 1 (22 — 2z + 5);
o) lim, s (Va2 = 2y/7 +5);

. x* 42223,
8) hmac—>1 :E273.’L'+2 ’

: z2—6z+8 .
Q) hm:c—>4 22_5x44”’

: z3—3z+2,
Q) limg oy Ja=3 755

: 44222 -3,
3) hm:l?%l x273:1:+2 7

: z+1,
) lim, 13 zr2’
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2243,

0)) hmx—)l z+1 7

z+3.

0) lim, 5 £;

2 3.

Q’) hm:c—)l _11 ’

—3t—4
3) lim, 4 H=54

. 303mmgomgm lim, . f(z) :
o) f(x) = a3 — 4a® — 4;

0) f(z) =1—ax+22% — 323
3) f(z)=(1—2z)(x+5);
@ f(x) = (1+2%)%

9 f(z) = 2221251;131'

8) f(x) = 2;" 36fc+2"

®) () = s

o) f(r) = 55

0) f(x) = 02,

3) f(x) =2,
w) f(z) =vVr+3—Vr+2;

9) f(z) = Va2 +x—Va?—bz;

) f(x) = Va2 + 2z — x.

. 35039 M®0 LEHIMOS MObVSEBLYOMOL g™ g3mbobEgdsdo. t Hemol gobdogmmoo-

30 30Mggemo Labgmool 3m3Pmo0s 9gowggbl P(t) omalbl, brmmem dgmdg Lobgmdol
3039mo300- Q () dmabl, ooy P ©o () INEIMoM©os BNBI30gd0m:

30 64
— t) = ——,t>0.
g QO = 1

P(t) =

) ®obo BMWod MM03gg Lobgmdob Lofgobo d3m3gmoEos ?

0) ®o dmbom P(t) o Q(t) 39bd3ogdl, dmEs t 0BM©gos?

3) obobgm P(t) oo Q(t) 539630900l 3Maa303900L gbizoBgdo.

. 33939001 dobgogom ©a0bgods, MmMA goM3399mo Jzggbol dmLobmgmool Momwyg-

6m00 ¢ Homolb 89dga 0bgoo p = 0.2t 4+ 1500 smobo, bemm 8dogg J39960Lb dmeosbo
doo 399mbogomo 3o- £ 30¢m0mbo @mmo®o, Lowog

E(t) = V912 + 0.5t + 179.
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0) 308mbabgm ghom by dmbobmglg dmmoobo Jgdmbogmol P = E/p gnbdioo,
MMa3MOE @OMoL ¢ 33to©oL 039bJ300;

0) Mo ImbEoL goom e dMLobmglg Inmoobd dgdmbogoml gMdgmgomoob 3gMome-
d0(069, OmEs t — 00)?

. LOFOOAML FgbgRg®Td oTMMIOd, BMA SHOO 3MMYJEHOL dodMdggool ofygoo-
©0b ¢ mgol 99993 Po®dmgonmo gomgxmgool Mommgbmods 06900 P smobo, Lowos

_ 6t*+ 5t

Ple) = (t+1)*

o JbEol godmbodgzgoo 3MMEYJE00L MOMEIbMOL gMdgxm3o000b 39ML3IgIE030-
do(0by, OMEs t — 00)?

. BOgOMOTMEObM Lo JMIRMbr BOMOL VoMo gds 3oM3zgmo 20 Hymol gobdog-
@M0030 9300396l 0.99 mo®L o 930amad 0.07 mo®mbL ygmggm dmdwgsbm Fymdy.

0) 890003069 LOFHIMIBMBM BoBOL WOMYOYMO0L godmbomgmygmo F'(x) g3nbdisoo,
Voo = LOPYOMOL Hobg®ImogMddd Hmgodo;

0) 00390 F'(x) g39bd0oob g™agogo, ®mizs 0 < x < 40;
3) 303mmgomgm xkggﬁF(m) xkgrol+F(x) (N J}LrgloF(x)

. b3goBOMMEOL AFoOIMIOgmo 3023300600 YMggmEEOYPYMo FoJLoMJOPYO EObIHO®-
20 99000396L 200 o®L, Beagwem mgdo 20 ghoggmo 1L3goEoMm®ol abodBowyo-
O 300060 ObOHBOORO 30 -3800 MOEL.

o) 8900080690 ymggmomog®mo dmmoobo abobadxol gybdgos C'(x), oy ob Fdgo-
300 @MOYOO 3odmdzgogmo 3MOMEYJE0oL x HomMmEgbmool dododm;

0) = ®OMEIbMBdS 1L3goHOL godmTZzgdoLOL Lodgomm EOBIBOMXOL FYbJ0od gobobo-
B0gMgdo 890wgz0 Bmddgmom: C(x) = @ 03m39m gL 9376J30o o doggm dobo
36093030 oL0d3HMHIO0L hzgbgdom, MmEs 1 < z < 30;

3) LOom3gb 0oLHFMOGOL LoBPYomm OBIBaMEOL 3B0T3b9eMOY, MBSO §odMB3g0YMO
13g0BHgool MOMEIbMOd 0BMEIOS?

. 3033093 gMmg00L 3mI3MbgbEgool dhotmdmgogmo 3ma3obool dgbgxrg®do @ooanbo,
03 VLoFPYomME, dHoam MobodMOMIgmL Jgndmos wgdo godmydgzsl N (t) Momwg-
b6m00b 3m33mbgbEo dobo LOdYPYFom dEgowYBg t -E®odbo OE®Ibobggool dgdwyggs,

Boogs
100t £ >0

N(t) = ——
)= gt >

d) ®33wgbo 3MA3MbYOHEHOL OABOI0d F97HIM0d YM3IEEMOYMOE dHOE MObSTIBM-
dgmb 6 mosbo FMgbobgol gogmol d9damad?

0) ©030gb MO0 goOdBO©YOd ILIVMYOS dHI MOBOTIOMTGML, Bd dob Jgd-
@b 0gdo 70 3m33mbgbEol godmdzgds?

©) 03039m tlim N(t) o goobomobgm dowgdgmo Bg0ggo.
—00
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

0699300L LOFPYOgoom 303096BL 9o0dbJOO 30Ig39EVHO. 3MJ30MOEHOL 3Mb3gbEMO-
300 (3emg®/IemeoE®) Lobbendo 0b6gJ300wOb ¢ Lovmob dgdwgg ImoEgds GMETYmMon

5t%(t + 50)
e T

03039m tlim C(t) o goobomobgm dgwgao.
— 00

©00©3960m00, ®MA JomoJol Lobmgmool BomEgbmos P (0moligddo) dmdwpggbm ¢
Ponol gobdogmmoodo dMmEymMoMm©yds Bm®IFYEom:
7

P(t)=20— ——.
®) t+2

030Lmobogy, 9g3MmmMggods 3odmozgmogl, ®mad o@EIMLYghmPo BobTomoowol dm-
b gbool LodgPomm Mbg P vl JLObEMgMOoYg 0dbgds ¢ 3gdomombgwo, Lowoy

¢(P) =04VP2 1 P+ 21.

®o dMbEol 309M0L od0bdYMJOoL ¢ PMbgL gMdgm3000b 3gMomdo( GMEo ¢ —
00)?

30300 :
lim, . f(z) =5 o lim, o f(z) = -3
lim, ,.g9(z) = -2 ©o lim, ,g(x)=4

03M39m:
0) lim,,c[2f (x) — 3g(x)];
0) lim, . f(z)g(x);

8) lim, . \/f(z) + g(z);

©) lim, . f(z)[g(z) — 3];
flz),
9(z)’

: 2f(z)=g(z) ,
8) HMee 5500y P27y

2f(2)+g(z)
a+f(z)

) lim, o, \/g(x).

Ly® 12.19 o Liy® 12.20-Bg godmbLobymo gMeg03g00b gbgoBgo0wOb godmozgmogm
lim, . f(2) 036000 0OLIdMO0L Vogzombo.

9 lim,_,.

) lim, o0

Ly® 12.21-Bg godmbobgmo gm09303900L gbzoBgoowsb 03mggm gomadbmogo Bmgmg-
00 lim,_,o- f(x) ©o lim, o+ f(7) ©8 050030690 B0g®OL lim, 5 () oOLIOMD.

300hb0o 9 oMo f(z) = f - 396J300L 390H03oM0 dLod3HMHo? 3ob:gbo Eoo-
Loogmgo.

030390 () = \\?Jr? 016d300b 390EH030m9M0 SL0d3HMBHJOO.
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(c)

-

b 4

Y
B

(d)

bpe 12.19

16. oJ3m 09 960 3MmM0BMbHIM™M Mo sLOA3HMEBJo0 3990938 7390J30g90L?

17.

0) f(x) = 1+7%"

0) f(x) = YHL

30dMm3gomgm 30mdH®ogo Bgmgoo:

o) lim, 4+ (322 —9);
0) lim, ;- (2 — z);
&) lim,_,3+ V3z —9;
©) lim, - V4 — 2x;

. z+3 .,
8) llmaf,‘—>27 ml

; o
3) hmx—}Q* z—2 7

®) lim, o+ (z — V/2);

. T—/T

) lim, - IT‘(;
Va+l-2,
=3 7
V2x—1-3
75 M

T

3) 1imm—)5+
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(@) (b)

bp@ 12.20

18. go8mmgomgom f(x) g9bJgool gomdb®ogo Bmgmdgdo zo FgdEomBo :
. . [ 22—z, ®agez <3,
o) lim, 3~ f(2) ©o lim, .3+ f(z), bowoy f(z) = { 35—z, s > 3.

- - Oogo v < —1
: : _ T—1° )
0) lim, , - f(2) o lim, , 1+ f(z), bowog f(z) = { P4 or Gager> —1

3) f(z) = */}2, To = 4;

©) f(z) = x‘f, =2;

Mg r < 2, 9.

dogd x> 2. " ° ’

_Jx+1, ®agex <0, A

3) flx _{ z—1, ®agozr >0 " 0;
2 +1, ®ogor <3, )
o Sl { 24 Gogox >3 0T

221 OOge r < —1
—{ oo ’ — 1.
@) f(x) { 2?2 -3, ®ngo s> —1. o

19. ©00©g0bgm, 3oohbod myYd oMo

r—>5

396g300b BmgoMo z = 5 fgOEomdo.
20. 3080033090 f(7) BabJgos AfY3a6M008Y 2o FadHowo
o) f(z) =bx?—6x+1, 20 =2;
0) fx) =2 —222+2—5,10=0;
3) f(z) :i—ﬁ, ro = 1;
©) f(x) = 255, w0 = 2
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21.

—4
(a) (b)
) ¥y
A A |
4 T 4 =1L |
il +
2 T 2 L
I A
—+— IO ———F>=x L L e~
= s e s s 0 4y
sl =
—4 + _ :
(c) (d)
b‘gﬁ 12.21
9) f(x):w_ﬂ ro = 1;
3) flx) = 32, xp = 2.
300m033m0gm 9fig39dmooby
o) f(x) =32% — 62 +9;
0) f(z) = a® — x%;
8) f(x) = i—*é:
) flx ) 35113
3) f( ) m—i—l ;
3z—2 .
¥ f(7) = o5
) (%) = Grsien
0) f(z) = a:2 o
a) f(a:) 55;2__2;4‘21'
20+ 3, GOagor <1,

@) f(x) = { 6x — 1:

mmgo r > 1. g
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22.

23.

24.

25.

26.

2 Ongo v < 2,

a)f(x):{& 6>meox>2.;

3 -2, ®mpex <0,
6)f(x)_{m2+w, Oago r > 0.

obggbgm, ®mB /x — 8 + 9223 = 29 gobEmmgdsls goohbos gBmo Bo0by 0dmboblbo
0 < x < 80bpghgomby.

obggbgm, ®mI V1 = 2% + 21 + 1 gobEmmgdsl gookbos gomo 3o0by 08mbBabLGO
0 <z <1 obpgmzomby.

Lomgolyg IMHYmoommogool goddomaggogmo 3md3obos JugdmJLol 83oMoEH ol oJo-
®0390L gMmm0 EMOL gobdogemm0sdo 10 MOMO® db 3g0MmgYmo( 7 mg) 50 MoMoE.
C(z) 0gmb = 0oL gobdogmmmdsdo JugdmJLol goJo®oggdol LoMgdnmgds.

o) 9039m C'(x) @39bdioob gMogogo, ®mEo 0 < x < 10;
0) 03mggm C'(4.5) @o lim C(x);
z—4.5
3) 030390 C'(8) ©o lir%C(x);
z—
©) 000L oy oMo C(x) 9hy3gBo x = 4.5 o = = 8 fgdEomgddo?
"bogmbm a39bJd3oo"p(x) Bgodmgdo haoffgdml dgdwggo Loboom:

41 |, oo 0 <z < 1;
p(z) =< B8 |, Gmgo 1 <x < 2;
D, 00302 <x <35

boOy = 0M0L FgMowol Fmbs 9b30gddo, bammm p(x) Igbeosdobo LogmLEm gowo-
Lobowo 396Eg0do0.

0) 9039m p(x) BY6JEoob gMogogo, MMy 0 < z < 3;
0) z-0b Mo 3609369mmd0LMZoLS p(r) Y630 FyzgaEomo?

030390 A-b 0b 8608369000, BMImobmzobogy f(z) a3nbdioo 0dbgds 9Fyzado z-ob
939cmo 36033690 m00bmgol.

| Az —3, MOnEe r < 2,
O)f(x){3—x+2x2, OOEe T > 2.

] 1-3x, MOmEo r < 4,
b)f(x)_{AxQJer—?), BoOEo v > 4.
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35Lwbgdo

@ddaos 1
b.Ne
1 5) 39005603 095; ) 39335603 09; 3) 93005009; ©) F9335M0G00: 9) F3M0Y; 3) I3,
2 @, {1}, (3}, {3}, {7}, {9}, {3}, {17}, {9}, {37}, {39}, {7:9}, {3;7}, {139}, {1,7;9},
{3:7:9} {1;3;7;9}.
3 5) 839605, d) 93IM0s, 3) 930S, ©) FEEoMos, 9) 39835HOE0s, 3) 03IMOS.
4
5) AUB={1;2;59;7;6}, ANB={1;2;59}, A\B=0;,B\A4={7;6}, AAB={7;6};,
AxB ={(1;2),(19),(17),....(9:6)} (LEAMSZY BgEEYDS> 24 grgdYBEHOLE)
0) AUB=N\{l}, ANB=@, A\B=4, B\A=B AAB=AUB; AxB={(2n;2k+1):n,keN}.
5 0) (39}, {(1:7).(47)}, ) {389}, @ {(1:7).(3:7).(47).(7:7).(%:7)}.
6 {(a;Z),(a;3),(b;2),(b;3)}.
7 5){7:9}, ®)@, ) {7:9} ©) {(2:8).(4:8)}
. {(2:-2).(2:4).(5:-2).(5:k).(6:-2). (bsk)}
9 2), &)
10 5) @,0) {0;-L-2-..}, ) N,©) I 9) Z,3) D.
11 3)
12 30.
13 560.
14 5) 13, ®) 30,2)56 , ©)8.
15 5)38,9) 19, 2) 83, ©)9.
16 o) ANB, d)A\B, ) B\A4, ©) AUB.
17
5) 85390005, A={c;a;-1;T;A}, B={4;a;-1;7;6}.
) B500ms©, A={c;a}, B={4;7;6}.
2) 05250, A=1{4,9;b}, B={4;,-3}.
©) Bspooms, 4={5}, B=J.
9) 3525005, A={2;9;b;k}, B={4;9;b}
3) 0525w0ms, 4=1{4,9;b}, B={0;7;7}
D=
* D
19 {D{a}. (b} {7} @b} a7} {07} {as b 7))
20

(@.5) {0} 1) (5:(c}). (5:2).{{c):2). [5:(c}:2)}
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3oLbgdo

@)deo> 2
>
€
2]
>
3
1
3) 3959000569855 [2;7], 3sbs3ggmss [3;5].
d) 3959600569055 [-1;3], 09653390005 [0;2].
3) 39900569055 [0;9] , 09653390005 {5} .
©) | 399030569055 (—0;9) , 9653390005 .
9) 3959000569050 [-3;12] , 5653390005 {6} .
3) 3990569000 (—o0;+0), 56533905 (152) .
2 5)20, )14, 2)3-3, ©)10-7.
3 0) =3, d)2-1, a) b-a, ©)2b.
& 1y3, v -%, D13, ©) 1.
5 119 18
5)9, 8)24, ) 0 ©) 5 N9, 3)3.
8 9) 6, d) 37, @) —36, ©)0;2.
9 A-1v 3gmobgdo, B - sdlgobors 0geddg, C -1 8gmombgwdo, D — 111 dgmobgodo, E
— Mobs@ms wghdby.
10 | (10;13).
11 | 5)10:(312), d)13;(4:2,5), 3)72:(=0.515), ©)~41;(=3,5-1), 9)410;(0;0).
3)\/89;(2,5,—4) .
12 24.
13 16.
14 39393305 9.
15 (0;—4).
16 A.
17 A.
21 | 05145, \37, 0,5J109 .
22 (2:-3).
23 | (253).
24 | (2:3), V2.
25 | (-3-6), V233.
26 (-1;4), 10.
27
5) 5) AUB=(—0;+0), ANB=(1;6], A\B=(6;+x), B\ A=(—x;1], AAB=(—u;1]U(6;+x),
A><B={(a;b):a>l,b£6}.
) AUB =(—o0;+0), ANB=(1;6], A\B=(6;+x), B\ A=(—x;1], AAB=(-o0;1]U(6;+),
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AxB={(a;b):a>l,bS6}.

28 (=2;+0).
29
o | T
“
_U' 2 4
3) ) ,
2
o 2 4
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35Uvgbgdo

@9gd30s 3

o
1
D | 70)==2 7(=2)=0: /()=6,
V=t (=L 0=
d | g(-2)=6; g(0)=4; g(2)=6.
© | f(0)=1(-5)=rf(c)=Ff(c+h)=3.
9) h(3)=10; h(1)=2; h(-3)=10; h(0)=4.
3 | f(-6)=3; f(-5)=—4; f(16)=4.
2
5) (=003 =1)U(=1;1) U (L;+00).
0) (—o051].
2) [-3;+00).
©) (—o03=1)U(=1;2) U (2;+0).
2) (—o0s —2] U [2; +0).
3) (3:9].
%) | [-110].
> 5) [L+2);53) [0;1);5 2) [0;:2]; @) [0;+0); 9) [-2:2]5 3)[-1:3]; %) Bl}
4
5) 3x* +14x+10.
0) x> —=2x+5.
2) X +2x7 +4x+2.
©) |x]|-
5
5) f(f(ﬂ):% x#1 f(f(f(x)))zx, x#0, x=1.
) f(f(x))=—§, x#1 f(f(f(x)))zi% x#0, x#1.
) f(f(x))Z;—:_z, x#-1 f(f(f(x))):?’:z’; xz-1, x=-2.
(P) %)) = X )= X

£/ (%) N (7 (f(x) N
6
0 | (/@)= () f(g(x)=0: g(f(x))=g(x): g(g(x))=0.
VA0 (e [n T et
7
5) x> =5x+6.
2) x2-2, x#0.
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d) LT+ 2?
—, x>0.
X
©) x’
(1-x)°
8
S) =5.
d) 2.
2) 4-2x—h, h#0.
Q) 1
G 70
9
5 | 1) R(x)=-0,02x* +29x; P(x)=-145x>+10,7x—15,6;
2) 2<x<5,3.
d) | 1) R(x)=-0,37x"+47x; P(x)=-1,75x"+31,85x—115,5;
2) 5<x<13,2.
d | 1) R(x)=-0,5x" +39x; P(x)=-2x"+29,8x—67;
2) 3,32<x<11,58.
©) | 1) R(x)=-0,09x" +51x; P(x)=-141x"+39,3x~101,4;
2) 2,88<x<24,9.
10
5) 12.
d) 1,09.
11
5) 19400.
d) 250D5MS GoobErmgdom 66 9MMIYWOm.
2) mlobergmds 0BOHEYds s wYobErmggds 20000 -U.
Q)
12
D)) 5bEMYd0m 5,8 Lobgmdo.
d) | 85,=32s,.
2) A=41002 33.30.
13
3) (1) = 4374 _
(0,04¢> -0,2¢ +12)
) 22,32 32.
2) 09-5 3306500.
14
5) C(t) =625t +25t +900.
d) C(3) =6600 wsc0.
2) 39-4 Lo>MOL dMEPML
15
d) C(1)=4,2+0, 08> 9930@ombyO.
0) 4,52 9d9doqrombyo.
) | 5 ficool 893002,
16 | o) [-10];8) [-2-1)U{0}; g) [-6:0]; @) {0};5) (—oo; 2] [L;+0)
17

(1;2].

210




9)

[-2-1]U{2}.

2) [-6:-1)U(1:2].
© | [30].
9) [1;+0) .
3 | [-L+=)
b) .
o) | (-=-1]U{0}.
18
a) 30905MdOL Brysenggdos: [-1;0), [0;1].
BOEOMBOL Bryaergos [0;1].
Q@M3s0@0 Bgdloddol FadEomgdos: x=—1, [0;1] (0bobo germdsgrvy®o Bsgdbodrdols
T9OGH0gd0EsY).
Q@M350®H0 806082980l FodEHowgdos: (0;1].awmdsgrr®o 8060829800 FadEHowgdo s6 sggb.
b) 309B5mdOL Brswggdos: [-2;0], [1;3].
BOHEIEMBOL Frserggdos: [0;1], [3;5].
@™35¢0wM0 FoguodMAol FgOBHowmgdos: x=1, x=5, x=-2.
x ==2 2@mdogu®o 85gbodmAol FaB@GHowos.
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